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int c;
c=a*b;
printf ("@MHA=%d\n", c) ;
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main ()

{
printf ("Hello world!\n");
return O;

}
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
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printf ("Hello world!\n");
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return (c);
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return O;
}
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AR GRS HIRGHE Y& A 1EfE ?
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(A) =FEEE S (RIS R 22 ML (KRR RE 5

(B) 115 F B ZCAB LS 5 rT 0 T i s A i) = E Dy
(C) rmb&ah 5 R A E aT M A PERERE S HIRE2(

(D) CREE emPEfEGE S - (FEBEE#E 110)

N2-3 RSB
@ A

HEE (algorithm) EiREME X —H TIEm TR BB iyES - /@
EOEEGEE AT

TEARR (finite) 1P BE (step) ATHERKIYEE SR > (RIEHG E B A (input) > (RFFEL
17 BH{EPATE (definite) HLA R (effective) HYZEBE » DU RE S i Ry € 1 AT RE - 1 H.
BRI T € G A% 1E (terminate) » Sl A Hi ) (output) °

@ AL IR
W RAEEERER A =M oREERES ~ EEIEHE TR - 2R
BRZNT -

@« EHPASEE (Natural language processing)

H R G5 = e 8 A 2 H & B SR X F R sl EfE A BEREE S - il -
LUR 3K 9 BRARSEAEEEE o

Lo BEATEEGE 1 2] 9 s AlREAR TG o (AR )
2. HHABFTRIEFER 9 IWBENRFR « G40 - 1HFT—2 1 20F 52403
HIZRTT72 9 » 9 ERSRIAEERS 9 » AL 3 BIESATSK » RS R o

o [EHENE(Pseudocode)

{EHREES - AR A — B F AR SCL - B4 for (AFRERE - if {LFE
R > B LR T RE > hgiERCLE NG S E - ] > LI 2K 9 B
RGN B o

for i=1 to 9{
y=i*i
if y>=9 then




M 28 FEREEFE2ERS

print (i)
end for

}

@ FifeE (flow chart)

LR IE (flow chart) 52 R #5187 BRIE T ~ B A5E Be w57 BE S5 55 R 2 25 g oL ] R
WD B BGEATHINE R - & B9RAE TSR AN R 2-3

> K23 MEERIRERK
i She TTER =

— FEYZTTEE -
= REREEMEBNIGE » LTSRS S28E > JEE—1
R )| 0 s2ssaEa—A0 -

) A\ E2gm B RIS -

g RABE AR A REERSR - IRRE—AO0R—350 -
3 BRIETTSR o
RIBEARIERER » WRRE—ADE—B0 -
IRRITH

AAREBIRRDIERE - WWRRHEOZEDBMIE » D BlE
true 9X false °

BERIW -

ZRBRIETNRMEEIRT - BES NELEBTIR
T2 EMEE -

EBHRSTISR ©

OieE CTENEEN RN ES —B0EE -

8T\ o (BIFEIANNBHT)

BREzRS—EEIET -

EIUROTTIR

FRAGERBRA RIS - SRIZTNBIALD

RER\BEEEE -

RERNBESH D -

RERBLDENRE -
ARERIEBEFR D

000G

!

10

0

B - & 2-4 &K 9 BRI R L
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2-4 FRIEAER
SN o [ 2-5 W ARE o ] UG A RKAE S RE 0 T ASB~C D%

Input a

output r

B 25 RiEDEREE




WM 210 FXEalb e BEps

I BFRE
1. TEREESFSRT » T YE AR ?<>(§‘§é‘i*f‘€%ﬂ%§%fﬂ 110)
A FET B A (O il (D) EEH -

n2-4 RREESE

ERRSGERREE » GFH AR - SRE S -

I IETNERETARRE DR
1. &ERHENIE
(1) A HHE FGEHERE > AR EENHA TR * 5 =1 SiEE%
ZE o ol > g T15%8=1 BLA1GEIE SR 1200 ©
(2) {HEH CFEE > LEHG AT EE B A e LL—{8 5 SCHRER AT - 140 ab
3 score » LB AEGRIEFZ GG RU A - MRy TH8E0 - il4 -

a=15
b=8

A% E B H B B R LR 0 R - S bR BRSO Y - R ] E AT
oo FHELERE AR DU B B RE U it - IERR R R 2CERET - UG
R — 8t - HEEE — R RS - 2 DRI A — Bk
T BEREREAZ R A RERERSAT RS AR AT I - HARERAE AN -
LIS an i 4-1 £ -

(3) FEMHEBERIRE - CAESHIERIIREIEF 3-2 8 - ABIJeEM int( B E Y
f&) > Hfg—(ERCREZ LLITHE ) #i R » AT LR T -

int a=15;
int b=8;

2. FHEEL o AR AR TTIN R BTG - BT DAEEREAT T

®WA=a*b
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3. (HEASBEEARE TRy - SR Ll B EE o« AGLEEt Ffg - hfe th 2208 H 52
HlttE - ABIEH ¢ » FTLLE

c=a*b;
4. fEnHAS AR -

printf ("@#=%d\n",c) ;
5. DLEaERfEanh

int a=15;

int b=8;

int c;

c=a*b;

printf ("@#&=2d\n",c) ;
printf ("%d",c) ;
printf (¢)

6. Boe Cak SRR A » affE=an T ¢

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int a=15;
int b=8;
int c;
c=a*b;
printf ("@A&=%d\n", c) ;
return 0;







VY. .

ERIViE R ERIEE

N3-1 FFHERR

A 5 AITREIE B A BRI AE 73 7l B (& BB REBEBUR R ) ~
chﬂ%% ~ ATFAMESE

@ #H (Integers)

C GBS W LURH R EE = f N 7750 > 73 0@ AL (Decimal) ~ /5L
(Hexadecimal) 5z /AT (Octal) o Hrp 3847 A LLFAM 28 = 5 e my 77 LEIAT 5
+ISEAT HE LB oX B ox FHEE (#F0) > HLL0,1,2,3,4,5,7,8,9,a,b,c,d,e,f X5
THERZAY 0 F 15 » JESCFIT a,b,e,dye,f A/NEES AT LL > $l40 0xA 8¢ 0XF 39515
SR o R E ELIAY 10 B 15 5 /AT HIE LIS T 0 BrIBE - 140 :072 HIIF /1
AEQL > A HERLY 58 o A : FEBEALL T REZC > BTG R o

#include <stdio.h> #BTHAERMNE A TEIAMEEHESL
#include <stdlib.h> #& THAER®RE » A TRAMERHE L
int main() {

int a=10;

printf ("$d\n",a);//

int b=010;

printf ("&d\n",b); //

int c=0x10;

printf ("&d\n",c); //

return 0;
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int main () {
int a=10,b=010,c=0x10;
int d=a+tb+c;
printf ("%d",d) ;

}

@ 7B E B (Floating-point literals)

e EH/ NSRS B R B R B - BEENREE Y - LIIEEEG > B
g% e FE8 10 BYRJT > B4l 0.0023 ~ 2.3E-3 J% 2.3e-3 &&= FHIE 7R BE B s LA
a1 2.3B+2 A FE 230 o {7 BGEAT (5 AR HE B0 sl RHER R aRIE 2R - filal 321.123
PR AmHEET I » 1.23e+4 BB BRI R -

int main () {
double a=0.1,b=1.1E-2,c=1.1e2;
double d=atb+c;
printf ("$1£f",d) ;

}

@ #7t(Character literals)

A —$ 558 Ty BENE—FIT BT T Bl A 8 'a' 55 - CEES
{5 8 bits B —{HFIT » FTLAA o1 256 (7T (278=256) » Bl & AK/NE LT
~ BT~ BEBERTER K L ERR TR o

@
CRESH » FHUM —#%3I5E I g B > B0 Gwosheng"," £ " % -
@ At

M NEFE S EEIGE R E %~ 85~ 2 ~ & ~ 1EHE ~ $53R - CEES HIM
— s 1 AR true > 0 {CFEARARAY false °

I BFREE
Lo 405 Xn AU XGE(EHT 2 n (L - GiF[H DO2A, + 5487, ¥ 2

(APCS10503)
(A) 1100 0101 1001 10012 (B) 1626318 (C) 5878716 (D) F59916
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2. FERIAERIE 234 0 b/ GEFIRT 1067 FEIN_E 16 HEHIET 10b BB 2
(BeEp ERE = 110)
(A) SR 1048 (B) /\HEESITY 2054
(0) 16 #EHIHy 42d (D) —#HIAY 0010 0010 1100
3. 10 ERIBUE 1068.875 » HEHAES 2 SERIE RS ?
(A) 1000101100.111  (B) 10000101100.011  (C)1111011.110 (D) 10000101100.111

IN3-2 FFIEIRE (Data Type)

AT RS AR A AL ) — BB B B EE R B R E AR R
/NRCIE R - ISR T A RCRR G G HLE LLE R - B IR B R ERY
@l o e RIE R R & 758 - /B R a5 - AN BN e e A ac e e -
AR BEBR G AR o JOEAEE » 25 AN BRI - ER K& TERE R S &k
HIRECIER - S siTdes -

CHEEWERMIREE Ly BTG R EGERIRE » RAE RH]
% 3UE (int ~ long ~ float ~ double ~ long double) ~ FJT (char) & F£HURE K B B
f& (void) » HEERIIREF 77 B[4 (array) ~ #ilifi (struct) FEAUGE -

@ WfEE R
% 3-2 /& C S HIWIEZRIAE » unsigned FMEBREEW - FIJE & Boae -

» K 3-2 CESEBERALRER

7

HiEENERE | (SAEIRERXIVRIIT) Frae A RIVEERVEEE
short 16 32,768 ~ +32,767
int 32 -2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
long - -9223372036854775808 to

9223372036854775807

unsigned short 16 0~ 65,535
unsigned int 16 0~4,294,967,295
unsigned long | 32 0 to 18446744073709551615
float 32 3.4x107° ~ 3.4x10™

double 64 1.7x107°% ~ 1.7x10°"

long double 128 3.4x10%% ~ 3.4x10%*




Ml 3+ BAeyater s

@ HB

FAM AT LU H signed( H 5% ) i unsigned( 5% ) #Y short ~ int [z long 5 /S fill
HIRETR G BB - B4l » — RAYFPEE 86400 » % HE 38 #E B short BY &G [E » AR
S int 220K o (HIE G RKEHE T o [0 A T8 B — 13 (o8 B S B PH AR U RE Y int Y
RE » HATRER AV EERY #E[EE -2,147,483,648 ~ +2,147,483,647 ©

RES 1

FAM AT LU H float ~ double & long double 35 — ff AU REAFE IR BE B B o 128
WY FEER A double » {H35 ZL5HHI {5 A float » HIFE 2 BB % M Il b SCF R F
5 £ Al > 3.1415926F B 3.1415926f © {H# Z2{5 F long double » HIIFA B i 0
LB B4 0 3.1415926L BY 3.14159261 °

> K33 ERHERIER

HEERARE | (SARIEEAX/IVIIT) FreERRAVEHBERVEEE
int 32 -2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
double 64 1.7x10°% ~ 1.7x10°%

@ FILEFHLE

it = (B char B RHRIRER GE(F —{# ASCII ot » KL » C 35 H#HY char Y
e 8 fiutk °

@ Atk AL
C 38 5 BAT LW ATHAIRE - $ A4 HTHT _Bool #i b ALAE «
@ HRERRE

C FBE M R & RIAIRE » 125 ockis] » 4 :
char all10]l="gwosheng";

BRI oCkS - FEF 9-3 Hii




& BFRE

m3s grmemmgemne o5 ||

ek =1 =] e
1 | AEBRIHE C SBSEANPINAERERIGESIREZEHA) - IR

2P C 35S MHY sizeof( ) WIVIERR U MZTVAOAIR - PTEFRHIE
f&73 64 TTEVBAER » THHISREXIZINBIIITHER © (oAl 112)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

#include <stdio.h>

int main() {
char *s="ABC";
int i1=10,CharPtrSize,CharSize;
CharPtrSize = (int)sizeof(s);
CharSize = (int)sizeof (*s);

printf("%d, %c", CharSize, *(s+2));

return 0;

}

(A)8,B (B)B,1 (O)1,Cc (D)C,8

int main() {

char s="A";

char pl[]="ABCD";

int i=10;

float j=10;

double k=10;

char *ptr=p;

printf ("$d\n", (int) sizeof(s));//1
printf ("$d\n", (int) sizeof (p));//5
printf ("$d\n", (int)sizeof (i));//4
printf ("$d\n", (int)sizeof(j));//4
printf ("$d\n", (int) sizeof (k));//8

printf ("$d\n", (int)sizeof (ptr));//8
printf ("$d\n", (int) sizeof (*ptr));//1

return O;




Ml 36 BAayitermens

3 int main() {

char *s="ABC";//MERAHBREXTF$

int i=10,CharPtrSize,CharSize;
CharPtrSize = (int)sizeof(s);//s is #&4%#
CharSize = (int)sizeof (*s);//FL

printf ("$d\n", CharPtrSize);//8 1&12& LS8
printf ("$d\n", CharSize);//1 FL
printf( "$c\n", *(s+2));//C

printf( "%c\n", *(s+1));//B

printf( "%c\n", *s);//A

S++;
printf( "%c\n", *s);//B
sS++;

printf( "%c\n", *s);//C
return O;

4 int

main () {

char ss[]="ABC";//#&RAWI| & =T &
char *s=ss;

int i=10,CharPtrSize,CharSize;
CharPtrSize = (int)sizeof(s);
CharSize = (int)sizeof (*s);

int IntSize=(int)sizeof(i);
printf ("$d\n", IntSize);//4
printf ("$d\n", CharPtrSize);//8
printf ("$d\n", CharSize);//1
printf( "%c\n", *(s+2));//C
printf( "%c\n", *(s+1));//B
printf( "%c\n", *s);//A

S++;

printf( "%c\n", *s);//B

return 0;

5 int

main () {

int a=5;

int *ptr=&a;

printf ("$d\n", (int)sizeof(a));//4

printf ("$d\n", (int) sizeof (*ptr));//4

printf ("$d\n", (int) sizeof (ptr));//8 18IRAZS

return O;
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6 int main() {

int all={4,1,5};

int *ptr=a;

printf ("$d\n", (int)sizeof(a));//12

printf ("$d\n", *ptr);//4

printf ("$d\n", (int) sizeof (*ptr));//4
//print ("sd\n",ptr) ; //& HA4Lak

printf ("$d\n", (int) sizeof (ptr));//8 1&iZH£S8
return 0;

}

7 | MRIIRGLOEEER < (B EGEIEZEME 112)
(A) EER int ZBEHRHE 2 Bytes BIER

(B) E& 7 float ZERHE 4 Bytes BIERL

(C) EE M double ZERMEG 8 Bytes BIERY

(D) EE 4 char ZEHRUSG 1 Byte BIER] o

8 | BEIR C IET\GEESHERLLRE » TIRCIVI S g <

(RBHmEZER 112)

(A) float BRIARESI LI FREER

(B) ES int BRIAIRET LB BEEFRZREHER

(C) double EREURETDAE T FROEUE - BUBKBIER IR float ERIEIRE
181E)

(D) B char BRI LB ITRSRADZREER -

9 | int BVERIBIRE(S 4 @ bytes » 55 int BREREFREH R AIERRDT ©
(F2BEEIE 109)

(A):232 (B):231 (C):232-1 (D):231-1
10 | int BYERIAURE(S 4 {8 bytes » 557 int WRERERENZ/NEHRMT @

(& FRERETVE 109)
(A):-232 (B):-231 (C):-232-1 (D):-231-1

11 | AKX 515 (Big-5) 55 10 @PXFEIDMUITE

(R B2EREIZTUAE 109)
(A) :10 bytes (B) :20 bytes (C) :40 bytes (D) :80 bytes

2. HMEMEAS LIEIRLEE TTyped » BIRI1SATE B RIBRERIZEATE R -

@ B IR

FouhrgE SR () ~ 5l5E (") KRR (\) £ ASCIL I E R EHRIELIIAE -
I R A E T - HIER R AT e —ESGRR (V) - USRI H IR A e 22




vo FATHAE AR

MITORE » B A BRI 7T 9] (Escape Sequence) © 7 3-4 & — L HRIBR 7T -

> &34 BRFTITFEIIR

FIT BRI S
8B35I5% (") \’
€315% (") \
R (") \\

il -

char all="Gwosheng";

printf ("$s\n",a) ;

i R JE Gwosheng ° X4l -

char bl[]l="\"Gwosheng\"";
printf("$s\n",b) ;

fii & "Gwosheng" ©

& BFRE
1. BEALUTM R - MBS PITHER

RESR =)=

e

1 int main () {

char bl[]l="\'Gwosheng\"";
printf ("%$s\n",b) ;

char cl[l="\%Gwosheng\\";
printf ("%$s\n",c) ;

2 int main() {

int a=15,b=8,c=3;

int d=a*b*c;

int e=2* ((a*b)+(b*c)+(c*a));
printf ("$d\n",d) ;

printf ("$d\n",e);

return O;




SRR 2

N4-1  ERIFEREET

@ A+ (dentifiers)

EERHFE - BEA ~ BRI 28 o FRASGEH R - PR
AT I B AT B — (A B~ B~ SN~ RS RO e o LR A
RO~ B~ SRR B SE AR - AR AR AR S IR o C 3B S BURA
AR

1. 3T AR TR CR/IVEH A E Z) SRR () BAEE - filal » LU 2 —Lk

BERTER T

a

i

sum
sum

Income

LUF 2 SRR -

Jeleven /*  FTEewEFHE x/
%as /*  TEEHAILHE  x/

2. wkAlFHF AR - (BT HFA ~ EBARMBEFEHEG M - (HEASaE2E
oo il » LU @ — e EGiEmEkn + o
al23

al23b
_ab




Ml 42 BAeyateens

LUF Re— kA -

A= /* TREA = | */
sum! /* TEREAR 1 */
Age#3 /% REER # | */
ac /* RREEH =

c+3 /* FRBEAMIE  x/

3. EI TR R AN A LU 32 {# T T o

4. FRTFHIR INEIGHES AN » 51400 Score ~ score 5z SCORE A ZRANRIHIERAF- ©

5. BT ASHEHRE T > 4 if ~ for 55 o {HE » ifl ~ fora FFHIAJ{HH -

6. B FIRAHHAEERNEEAHEE - Sk EreEZB R ESRE - #
1 : StudentNumber 3¢ AverageIncome ° FRIEG ZUHEEAR /)N (S0ME A diy 35 HA K
) BREEOIH x ~ 180 a FHEFNFE > T EAEH k23erp FiEMHIRER N
HEELHER I -

7. R FEZAEEERE » AT LU EELR () FIA1 BB StudentNumber AIE
Ji¥ Student Number » #7 #Z /L B 7 PF $5 71 A B ¢ Stu_Num ~ stu_num ~ StuNum 2§
stumum * HH StuNum NSRRI » KB KR FREEER GBSk —F -
A LIGHEGREE A AR IR B ~ HER A BAEAEs -

8. AEHIEMHH 10,0 FFREFEEAM - KEIELFRE R8T 1,0 R
MR - IRA ZENGRA o

7@ {75 7 (Keywords)

REE 7 (MBS ) =T —EAGES BRI 7R 37 (aladr

FEFER o MEENT) —WRIEZR > IR GG E A B HEER T AR
Rk o an if 2R PR R HCH - AR EEARAANEHER It BAEIMIME » £
4-1 52 C FBESWIRE T » 3512 https://en.cppreference.com/w & 'C KeywordsJ °

» K41 CHEEREFT

igzgk float signed | Alignas (since C11)

case for sizeof | "a1ignof (since C11)

char ?gto EE?_EEE _Atomic (since C11)

const inline (since C99) |switch _Bool (smce_CQQ)

continue | o e _Complex (s!nce C99)
default Tong union _Generic (since C11)
gguble register unsigned _r{lmagi.naryE {5'”’59(:???]
else restrict (since C99) |void e alin iEhiEs

o T volatile Sﬁatlz _?559{‘: (since C11)
xtern short while _Thread local (since C11)




42 BBEREHESHREA

70 BT L
SR IRE B P AR HA A ~ BREE R TR /R FRIOZERE o 1T SR UBCLE o Y LA 39 B o
SEE AT o C 35S MEBCE SEREA T

AHARE FRLME (=M,
B -
int a;
HIRE &8 a £ int BURE - A4
char b,c;
QIR E &8 b, % char BURE o SR & /R ][R W) —EEEE - AT R
double d = 30.2;

‘H 4% d i2 double BURE » A 3R HAWE I 30.2 © LLFNFER » H & e /& char iVRE » H H
HMEE "a' °

char e='a';
PUN R » [RRE & /a8 - HISIREWIE
int £1=3, £f2=4;

LUF gt vl B A 5 O otz - F okt ee (AR ¥ a4 - (FRAIS 9-3 i
SHEEATEHA )

char gll="Gwosheng";

@ s E S

SRR E 15 2 1% e a B AR R 8 B & R R RE G 1 B RO RIS BE A
T LB - Py LU 252 S AR AN BT 280 - Rl E @ B IKIRE RS - S5 HEC
TR N B R RE o fE— L8 =0 Basic 3B S W - BBUL AT AR HZBLE




| A i e e

» AR AR AR R 38 o DU BOM BN EOR 5 & 00R5 2R > e 3% 28 (0 3% (0] fE
%PH%E?#%J:H%H%& > I8 RS B [R5 o
student=studend+l;
EAREFHAE S student 41 H -
int student;
Hil i 2% 28 38 2 studend B » (&5 H IR studend KE E’U%ﬂéﬁgﬂg > PRlEI A &
HWESSEEPF TSR - HX > #EE SEE R T E S E s miR s E R

)t PR o (BIAT - A S50 B {1 158 5 B
HIES/ NER DS P/ AR 75 - KRPE I RHE 138

& BFRE

1. FEBEALLT R > #ea¥ - PRegEd TR -

IR P e 5
BT R R TSR T A o

% float 8¢ double ° it

#include <stdlib.h>
int main () {
int student=0;
student=studend+l;
printf ("%d", student) ;
int a=3.4;
char b,c;
b="aa"
c="a";
int d="a
double e=3;
return 0;

2R = faR
1 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int 7eleven; // THehFHA
int %as; //  TEEE IR A
int _ay
int A=; /] TEREH = R
int sum! ; /] TEEEEH! FE
int Age#3; /] TEEEE 4 K
int a ¢ ; /] TRREEE
int c+3 ; /] TAFEE Ak
int if; [/ TAHERRYEG F
return 0;
}
2 #include <stdio.h>
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3 TIA—EBNZE C BENGELEZHE <
(RBEHREIZER)
(A) Test (B) TEST (C) 5test (D) testl

@ W E

FMEREET AR R FE B 772 — 2 T3 (Literal) » FIATE 2 LL 15 8¢
3.14159 ZIRHE—HE » R AR T E BT I7 0 (Symbolic) o KIEA LT
EREATE B EE I - 5 T MR o7 38 M s k0 A2 2B AR E > I
IR F — (A Z AR A - B a] LRI const B define 2K & #H # » HIE%
AR I S A S PR VR P & S WU RF % - B2 2Crh Rl 67 B 39 A n] e st H {8 - it
TR TR > M E L o const B H M > FRIEWIT ¢

const & WEREM=F A,
pian - L4 PI1=3.14 » HERFIE A RE R -
const double PT=3.14;
AR S A 3.14 IR » HLESE A PTAIR] 41 » DU A2 R]EF B E A -
a=3*3*PI ;
define € ZH BEEEA T ¢
#define WHEMH ¥R
Bian -
#define PI 3.14;

7 W A A

X pan - EERAT RS DAL > FIZS ) UR BT e 2R - B A L i
s (o FH LRI AR IS > 25 E DUDE BT R A0 - & SR LA AR » B ERR SR B
AT TS SO SR B A A BV AT o 25 R {6 FH 5 BBORT B — b (i - I DRT e Bl 2
Al > MHBRIEC - B — A Sl T iR RAE G - R EE i (R L ey — 2 o
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BHEE
1. FEHEALITIEZR > A5 TR -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
const double PI=3.14;
double a;
a=3*3*PI;
printf ("$£\n",a) ;
const int b=4;
b=b+1;//F &I ek L4
printf ("%d4d",b) ;
return 0;

2. FABEALUNREZ - MR B TRER -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define PI 3.14

int main() {
double a;
a=3*3*PI;
printf ("$1£f\n",a);
PI=PI+1;// ¥ ETF ¥ HL1a
printf ("$1£f", PI);
return 0;

}

3. B CEAEESH - B define AN HBEY T - MR ERE ? (111 F0H])
(A) define P1 =3.14; (B) define PI 3.14;
(C) #define P1=3.14 (D) #define PI1 3.14 K2z (D)

4. GERH - BHRE T C o [WIELL NI o /N5 AE— (A 7] LU EE (Compile) A HIHY
0 > E main( ) EREAXAEIMALITIR | 2175% 6 WURE S - (HID AR L
i ¢ it e I TR L © A 112

1 #define Valuel 100

fdefine Value2 (Valuel - 1)

const int Value3;

int CheckValue = 0;

Value3 = Value?2;
CheckValue = Valuel + Value3;

o U b W DN




(1) /DFFMIERATHE 1 E1759% 5 REIWE—{EER 1% > vl LU R X HmaE Rk o) 2

(A) (Valuel - 1) (B) Value3 = Value2;

(C) const (D) #define Value2 (Valuel - 1) K2 (0)
DL » GRe#E ALL MRS

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
#define Valuel 100
#define Value2 (Valuel - 1) //99
int Value3;
int CheckValue = 0;
Value3 = Value2;//99
CheckValue = Valuel + Value3;//100+99
printf ("$d", Checkvalue) ; //199
return 0;

}

LI 338 Value3 HI1_L const {AZEILESF B » & B A S S H -
) BREIEE » EFERXBITEITHE 6 AUIFHEE » CheckValue FI(ESS I & ?
(A)200 (B)199 (C)198 (D) 100 EHE D (B)

N4-3 FEFEEER

TS E S 2% BEERE CCRAIRE - 1h15 8 B HRea ks HH A
SAH T BURE Y S B GE 17 - 5 AT I B BFE 0 e HT BY RE 1 S B a7 - R UL s Y
REHHHL - {F C 35 5 AU RGN 3 n] 7 F5FE & ## (Implicit Conversion) Bl i il
#1 (Explicit Conversion) » 47 BIEREHAN T -

@ & &E# (Implicit Conversion)

JSFfIE A/ ) R TR RE R 5 (i s K U 8 - R E B R sl R (Convert) o I
B > R A H B R O ECR B RS SRS o BIA0 > FF int #5S long > HIRIREHY
{E IS L BT &K B LART IERI R dsE o DR Hodt n] R AU RE £ int HY 828 a FRUKAG BURE
% long WS E b » HJFREA g s -

int a=23;
long b;
b=a;

printf ("%d4d",b) ;

«~

fiti e 23 ©




Ml 48 BAeyiterems

@ I ElEE (Emplicite Conversion)
e A 47388 R £ (33 S A1 omg B ime) » FIVA B 153 T
MR (cast) o sl HARYEEILATT -
o (A1) = (oA E) 1 (AFEK) ;

DAL nlii s B 1 (fEsgoR ) BB Resa il fe s i 2 ({48 ) - 040 » LU 3%
AT AYRESE long [ ¢ BAESHE E A5 BURERE int By d S -

long c=23;
int d;
d=(int) c;

printf ("$d\n",d) ;

i e 23 o G il A Y JEL e LK - B AT REE BRI R B L o AN - LU T #Gd s
float AURESHHIEIALS int AURE - JFE Rl NEER (ALK

float e=3.4f;
/% ¥AZKdouble * m bf, RT3, 4&float *» FHEE3-2FBH
int k;
k=(int) e;
printf ("$d\n",k);//3

fa e 3 o FHR o RS HUE S 5 A - QIS5 11-3 By EiK =t e

I BFRE
a5 S HITHER
1 main () { —32768
short a=32768;
printf("%d",a);
}

2 int main() { —32768
int a=32768; 3
short b=(short)a;
printf ("%d\n",b) ;
double c=3.6;

int d=(int)c;
printf ("%d\n",d);




h4-4 BRBEEARD

BAE &R - GE A LU RS EE T 2

EESR “"Z EINEDEE] B RNHE R0 15
1 IR HE 98 95
&y BN ERET D ER

1. BRI L B LIS B EET -
(1) JAE5EHL int AYRE » SFEAA T no o
(2) #EF4HL char AURE » 34 FEHL name ©
(3) BUSCRARAN int AURE » SFEAAREIL chi °
(4) BEERIARAN int AURE » SR math o
(5) #E5rEAEEY int BURE » SFEZFEIN total ©
(6) “FHIHL double AURE » BFEA TR avg °

2. FEFERETAT -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int no=1;
char namel[]="#%k&";
int chi=98;
int math=95;
int total;
double avg;

return 0;







BEA@ELE /AR

C &5 = PR printf() Bl scanf() 1Ef B A 1A K - K2R > AHTHE A #E
BLEHES - B SR A - SRE LN -
IINS-1 printfQ

printf() Al S R - H AR SRR CE — BT EESTR U7 0 SRR e R
HFS | BUERS printf(O) KX - (40

printf("a") ;
printf ("aa") ;

)i HH S R
aaa
(B3 S T Blfig{sr - R BRI 5T T\ng - B4 :

printf ("a\n") ;
printf ("aa") ;

i E S SRS

a
aa

HR - R Bt - AL ZE (£ i ARG A —(E S EE =X - e S1E]
& LARERIFoT T 0 FFHERHEE » 413K 5-1




s2 FLATAHE AR

> R 5-1 printfQ FIENTRINER

BRER SIENETN
B %d
REH %ld
FEOEN float %t
732520 double %lf
T %c
& %s

SN M st o B IR R T O CRONE R - 21 1 5 | S O I &R g - B4 -

int a=3;
printf ("&d", a);

Foon BN/ R ZEERH A | BUR SF B » Fdy &5 58 B 5 2 80 - Fip LU 5
e

oft
Gl

int a=3, b=5;
printf("%d %d", a, b);

A WA EFE T - AL B 1 5 | B 44 BN e HU S B o - e DA HH 2
35

& it AT DUR IR — i T B 0T T% - IEIRE— i T a1 42 g i > 422 71
F UM B 1 5 | B A4 U B o - a0

int a=3, b=5;
printf("a=%d b=%d", a, b);

KE Tra="g @ —MFIoC » BLEE L - T% di @YEHIF T - wkg | Bm iz IR IE
P B FE R B AUA R o B8 —{[ET %d JHLE] a » 25 (BT o%d JHVE b > Fir LU S SRS

a=3 b=5
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i tH A AN ZE T Bl R AL - th R LISk e T n 0 2K5ERK © 140 -
int a=3, b=5;
printf ("a=%d\n", a);

printf ("b=%d", b);

i R -

b=5

&) BBRE
L AETEALI TR - TR 5 -

int main() {
int a=97;
printf ("$d\n", a);
printf ("%c\n", a);
printf("%c\n", (char)a);
char b='a';
printf("%c\n", b);
printf ("$d\n", Db);
printf ("$d\n", (int)b);
char c='ab';
printf("%c\n", c);
char d='abc';
printf ("%c\n", d);
char e='a ';
printf ("%c\n", e);
return O;

@0 BRHT B R
W ORHES o JRATHEE ZORHRIE o ASSTT LUSHATH SRR « A -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int a=3,b=55;




54 FRaalater e

double cl1=3.4,c2=15.678;

printf("a =%8d,b =%8d\n",a,b);//t8# » &

printf ("c1=%8.2f,c2=%8.2f",cl,c2);//%8% » &4 » I EIBB2{E
//FGERE o) HAERFA » L2 % @A RE R THE B
//FEPERFA > REERE > Blae Fa=1 > HAEEME -

return 0;

}

FRERA TG AT T > sE Rkt o] LLET B &R

& BHEHE
1. 1 C 12 :0EE & W Rl S R A TR 28T > 3T ZH B —1{# T ?
(BEGEEEM 111)
(A) I\ff1 B) "t (©) Mbl (D) Mg e

5-2 scanf()

scanf( ) Al A B R - HoA A U7 LG ) printf() & — 8T » & A
FENEHIFIT T %0 k&2 A S AR B R o K > i AT ~ B8 2R
KFHREGE AR FEHELIT A -

% gy AT
i A F TR RGN T
char a;

scanf ("sc", &a);//#HEEZ&

AL A B BRI AE BB B A FE R (kR EUHERT SR T&d AR IS AR i
ABE RS EATHE o Ba0 > DUT R 2CmT i A —{E 5 oc -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

char a;




ms5s mame mams 55 [

printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &a); //FEERAE
printf ("Your char is %c", a);

return 0;

}

A o A BB A IR T AR T& 0 > sl 7@ e -

& BFHRE
1. FEBEALL N > AT R -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
char a,b;
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &a);
printf ("Your char is %c", a);
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &b);

printf ("Your char is

oe

c”, b);

return O0;

LI ERES > 285 — K@ A5 IT
scanf ("%c", &b);

A AR R 1 F'EJ (REE Sl ARG - GANRE8 -~ EHERA L) » miE
B - SERFARIRE T TR RS 22 H 7 Tt Al B o BB IEAT T -

scanf (" %c", &b);//GE3cHWNEEG

38 (E 15 F A $2 2 https:/en.cppreference.com/w/c * ifia & HITHIE -

90 i A B fid

R BE AV AR int ~ long B double %5 » # B A J2 LLHU AR B fiE > HI
A E RSN EDRS X > BT > %d ~ %ld B %If %5 < GFlam A DL FR2 =0 > 50
i e ©

I &




Il 56 Fastilates 2asems

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main() {

int a;

long b;

double c;

printf ("Enter an integer: ) g
scanf ("sd", &a); //FEEEZE
printf ("Enter a long integer: ");
scanf ("%$1d", &b); //FEER&
printf ("Enter a float: ) g
scanf ("$1f", &c); //FEEX&E
printf("\n Your enter..... \n") ;
printf ("integer a =%d \n", a);

printf ("long integer b =%1d \n", Db);
printf ("float c =%f", c);

return 0;

an o S A B R A AT R T & 0 - Jwdsl 7@ BaaR o LUT nl i A {18 8

fi - ﬁﬁﬁ]\’éﬂﬁw BRI LUE SR 77 b o

int a,b,d;
printf ("input a,b:");

d=scanf ("%d, $d", &a, &b) ; //F @G &P M ZiEHR

printf ("a+b=%d\n", a+b) ;

printf ("d=%d\n",d) ; /72 (2= K FEAEEE)

DIESATHRERATT « GREITHEARITER)

input a,b:3,4

a+b=7

LU A AT AR SR - i A BB - BRI R LIZ2E 0bE -

int a,b,d;
printf ("input a b:");

d=scanf ("%d %d",&a,sb);//FEEPHZEEG

printf ("a+b=%d\n", a+b) ;

printf ("d=%d\n",d) ; /72 (1RE#A KR EsEEE)
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PAEREBATHER AT« (G BTN )

input a b:3 4

a+b=7

d=2

H R > scanf() 3= {E [0 1EHER B RME S - BT LALL R A 2 FEE R - d E
a2 o g A B R REAE » Fl40 - HOS A a 3 0 HPR A BRIV RESEAR - 1%
#m] Tog > 5k TEOFJ » 41 FI&E :

input a b:a 3
at+b=16

d=0

% i A e

KBy FEEEE 5 48 F 5 string TURE » (HiE CERF B 1 HEBEBUH AL - Wiy
B ERRIRE - 2 0 FoTkisl o A e A R iE - FAM 20 2R o e R 51 2K
SEREE A o B > LU R AT A — {8 e

char cl[20]1;//FAMBF » FHEFELZ
printf ("Please enter a string: ");
scanf ("%$s", &c);//

printf ("Your enter is %s", c);

DAE i tH G R A0 Tl 35 BTSN > BRI TR R -

Pleaze enter a string: Gwosheng

four enter iz Gwos

BRESFEHRRIER - FFRE AT 9-3 i

) RS
e E e
1 int main () {
char cl[20]; char d;

printf ("Please enter your name sex: ");
scanf ("$s %c", &c,&d);// A TEEB ml
printf ("Your name is %s,your sex is %c", c,d);




so  FATHAE AR

2 int main () {
char al20];//F18y »FEELE
int chi; int math; int sum;

double avg;

printf ("Please enter your name chi math: ");

scanf("%s %d %d", &a, &chi, &math);

//#X aa 60 80

sum=chi+math;

avg=sum/2;

printf ("%s,your chi is %d,your math is %d, your
sum is %d,your avg is %f", a,chi,math,sum,avqg);

}

IN5-3  #LE

AR AN - AR 2 — Rl - BIANSERTSE - Beohi 58 R 5 4 7 H

A —{EELE o B LA RS A Bk IC TS HE 7 — (E@l B - DAE A = A - B
aLEI R -
rand () ;

R E R —{E 0 B 32767 UL HEE - AT LIIAM & & — (S B EUE 7 - 41LLF
X

int a;
a=rand () ;

HATE

[mit

HR > AT stdlib.h > Fif DGR B{E A GE AR
#include <stdlib.h>

wAH o Rl B K - R AN E A R ALEE 7 E 5 - T HGRT
HRF F] B A9 o DN R B AR ZUSAT IR » SRR RS Rl — € A~ — Bk » s ] U AN [R] A L
Bo LUMRGH - LUE RFRIR AR - & (FRLBERATEERS -

srand (time (0)) ; // A GG A HBFR » SAERE R4

HR > time() BIEUMAE time.h » Fr DAtH Sk A LU SRR -
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#include <time.h>//AH4E R Time () R X

i DL B S

EIVSUEN

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

a2 SREIPN 3¢

#include <time.h>//ABE A time () HX
int main() {

int a;

/)T EE2 0 AR REEFR 0 FAEALE ARG
srand (time (0)) ;

/ /T EE3 » BELE

a=rand() ;

printf ("The Random Number is %d .\n", a);
return O;

PUF G » vTHL 0~5 BIELES o T9% 1 R HLERER 1 » 15> 6-1 B Tid -
int a=rand() %6;

DU #Gd » vTHE 1~6 HIELE -
int a=l+rand() %6;

LU #0it » aJHY 97~122 HIBLEL » 1 97~122 B/ NEF T » FrLLlalig i/ NEF

TEO

int a=97+rand () %26;
printf("%c",a) ;




NIl 510 FEElater ems

I BFRE
sagE sEE FER
1 B LA 2TNBY (srand (time (0)) ;) =18 WERRHITHBR » 2
EBRE—I% -
2 | BN rand() BYEEBER—ITH 0 A0 10000 < EBVBLE » TIIAE

EERNIEENTE 100 50 1000 2 EABEREN (B 100 £0 1000)
(APCS10603)

(A) rand() % 900 + 100
(B) rand() % 1000 + 1
(C) rand()% 899 + 101
(D) rand()$ 901 + 100

3 int main() {
int a;
srand (time (0)) ;
a=rand () $14-5;
}

PLE aRTOlgE (A)-3 (B)O (C)6 (D)9

4 int main() {

double a;

srand(time (0)) ;

a=double (rand () $2001-1000) /1000.0;

printf ("The Random Number is %f .\n", a):
}

Pl E a“ROJEE (A)-3.2 (B)0.1 (0)-0.3 (D)0.8

5 int main() {

srand (time (0)) ;
int a=97+rand() %26;
printf ("sc",a);

}
P E@EEBIEE (A)A (B)1 (0)98 (D)

IN5-4 BSHEE

T EM A > o[ beep( B » LK K ATE stdlib.h » BT LLEEEL A
HEGEAE #include <stdlib.h> » HEEELTT -

void beep (unsigned int x,unsigned int y);
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x & B EEHAAEARS » BAE Hz > y RSB HIIE[R] » BEE ms o HLK - 5 57 3
R BEAR HIIR R AN R 5-2

> &k 5-2 BREEERRK

n | 1|2 ]| 3| 4|5 |6 | 7| 81| 9|10 11|12
=P | ST | (Do) (Do#)| (Re) [(Re#) | (Mi) | (Fa) |(Fa#)| (So) |(So#)| (La) |(La#)| (Si)
_ | 8BX
KS (H2) 262 | 277 | 294 | 311 | 330 | 349 | 370 | 392 | 415 | 440 | 466 | 494
Z
_ | 88X
maf=+ (H2) 523 | 554 | 587 | 622 | 659 | 698 | 740 | 784 | 831 | 880 | 932 | 988
Z
__ | 5BXR
= (H2) 1046 | 1109 | 1175 | 1245 | 1318 | 1397 | 1480 | 1568 | 1661 | 1760 | 1865 | 1976
Z

B » DU Holnl 2 TDod WY& » Hir#E 0.5 7 -

_beep (523,500) ;

R ESH Do ~ Re ~ Me ~ Fa--- 28 )\ {3

dm FRTVSUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

_beep(523,500) ;

_beep(587,500) ;

_beep(659,500) ;

_beep(698,500) ;

_beep(784,500) ;

_beep (880,500) ;

_beep (988,500) ;

_beep(1046,500) ;
return O;




Ml 512 BEaates Aems

(0 1% 4
BRI NG ISR T R — (R - Al 5-8 -

|l 11 143 | 55 55 | 66 864 | 5 =— |
A —8 WE HE PER th R 53

B 5-8 /)\EHEGEE

A A — 43§ 80 1 > AT LA 1 FIAIREET /2 » 60000ms/80 » LL—1{[ Y 43 & 17 55 1
9 0 Bt DL B — 1\ 5 3 5 B AL 9 RE RS /2 60000ms/(2%80) » &/ NAfiJE 2 f o H:
R L& - A SRR/ &5 B LB\ 3 & R A 1 (I
AL o 55 1 & TL3kd 440 A1 EBEAT 5 T5-Ba 2 2 49 > AU 4 {#IBEAT o

&5 5l5-4b
TR TG o RERHIECE 4 /NG > THE — &/ NEBR ARt R B o

dm FRTVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

int t=60000/160;
_beep(523,t);
_beep(523,t);
_beep (523, t);
_beep(659,t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep (880, t);
_beep (880, t);
_beep (880, t);
_beep(1064,t);
_beep (784,4*t) ;
return 0;




I HiFEERER
1. FEAEU LB ETTH - 5

sz =mamy/ maxs 513 ||

TEEG MO REE 5 -

2. DLbEdm it — N A A RTUR > ISR — E IR LR o FERLL -
7t Al Pl B R 71 i o DS - AN AR5 9-5¢ » S oy LARe 51) Ead 30l [ 2 (S A aig 3]

& BERE
L AR L -
2. LI R L R T LR B KTV T -

R e BE

}

int a=5;

double b=3.14;
printf ("$d\n",a);//
printf ("$£f\n",a);//
printf ("$d\n",b) ;//
printf ("$f\n",b);//
printf ("$1f\n",b);//

TE5R L= faR
1 main () {
int a=65;
printf ("%d\n",a);
printf("%$c\n", a);
printf ("$£f\n",a);
}
2 int main() {

int main() {

int a=3.4;

double b=3;

printf ("%d\n",a);//
printf ("%$f\n",a);//
printf ("%d\n",b);//
printf ("$f\n",b);//
printf ("$1£f\n",b);//
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4 | PEEYIBIRGL

int main () {
char wordl[]l="good";
printf("%$s",word);//A
printf ("$c",word);//B
printf ("$s",word)//C
printf ("$s",wordl[]);//D
return 0;

5 int main() |

int a=97;

printf ("$d\n", a);
printf ("$c\n", a);
printf ("$c\n", (char)a);
char b='a';

printf ("$c\n", b);
printf ("$d\n", Db);
printf ("$d\n", (int)b);
char c='ab';

printf ("$c\n", c);

char d='abc';

printf ("$c\n", d);

char e='a ';

printf ("%c\n", e);

}

6 int main() {

int a=3,b=55;

double c¢l1=3.4,c2=15.678;

printf("a =%8d,b =%8d\n",a,b):;
printf ("cl1l=%8.2f,c2=%8.2f",cl,c2);

return O;




5= =mamy/ mAxmm 515 ||}

7 | EREE—ROLEEER <
int main() {
char a,b;
printf("Please press any char: ");
scanf("%c", &a);
printf ("Your char is %c", a);
scanf ("%c",b) ;
return 0;
}
8 | ARLEEEA ab iSTWL(TEE
int main() {
char a,b;
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &a);
printf ("Your char is %c", a);
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &b);
printf ("Your char is %c", b);
return 0;
}
9 | EBEBEA ab SSEDHE
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
char a,b;
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &a):
printf ("Your char is %c", a);
printf("Please press any char: ");
scanf (" $c", &b);
printf("Your char is %c", b);
}
10 | BINHITE > WA ab) > BEBWHHBR -

int main() {
char a,b;
printf ("Please press two char:
scanf ("%c %c", &a,&b);

printf ("Your char is %c\n", a);

printf ("Your char is %c", b);

");
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11

EINHITER > @A lab) > BEEIGBR -
int main() {
char a,b;
printf ("Please press two char: ");
scanf ("%c, %c", &a,&b);
printf ("Your char is %c\n", a);

printf ("Your char is %c", b);

}

12

NETE > @A labl > BEEIIHBRE -

int main() |
char a,b;
printf ("Please press two char: ");
scanf ("%c, %c", &a,&b);
printf ("Your char is %c\n", a);
printf ("Your char is %c", b);

}

13

PATREETNEIA 3,4 BE@LIHEE -
int main() {
int a,b,d;
printf ("input a,b:");
d=scanf ("%d, %d", &a, &b) ; //FHE & F MLk
printf ("a+b=%d\n", a+b) ;
printf ("d=%d\n",d); //
}

14

PITR2E\A 34 BEWMERBR -
int main() {
int a,b,d;
printf ("input a b:");
d=scanf ("$d $d",sa,sb);//FEEFHAEG
printf ("a+b=%d\n", a+b) ;
printf ("d=%d\n", d) ;
return 0;




EETRIERI

AT M EAEH c=a * b A E KT HEE *Tal bl MEEEIT (Operand):
M+ 7@ 5 &3 & 1 (Operator) : a * by i £ 8 & X (Expression) » j# & = & —
fiti &5 7 91 B B ~ SEBETAIROL - HAREGFEEAAS R s Te=a * bl M FUIL
(Statement) ° FUMZFE ALY A TR » 2EANW LR - FEBSCRLITH E RN
TAF o AR HFFL N EEZBRCEAR A HIR TAEREF o L ERNSFEAR
FATAE e

ne-1 EH¥

Fit i #H 5 1 (Operator) » 8B A] LLESEE TT (Operand) T4 7€ JIRERY Ff ik
FFA% o CREBREE B K » /Bl E il (Arithmetic) JHE 1 ~ & 5 IKH
HA -~ BREE ~ i EE 1 ~ UEE T -

@ By HE 1 (Arithmetic operators)

SRS 1 P AR T — A B B > G HRIR (=) ~ BUE &S (+/-) ~ i (+
)P C-) > T ()~ BR (/) > HUBRER (%) ~ BT (++) PO (--) 55 > K 6-1 & C &h
B EHE 512

> &% 6-1 CEESHINERT
EEF & Bl HEat
= 18IKSARB 14 BEEL
a++,a-- BEIRIE , & 1 BrEES
+a--a | BTESEIE , SER 2 BEEZT
+,- E8k, —TuEs s 2 BEELT
* FHESR 3 BLESL




62 FEAREH A ERS

EES T BElErR Ea1
/ RAERE 3 BLESG
% SKEREL (Modulus) 3 BLEG
+- A, BAEEE 4 BLESG
VI EEE I ESR ~ BeIEF ~ SSaE o BlE At

o IEIREEF (Assignment operators)

FEGH R T HIRTHRRS (=) » MEBIRIEES 1 - HAEH RS EE T A 3 E R
FCHE R TR AGEH F AT R A8 S T » FrLL > LU ROE sum=a+b 285 a+b HUE L

A > FFRIREG sum °

int sum = 0,a = 3,b = 5;

sum = a + b;

BRI R AN ER » BT DA —E R RS S A 0 52 8 - HK - fRE

REAF & BORTEFIGE R TRy /238 - flal -

o HBIEE

LR s — e B ol A A S G BT AR S - ST 2R

int a=5,b=4;

printf ("$d\n",a+b);//9
printf ("$d\n",a-b);//1
printf ("$d\n",a*b);//20
printf ("$d\n",a/b);//1
printf ("$d\n",a%b);//1

o BEFRENBHIRE

CZE S RIBREEE T » A PR B PR B RIRE I Ry B - A R BRI - 7
— RURE RS B BN bR 1L - 152

HORIRE RS e B o K » AR PR BB R B
Brg o pilan -

e
=
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int x=5, y=4;

double xf=5,yf=4;

printf ("$d\n", x/y) ; //1 WMEAZ int
printf ("$f\n",x£/y);//1.25

printf ("$f\n",x/yf);//1.25

printf ("$f\n",x£/y£);//1.25

& BFHRE

AR

Fi
m

fasR

1 int main() {

int a,b=7,c=2;
double d;

d=b/c;

printf ("$1f\n",d);
return O;

2 int main () {

int a,b=7,c=2;
double d=2,e;
e=b/d;

printf ("$1f\n",e);
a=b/d;

printf ("$d\n", a) ;
return O;

}

3 int main () {// FEHEE 107
int a=2,b=3;
int c=4,d=5;
int val=b/a+c/b+d/b;
printf ("&d",val) ;

}

A)3 B4 (©O5 (D6

4 | MY CEEEITUSHERITER » x By SR/ < (8l 111)
int x, a =7, b= 2;

float y;

x = a/b;

% (float) a/b;




i e

RN S bl

5 |BETIWNLTEMEBE CESHEREINHITER b EVEDART <
(FBHE 112)
(A)3,25 (B)2.5,25 (0)3,2 (D)2,2.5

int a = 5; int a=5;

float b; float b;
b=a/2; b=a/2.; //#FE&EZ2.0
6 | C BB printf("%d", 4/3*3); BER 7 (F2FHEZIVE 109)

(A)4 (B)3 (C)3.99999 (D) 0.44444

7 | ARSI EIRESEENE @ STEICRIER - BRIFEEM—1T <
(FRBERBEIZTIVE 108)

Finclude<stdio, h>

Hint main(){
double ratio, pi.r,vol:
ratio=4/3;
pi=3. 1416;
scanf("%1f", &r);
vol=ratio¥pi¥rirkr;
printf("%1f". vol):
return 0;

0 LD GO =1 O LI W G0 D —

[

L
(A4 B)S5S (©6 (D)7

o B PRAEENERBIRIER
B 1 B I S mT DGR — {180 R B o e 5 B B = B - o (o ] -
INER U 152 0 BB LB o R 1,5.2 (Y > HOTEEAT

int a=152;

int al=152/100;//184&

int a2=(152-al1*100)/10;//5+4e&
int a3=a $10;//MB4xH&

DI EREHBEFREE » nJLIGE B 0% o LUT RAE AR i — E ST HUER B - FEAHER -

int a=152;

int a3=152%10;//M84x#&
a=a/l1l0;

int a2=a%10;//tH42¥&

a=a/l1l0;

int al=a ;//B4&
printf("%d, 3d, $d",al, a2, a3);

e AR o) B A B RL S - ] LI R S % » PIBTE A5 R o FE( 5 7 ki
APl 7 s RE TS A 2\ 5E AT TS R B R B o e
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o HVERE
5 EE—{EAE R IR ERE o CREFF—ERITEER - ACtUE A EER S - 4 -
while (1) {//RAFEEE > FAF X
b=alil;

i=(i+1) %4;

}
B i skKELE 0,1,2,3 fiGER ©

& BFHRE

E5R FEIS| faR
1 int main () {//FE5HiE108
int n=76;
printf ("%d",n/50) ;
n=n%50;
printf ("%d",n/10) ;
n=n%10;
printf ("%d",n/5) ;
n=n%5;

printf ("3d\n",n) ;
}
(A) 1222 (B) 1221 (C) 1211 (D) 1111

2 int main() {//&F5#
int a=1528;
int al=a/1000;// ek
int a2=(a-al*1000)/100;// &1
int a3=(a-al*1000-a2*100)/10;// B4z
int ad4=a %10;//184L¥ printf ("%d"
al+a2+a3+ad) ;
}

3 int main () {//8BF5#

int a=1528;

int al=a%10;///84L %

a=a/10;

int a2=a%10;//H4iz&

a=a/10;

int a3=a%10 ;//&@41i#

a=a/10;

int aéd=a;

printf ("%$d%d%d%d, $d",al, a2, a3, a4, al+a2+a3+a4) ;




i ee

RN S bl

4 int

main () {// BB &

int a=12345;

int s=a%60;

int m=(a/60) %60;

int h=a/3600;
printf("%d:%d:%d",h,m, s) ;

5 int

main () {//&F 2R

int a=25678;

int al=a%100;

a=a/10;

int a2=a%100;

a=a/10;

int a3=a%100;

a=a/10;

int a4=a%100;

printf("%d, %d, %d, %d",a4,a3,a2,al);

6 int

main () {//&F 5%

int a=25678;

int al=a%100;

a=a/100;

int a2=a%100;

a=a/100;

int a3=a%100;

printf("%d, %d, %d",a3,a2,al);

7 int

main () {//6-5-5&F 4 %
int a=12345;

int al=a/10000;

int a2=a $10;///84i%
printf ("sd",al+a2);

8 int

main () {//6-5-6&F 5%
int a=12345;

int al=a/1000;

int a2=a $100;///84L#k
printf ("%d",al+a2) ;
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9 int main() {//6-5-6%&F % #%
int a=123456;

int al=a/1000;

int a2=a $1000;//f84z#
printf ("sd",al+a2);

10 | int main() {//BFM3HE

int hl1=10,ml1=10,h2=8,m2=50,h,m,tl,t2,t;
tl=h1*60+ml; t2=h2*60+m2;

t=tl-t2;

h=t/60;m=t%60;

printf ("%2d:%2d %3d",h,m,t);

}

oo SEIB(++) RIER(--)
ARG (++) BOBI (—-) /& C 3l S FPAE R 1 » b E5ESE 1 X o A iE sk
1B AE S E S EE R T2/ Bl

a=l;++a; printf("%d\n",a); //2
TRIE s #H A E#E R T2 1% - Bl -
a=l;a++; printf("%d\n",a); //2
JR A EANGR ++a B at++ AR a (EH0 1 A6HL[E] a o (HE R
a=l;b=++a; // a=a+l;b=a; a is 2 b is 2
i
a=l;b=a++ ; // b=a;a=a+l;a is 2 b as 1

QU a EE &0 1 - {Hb EEHAER - filiE b [HESE00 1 ARER - RE HEEER
{H °

I




6-8 FEARKA M ERS

I BFRE
L =] #EER
1 int main () {//BFEHFE X 4108
int a=5;

printf ("%d", a) ;

printf ("&d", a++) ;

printf ("%d\n", a) ;
}
(A) 556 (B)566 (C)666 (D)555
2 int main () {//EHEHFR X 4108
int a=5;
printf("%d", a) ;
printf ("sd",++a) ;
prlntf("gd\n",a)

}
(A)556 (B)566 (C)666 (D)S555

o X5 ERARER

HIFEERZ  CAAsMBUEERE T R L+, %  HITTEERE
B o FIAN - TR T EARGRER - F8 EE AR Bt PRI 2 5 5 8 B A B E B 1
2o Blan - LUT pow() BEURTETSE 3 /19 2 KT -

a = pow(3,2) : //include<math.h>

A7 BT AREFESE SR - FI)HE {5k ] B s P K =X sqrt ) B2 o 40 LU R Gl 2
B9 BIBHARTT -

x= sqrt(9); //include<math.h>

{HLLE B CET(E math.h » Fff VAR ZAERE S AT 51 A math.h BESEA (A
ANLLR #64

#include<math.h>

@ HERIEHE T (Compound assignment operators)

i oy fe VK B L B B T S E S RIGEE > L) CEERARERE T -
i - P2 R AT E H T A sum=sum+5 » FEXFES IHlE N —E S IGER 1
M+=1 o ATLL E3H sum=sum+5 » BIA]ETAL sum + =5 < 38 6-2 /&€ C 3B & FHMWE &8
IRGEHEE
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> R6-2 BEEIKERS

EEF E&E BEIER Eat
= BIKNE 14 BEELT
4= Bl ZBIEIKANS 14 BEEXL
= BB R BIBIKNS 14 BEEL
= B2 BBIBIKNS 14 BEEL
/= 1R B BIBIRANS 14 BEEL
%= EER e ZBIBIKANS 14 BEEL
fan -
int sum=0,a=5;
sum+=5;
printf ("$d\n", sum) ; //5
sum/=a;

printf ("$d\n", sum) ;//1

7@ ki (Comparison) i &+

e EE 1 AR B R FREE T (Relational Operators) * R ERHZ A/ L
i > ELH S SR r] 152 1(true) 3L O(false) » 2 6-3 /& C ah 5 I LLESHE FRFHE o

> R6-3 LLEBERT

EET ER BrlER =t
< ANIN 6 BEES
> NS 6 BEES
<= INIREERR 6 BEES
>= KIRER 6 BAEESL
== ER 7 BEESL
1= DN 7 BLEDL
Bl -

int a=8,b=5;

printf ("$d\n",a>b);//1
printf ("$d\n",a==b);//0
printf ("&d\n",a>=b);//1
printf ("$d\n",a<=b);//0
printf ("$d\n",a!=b);//1




M| e-10 FRaXater e

@ ##H ¥ =5 1 (Logical Operators)

8 —{EE E  E [E R AR M DL AR R E R T1F » W AR R EE T2
FET0 ZE {5 FH s i 58 S5 1B o O« S S 5B A HLARER K 40 o b — 38458 gk [A] I5f
S BB RE R 2 o b Il S (o FH i 45 7 ES o C BB EE A O
not !~ ##fE and F&&J ~ ¥ or [ [|J > WK 6-4 Fi/x -

> K64 BEERT

EES & BElErR =1
! HEEE D TE not \BEE 2 BEEL
&& &R and \EE 11 BEAESL
I HEEE or EE 12 BTES
o |
Py e BGE#TE 5 » WEtEns Trued 855 false T falsed 855 trued o BI401:
int a=8,b=5,c=3;
printf ("&d\n", (a>b));//1
printf ("$d\n", ! (a>b));//0
printf ("$d\n", ! (a==b));//1
o &&
F&&J seitkiE and » W FEEEED true » 45 A JE true » HERERIE false » HEH
FUNE 6-5 :
» &£ 6-5 and BEEXR
S B2 ER
true true true
true false false
false true false
false false false

i -

int a=8,b=5,c=3;
printf ("$d\n",a>b && b>c );//1
printf ("%d\n",a>b && b==c );//0




zez= mEazmEan 61 |||F

@ ||

Fl|0 &#iE or » WEl e R EH — 5 true » HNELES true s N WS
25 false » A B false o HEHFRAIZE 6-6 :

> X 66 orEfER

S EH2 FEER

true true true

true false true

false true true

false false false
i

int a=8,b=5,c=3;
printf ("$d\n",a>b || b==c );//1
printf ("$d\n",a==b || b==c );//0

sk IS HER
1 int main O {//EEEIHF]

int x=3;

printf("sd\n",x>1 && x<=6);

x=9;printf ("%d",x>1 && x<=6); )

2 int main() {//=AMBHH
int a=3,b=4,c=5;

printf ("sd", (a+b)>c && (b+c)>a &&(ct+a)>b); }
3 | EEFEHEHETT (X1 || X2) STEBRAE (True) » 8l X1 £2 X2 BYED
PIFEA < (APCS 106 )

(A) X1 B False’®X2 B False
B) x1 & True’®x2 B True
(© x1 & True®x2 & False
(D) X1 & False’®X2 B True
4 | int main() {//EM*F]

int x=7;

int d=(x>3 || x <-2);
printf ("%d",d);




W 612 FRaXat e e

5 |int main() {//Z4&¥3]
int al=1l,bl=2,cl=3,a2=3,b2=6,c2=1;
int d=( al*b2==a2*bl && bl*c2==b2*cl);
printf ("sd",d);

}

6 int main() {//Z#FH 5

int al=l,bl=2,cl=3,a2=3,b2=6,c2=1;
int d=( al*b2==a2*bl && bl*c2!=b2*cl) ;
printf("sd",d) ;

7@ It (Bitwise operation)

FE/MAANLTCESR 1/ - 35 88 % — T S R e A B 2 #lan - &
ZAAIRE ABC » WA ATRE BE » HSAIAD IS Lo B L BN A L - 38 PGB 1 B B R R i
B ? A — A 2oRie ? flan - LA

S

a="ABD"

FKor o BRFXTERMLATLL HEMEZZEE 5 1 ~ 5 byte(1 byte=8bit) »
{H"ABD" # & LA 11010 2% /R WE ? "A" &t LL 10000 2 /i< » & £k 8t 7] DL 43 5l H
26(11010=2*+2’+2'=26) £ 16(10000=2'=16) % 71x "ABD" i "A" » filf LL H % 1byte ik
AT LIGCERF A B4 o If Y - LU EERRE IR M & B 7720 ARE RS {a]
e ? B ZE S Bt E A A TEE o wT LSRR B REHE AT T (bit) ©

{77t (Bitwise) HEE T — 8 8 (L THYREBEE N TETEE - HAEEE 1
Al LIy B - (2F% (Shift) GEHEE FEAAMGEE 1 o (R EE 0] DU KR &%

{IE 2 T 0] A2 sl g 1 4 % s A MGEE - HIla] DU LT T MGE SR - 3R 6-7 2 C 3F
S TR EEE T 515

> K67 TERES

BE¥ EE by =E
~ SZ{ITT not SBESR BEEL
<< ZNITTAANES BAEH
>> NGNS BEES
& Z{TITT and BE BEES
A Z{ITT xor iBE BEES
ZITT or BE BAEH
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Fg EOITTC not 3EE » not &/ 08 15 1 % 0 o 40 :

int a,b//AETEA
a=1;
printf ("sd",~a);//-2

BT EEE RS -2 e 7 8 B - SEEREHRIAT » KEERE L 2 #if
FRBE o a=1 > 7R 2 HEAE 00000001

~a= not 00000001=11111110

EHhote 1 B REINEEZ D » BLEL 2 #8 - 2 iD= /el 1
BN 1 H2k > ATEE 1 B0 TR 180> 0% 10> FTLLEHE 11111110
1 1 fEOE

00000001

1 BRI BE O 2 fE 0 E A 00000001 S 1 Ak 00000010 0 oA/
2 FHEMITTAIRIEAR M1 BB & prll 11111110 AR L
& -2 0 Bl -2 o b BN T HEEATER S o

& BFHRE
A5 1= fasR
1 | —3892 88 (s » HiERT <

(A) 11111101  (B) 00000011 (C) 11111110 (D) 1111011

2 | 2 #EY 10000001 (XF

(A)-128 (B)-1 (©)-2 (D)-127

3 | BRI 2 00@E(2'S)  LERIFRTIE 13(-13) 0 NITBIE
f& < (KREFHRBEZINVAE 110)
(A) 0000 1101 (B)1000 1101 (C) 1111 1101 (D) 1111 0011

4 | BE 2 BVEEESAE00 1111 1001(2's) + 1111 1101(2's) BYER A T3
g& = (EEFHFEZINAE 110)
(A)-22 (B)-21(C)-10 (D) -9

5 | A 16 ENE > WB—EEMA 2 BN (two™ s complement) 2EF= 73 8Y
I=E (EEFHBEZIVAE 110)
(A)4E (B):66 (C):7D (D):A7




II" 6-14 *%J‘nin+§@ |}k

7 int main () { (F2FZEZIVE 107)
printf ("sd",1&&2) ;

}
(A)0 B)1 (©3 (D4

I BFRERE
1. FEM A LU WEISRHITH R > HEITHAL ERBHEE » BEEES
—E -

int a;

a=-3;

printf ("%d", ~a);
a=-127;

printf ("%d", ~a) ;

F <<

F<<y R/ABEET - Bl

a=1;
printf ("$d",a<<1);//2  1(00000001) ¥ £#4L142T (00000010) » &RA2
a=1;

printf ("$d",a<<2);//4 1(00000001) ¥ £#4224%T (00000100) » &R A4

- >>

r>>y RAaHEET -

a=4;

a=a>>1;

printf("sd",a);//2 4AwEBALILEA > R E2
a=7;

a=a>>2;

printf("%d",a);//1

o &
F&J 72ii7T and FEE > and HEBE(HRAIFL 6-12° & a El b [FAKFE 10 c 45
1 :
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» & 6-12 7T and EfBR

a b c=a&b
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1

i

a=1;b=5;
printf("%d",a&b);//00000001 & 00000101=00000001=1
[P A
FAENITT xor SEE » xor SHELEHIRAISE 6-13 » & a Bl b N[FEIHF » ¢ A15E] 1

> % 6-13 iyt xor EfEFR

a b c=a’b
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0
il -
a=1l;b=5 ;

printf ("$d",a"b);//00000001 ~00000101=00000100=4

o |

m|

F|3RAITC or SE » or MEE(EHRME 6-14 > HallbH—F 1> cHLFHI1 -

» % 6-14 {IJT or EiBR

a b c=a|b
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1




N o168 FRaXiater e

i -

a=1;b=5;
printf ("%d",a|b);//00000001 | 00000101 =00000101=5

& BFRE

RESR

=)=

EsR

1

int main () { (FEFEEZKX4107)
printf("%d",1&2);
}

(a) 0 (B 1 (C) 3 (D) 4 A% : ()

int main () { (FEHFFZX4107)
printf ("sd",1&&2) ;

}

(a) 0 (B) 1 (c) 3 (D) 4 ZZ:(B)

PUEBE THE C SBEZET if REFULDEHEMESE T & B && §)F
B > I|BRUWTERN » TIOBRERNHTHBR (#8112 A)

#include <stdio.h>

[

int main() {

int a=0x0a;
int b=0x05;

if(a & b)

printf ("agb=%d\n", as&b);
else

printf ("assb=%d\n", as&s&b);

O 0O J o U W

=
N RO

13 return 0;

14 1}

(A) a&&b=1 (B)a&&b=0 (C)a&b=1 (D)a&b=0

2

(1) && 28 and (A)FEO0ER 1
B)ME1IFTE1°1&&1I=1 (C)1&&0=0

(2) & BZfIIT and » BRALUTET -

#include <stdlib.h>

#include <stdio.h>

int main() {
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int a=0x0a;//1010

int b=0x05;//0101

int d=1;

int e=0;

//&#rand 1.9F0FALL 2. RME1IARZL 1 s&l =1 3. 1&&0=0

printf ("a&&d=%d\n", a&s&d);//1

printf ("b&&d=%d\n", be&s&d);//1

printf ("b&&e=%d\n", b&se);//0

if(a & b) //0 false #fTelse &#&FALT and
printf ("asb=%d\n", as&b);

else
printf ("a&&b=%d\n", as&s&b);//1

return 0;

}

int main () {//ZEHEFEXN4108
int a=1;
int b=2;
int c=a<<b;
printf ("%d",c);
}
A1 B2 (©O-3 (D4

int main () {//#EHFREI4108
int n=255;
int mask=15;
printf ("%d",n & mask);

}

(A0 B)1 (©)5 (D)15

int main () {//#&EHFREX4108
int n=255;
int mask=15;
printf ("%d",n & mask);

}

A0 B1 (©5 (D15

int a=3,b=7;//&®111
printf ("sd",a”b) ;
A)4 B)1 (©2 (D)3




W e-18 kit er e

8 | int main() {//HEHEERL KX 4108
int a=1;
int b=2;
int c=a’b;
printf ("%d",c);
}
(A0 B)1 (©2 (D3
9 | CEENED 1&&2 Bl 1&2 PIBEDBIARMQ <
A)1,2 B1,0 (©O0,1 (D21
10 |C3BE80i81 | | 2881 | 280BDBIARO
(&g ERZIVE 107)

(& sRERZIVE 107)

A 1,3 B)3,1 (O1,2 (D)2,1

@ SEE 1Y ESENER (Precedence)
[Fl—Rod » FHRIRF&E 2 EEE 1 - R E &

HEEFIESNAR - 4 :
x=a+b*c;

FEBCERE - T e bR MR - 2 EE S 2 - 2JHE #8 L
THIEICIER - C 35S HEE B IAFP AN 6-15 ¢

> £ 6-15 BEFEFRIEREK

BoIER EEF sHA
1 N B EIRIB R,
BERE

ET=fE:

BLED

++,--
2 +,- EXIESVENE -
! WEEESTE o

BOELT

*/,%

Bigse ~ bR~ BXER -

+,-

S0 - 6

>>=< <=

FAFRESZHIAN ©

== |=

RREEIESFAETF -

&&

FESEBY and °

FEEEHY or

BLEG

=,—|—=’_=’*=’/=,%=

IBIRBEESEIK -

BGELT
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H DL b A 5@ S BT R SENE R S PT RN - SEsRT * JR0 SN2 56 3 - Mgkl +J
HIREZE 4 © prLL > DLERGH

x=atb*c;
Ay SR il

x=(a+ (b*c)) ;
HISCRAHIR] o [F] 2 -

x=a>b && b>z;
G R R #E 2

x=(a>b) && (b>z);

& BFRE
=EEE TS| FEER
1 | RRECESEINEBEEND - BEREEES > TIIETSHE
TIERS 7 (REREZER)

A)&& B)=— (©>> DO
2 | K CEESEBEFRTEIRT 0 NEBEINBR » TBRE (true)

? (f080 111)
(A) ' (11=3) ||1=3 (B) 1!=3s&!! (1=23)
© ' (1<3)11>=3 (D)1<3s&! (1>=3)

3 | TR IR EIZETNE  Numl B2 Num2 BYEUBE D BT < (8l 112)
1 int Numl =10, Num2 = 5;

2 int Num3 =3;

3 Numl = Numl << Num3-1;

4 Num2 = Num2 * Numl >> 1;

(A) Numl = 79 "Num2 = 197 (B) Numl
(C) Numl = 40 >Num2 = 200 (D) Numl

B - B /ALITEL -
int main() {
int Numl =10, Num2 = 5;
int Num3 =3;
Numl = Numl << Num3-1; //00001010 <<2 Z#24%L 101000 =40

79 >Num2 = 195
40 ~Num2 = 100




M| s20 FRXiaterems

Num2 = Num2 * Numl >> 1;

printf ("%d\n",Numl) ;//40

printf ("&d\n",Num2) ;//100 (5*40)>>1=100
return O;

4 int main() {

int a,b,c;

a=1;b=2;b=3;

a=a+a*2/2-3%2;

printf ("%d\n", a) ;

a=5;b=4;

c= a>2 && ! (b>3) || (a==3);
printf ("&d\n",c);

return 0;

}

0 HE AR &t (Associativity)

B[R] — Rt - AR AR B B A (R R e N e ) 5 - JERIRE PR #6585
T THAZRAI WERGH THAEREY FAHRE © flal -

x=a-b-c;

AR R AR (-) > BEICNAFP AR - BLIR Ak 2258 At 51 - ek S m A
£ 0 FiALL BRI

x=((a-b)-c);

a=b=c=2;

FRGEE FRfs SRR A ER - ATLILLEF[E &R
(a=(b=(c=2)));

PLEA > a~b~ c BURSHREZ 2 ©

I BFREE
1 #A S BATLL PR > AR HBATHE R -
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A5 =)=

e

1 int main() {//&&4#F

int a = 96,b=3,c=2;
a=a/b/c;

printf ("%d\n",a) ;
a=a-b-c;

printf ("$d\n",a);
a=b=c;

printf ("$d\n",b);

}

2. # a, b, c,d, e R THIMER A RF R atb*c-e FT5HG A

6 ? (APCS #tiH)
(A) (((at+b)*c)-e)
(B) ((atb)*(c-¢))
(C) ((at(b*c))-e)
(D) (at+((b*c)-¢))

iNe-2 EREI

A —{ m] SR AT — {E fE Y 3K > AR R — (i S B4 :5+3 & {F [a] —
{IE 85 A » Pl LA 5+3 j& —(EEEF I o DU T @ — S S Ep#E F 20 - a8 2853 55 2UE
JRAE printf( “%d” ,GEE X)) ~ BEERY ifGHEE L) ~ H/VER for( #HE K 5)
ke while(GEEL ) o — %M 5 > A DUCAE <5 8 43 38 /Y B0 - &l n] DU R 58 &

iﬁo
6 // 1&E6
4 + 5 ; // e
sum > 3 ; // 1&© true or false
a==b; // 1&Btrue or false
a+b; // 1&=s

@ okt (Statement)

JUREZERIBATHINE > ~ AP S A HUE A (LA R - SRR ROk - Fr A Y
BORELZL LU 5% (5 ) VERS R - 040 - LUT 207 R@ —(ERGL -

sum = sum + 1 ;
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B CEEE ™ » Bl —BEHGA AR LU 5 ias ok - HIISEERFAE 8 & HEE T — 1@ 2%
St B EE o
@ HBUomlEBE (Block Statement) B & #ilt (Compound Statement)

BORIRYL I RO » (5 (0 7T LUBE B —RGRIO S /5 » (b RE B AL
LR o {80 2 R EH (AR BEAE £ TG » A1 F e

{

t = a
a=>
b=t

AR » KHEUE LB R AT RN » ELEEISRENS » /71 0 R -

7@ % (Comments)

R SR RE A Ry m] BE 1 - C/C++ GRS RUAERE T A W AE - o)
B % IEEAREL B IGERE - oL - YRR T ¢

/* REZEM */

LT FRR DRI FHR RS AL - fRFF A T s - EELEE] T */ )
Fylb o HR - BSIGEMEATT -

/&R

[F]—%l - EERLER (/) RIMASCFIGUREERE - fRafastd A T REsE - flal -
LUT =3 @ s fit g

x= x+ 3; /* xfEihm3 */
sum = sum + y; // HyZ A E sum

AIE - s e 21 - B & i 5 R AR s R & - HIEEERAER—51 -

@ fiitE B ZE 1T

bR 1 oEE R9EERE - R EERET HEE AR PEEL 2217 - A REEIRAVREZCRR A 5 12 B

* NRA 1 HEHE (HBE Tab fé@ imAe BTz a#t - WRZaERES) - 5
ﬁ(ﬁx%f}’"“) s A H g R o R 22 AT HIR] (B i SEBARE » FrLL » A&
HLAIHI ARG T 38 LERE ﬁa’a%@ﬁéﬂm °
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A5

=)=

fEsR

£ CBED  [//) REXTIOEBI <

(A)FIe B EEE (O DR D) IBR-

(BB EIZEME 110)

£ FB®P » ab,c EDHIF 1,2,3
4 ab.c BUBIBIFIETRIR @

A) O2BG® (B DEAOL® (C)@E@O (D) @AM

‘= temp;
'='b,‘

a a

1] E
¢ bmc o b |® ac,
@ temp:=-a;

CXCRS

0 QO

FE TEOREESNIRRRT I
(K2R EZIVE 110)

int

main() {//REEIEEE

int x1,yl,x2,y2;double d;

x1=3;y1=0; x2=0;y2=4;

d=sqgrt (pow ( (x1-x2) , 2) +pow ( (y1-y2),2));
printf ("$f\n",d);

int

main () {//= A% @M} HF

int a = 3, b = 4,c=5;

double d=(a+b+c)/2;

double e=sqrt (d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ;
printf( "$f", e );//

int

main() {//&F#EAT
int a = 3;

double e=a*5/3;
printf( "%f", e );

int

main () {//ATHEET
int a = 28;double b;
b=a*9/5+32;

printf ("$1£\n",b) ;
double c=(b-32)*5/9;
printf ("$1£f\n",c);

int

main () {//=A%H @HEtHE
int x1=0,yl1=0,x2=3,y2=0,x3=0,y3=4;

double e=(x1*y2+x2*y3+x3*yl-x2*yl-x3*y2-x1*y3)/2;

printf( "&f", e );
return O;
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int

main () {//B¥i&AViR Z 4%

int a=1;

double b=(double)a*1000/ (60*60) ;
printf( "$1f\n", b );

double c=1;

b=c*1000/ (60*60) ;

printf( "$1£f\n", b );

b=a*1000/(60*60);//0
printf( "$1f\n", b );
return O;

int

main () {//% (1,2) B EH3x+4y+c=03E &
int a=3,b=4,c=5;
int x=1,y=2;
double d=fabs (a*m+b*n+5) /sqrt (a*a+b*b) ;
//abs () @ EIE FLBEAE > fabs () I T EHLB LA
printf("s£",d);
return 0;

10

int

main() {//&EREB > THFEX (RBX)

int x1=2,yl=1;

int x2=4,y2=6;

int d=y2-yl:;

int f=x2-x1;

printf ("$dx%+dy%+d=0",d, —f, -d*x1+f*yl) ;

return O;

11

int

main () {//B4X

x1,yl=1,2 ;m=3

a=-m

b=1

c=m*x1-yl

print ('$dx%+dy%+d=0"'%(a,b, c))

12

int

main () {//&RIEX
a,b=4,3
print ('%dx%+dy%+d=0'%(b,a,-a*b)) ;
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13

int

main() {//B—A=RFEX

int a,b,c;//#A%

double d,x1,x2;a=2;b=-7;c=3;

d=sqgrt (b*b-4*a*c) ; //FARR

x1=(-b+d) / (2%a) ; // @ EFT A LR T RERIFE

x2=(-b-d) / (2*a) ; // @ TP A IEIR T IRAE
printf ("x1=%f\n",x1) ;

printf ("x2=%f\n", x2) ;

return O;

14

int

main (void) {//M=A—RFZRX
int al=3,bl=1,cl=5;

int a2=1,b2=-2,c2=-3;

int d=al*b2-a2*bl;

int x=(cl*b2-c2*bl) /d;

int y=(al*c2-a2*cl) /d;
printf ("x=%d\n", x) ;

printf ("y=%d", y);

15

int

main (void) {//ME Xk

int a=3, b=4, t;

t=a; a=b; b=t;

printf("a=%d , b=%d", a, b);

16

int

main() {//&#%

int a=2,b=-7,c=3;int t;
t=aja=b;b=c;c=t;

printf ("a=%d,b=%d, c=%d",a,b,c);

17

int

main () {//FikR3aHE

int a=8,b=3,9=0,r=0;
a=a-b;

q=q+1;//3t & &

printf ("a=%d, g=%d\n",a, q) ;
a=a-b;

g=q+l; //3 &S

printf ("a=%d, g=%d\n",a, q) ;
r=a;

printf ("g=%d, r=%d\n",q, r);
return O;
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18 | int main() {//$k¥BARrki%
int a=21,b=9, r=0;
r=a%b;

printf ("%d\n", r);
a=b;

b=r;

r=a%b;

printf ("%d\n", r);
printf ("$d\n",b);

N6-3 EEEkREE

G RAREE - gEAEIER (Bugs) RIRIEFAVER » (E1E55 R
Wyt > F8 Z S FREE (Debugs) ° i WAVREZNEHRRA LU T Wi - 59 512 35 14 3 iR

A_L‘/\ji

(Syntax Error) BiZEE $53% (Semantic Error) » 43 AlERBALI T -

@ RELGHB

T — TR AE 5 A HBR B SEE B - )5 W SRR T A - BT i
Hom A B D RE LR TE T o 6 BRI - R AN TS A A A £ 7 B
o S ERABETIRSE o LUT R — LB ARSI L0538 AT - J5 (84
LR -

1. 8T8 o CodeBlock fiazes G T ET > Wl 2R T UE G TR
S o 40 - & 6-1 1 int ~ double A LIEE 5788 23 » 55 2 i doublz Al
K BZIRE TR » HRERRAR 75 (#ERSE -

4 |zint mainO{

5 int a,b,c;//{ZH
6 double d,x1.x2;
7 doublz d2{

8 |l a=2:b=-7:c=3:

B 6-1 Hmazas@EiTiE S CIEERVIERAR
S EEE S - Bl -

[\
5@

int a,b,c;
double c;
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3. BRGSO A AR o i
int 3a; (BECREE LIBCTHHEE )
4. SECAERCEATEimsT Eorag () #ildn -
printf ("x1=%f\n", x1)

IS A EA S A e 6-2

130 | printf("x1=%f\n" x1)
14 printf("x2=%f\n",x2);
15
<
Logs & others
* [# Code:Blocks * QR Searchresults * [# Cccc * {¥Buildlog x ® Build mes
File L... Message
D:\test\. .. In function "main’:
D:\test\... 13  error: expected ";" before "printf’

6-2 fmi=esAiTIE S CIIBRVIERAR

Hors U0 BEENRIHRE » ARHPSGIRE T2 -
5. BRARRIEREZGEA T#y - HATRE Ty fSHR - il -

#include <stdio.h>
6. K/INERIES o CEEERIE R/ NEWFERRARINFEIT o Filal
printf ("Hello"); Printf("Hello"); //#@ZEPHWKRIE

AR T e
7. AR ZZERFEE o Flan - i

printf ("Hello") ;
FIRK
print f£("Hello");

AT -
8. PHEET o I

printf ("Hello") ;
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FT Rk
primtf ("Hello"™); //FH @ &FEmfEn1 (&F) 1 (FF)

FIlopsaas - HEgam e - WEhmiERER -

9. FRIIURECECES o A —{E A KFERN T { 0> B0 B —{EA AHS 50 T} g [ B -
Fe/NEIR T B BERE— {84/ &I T)a s Zerh s TLa #50 ZRc A G am
Fla - WA RE & Sact] EAREIN - SEEEERR -

10. SIFRARRES o AimERI5E Ty (HPRFEH ) » BG285158 T o (¥t ) /Y
> AR HERZ R E B HH R

11. RS HEEEES - PRt x, =
T

—-b+d
2a

RWEEE - K

A

Ol
alf
Ou

alf

x1l=(-b+d) / (2*a) ;
A = P B FE SR BE T e B SR SR AL AN RE A o

@ EEE LM (Semantic Error)

Gh R B AR MM 2 R B AR 0 — MR B AR TR SRV 1B HE HoAE 2 n] LAShAT BY1E I
o AHBATHS RAVA A FEER o 352 S8R NE - M ZCEEE IEMERT LU & B R (B ) 85
ARAAE s FEAERETE L EE T B H R AR 2R B, » A REHERREEAR o Han - LA
TR RAMFEL » B A ERAE

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main () {
int a,b,c;//1%&
double d,x1,x2;
printf ("input a,b,c :");
scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, &c) ; // B &E&
d=sqgrt (b*b-a*c) ;
x1=(-b+d) / (2*a) ; // @ BT A ER T bR
x2=(-b-d) / (2*a) ; // @ &P A FERT kR
printf ("x1=%£f\n", x1) ;
printf ("x2=%f\n", x2) ;
return O;
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IFEHRE T LU i A Je ek - ELE SR el i > B2 -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

int main () {
int a,b,c;//th&
double d,x1,x2;
/ /BN T B R 3 A
//printf ("input a,b,c :");
//scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, sc) ; // G &&
a=2;b=-7;c=3;//3E RN
d=sqgrt (b*b-a*c) ;
printf ("d=%1f\n",d);//#iHEHBE
x1=(-b+d) / (2*a) ; // @ EFT A FERTLRIT
x2=(-b-d) / (2*a) ; // G & A IERTFERIE
printf("x1=%1f\n",x1) ;
printf ("x2=%1f\n", x2) ;

return 0;

T CA_E d (Y e i Jﬁtﬂ—ir?ﬁﬁﬁd\ » Al DU B d (HmLEE 1 0 BHSE (LS —
» WL AT DR PR B el el YRR ROH & RNGE S TR SEIER - Bl

x1=(-b+d) / (2*a)
x1=(-b+d) /2*a
i AL A —Hk > (HREZ0AS & R BE AR S

BE&EE

1. £ CFEXZES W A scanf) BHNXAIFEXHERE » = 7Tl AR T 755
R g a4 T VI —FE SH R 2
(A) #BHRSHGR  (B) BUEEHEGHR () dBAEEAR (D) BT HHSER -

T
i
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1 int main() {//APCS

int a=2,b=3;

int c=4,d=5,val;
val=b/a+c/b+d/b;
printf ("$d\n",val) ;

return 0;

2 int main() {//APCS

int Total=23, Paid=1000, Change;

Change = Paid - Total;

printf ("%d\n", (Change-Change%500)/500);
Change = Change % 500;

printf ("%d\n", (Change-Change%100)/100);
Change = Change % 100;

printf ("%d\n", (Change-Change%50)/50);
Change = Change % 50;

printf ("%d\n", (Change-Change%10)/10);
Change = Change % 10;

printf ("%d\n", (Change-Change%5)/5);
Change = Change % 5;

printf ("%d\n", (Change-Change%1)/1);
Change = Change % 1;

3 int main() {//APCS

_Bool x=1,y=1,z=0,a;

printf ("sd\n", ! (y||z) | |x);
printf("sd\n", !y| | (z|]|!x));
printf ("%d\n", z| | (x&&(y]||2)));
printf ("%d\n", (x| |x) &&z) ;
return 0;
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int main() {
int a=1,b=2,c=3,d=4,e=5;
cout<<a*b-c*-d<<endl;
cout<<a/b*c+d+ ++e<<endl;
a=(b=2) +(c=3) ;
cout<<a<<endl;

int main () {
int a=1,b=2,c=3;
at=b+=c+=5;
cout<<"a="<<a<<endl;
cout<<"b="<<b<<endl;
cout<<"c="<<c<<endl;

int main() {
int a=1,b=2,c=3;
a=++b + ++c;
cout<<a<<", "<<b<<", "<<c<<endl;

int main () {
int a=1,b=2,c=3;
a=b++ +c++;
cout<<a<<", "<<pb<<", "<<c<<endl;

int main() {
int a=1,b=2,c=3;
a=++b + c++;
cout<<a<<", "<<pb<<", "<<c<<endl;

int main() {
int a=1l,b=2,c=3;
a=b-- + --c;
cout<<a<<", "<<p<", "K<Lc<<endl;

int main() {
int a=1,b=2,c=3,d=4,e=5;
c=(a+3)==b;
cout <<c<<endl;
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11 | int main() {
int a=1,b=2,c=3,d=4,e=5;
c=(a+l)==b;
cout <<c<<endl;
}
12 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a'!=b) & (b>=3))<<endl;
}
13 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a!=b) ~ ! (b>=3))<<endl;
}
14 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<< (! (a!'=b) | ! (b>=3))<<endl;
}
15 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a==1 )& (a>0) && (b>=2))<<endl;
}
16 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a==1 )| (a>0) & (b>2) ~(c==3))<<endl;
}
17 | int main() {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a==1 ) || (a>0) && (b>2) ~(c==3))<<endl;
}
18 | int main() {
int a=3,b=-2,c=3,d=4;
cout<<(a & b | ¢ "~ d)<<endl;
}




MAZIET

A = IR RIAR B 2 5 - o R LU N R RORAR FE 4 - 28 — R ¥ /I
PRI if..else--- » BIATAL 8 1 AIZER - & RUMERE A E 5 28 — 2 2% 1m 77 TR 3R
JAER switch case » WIAIIR B L 5000 T > &M — K TR K ERE & > 7RI
STECEAR % - A EIE ~ hAER - HARPE ~ REVEBFES I I5CR -

IN7-1_if...else

£ H A EmwEi b > &I “Ban~Hl~ » GHI~" 1> R R R
A W R e B RE Y 7T 32 0 WO S ) oy B SRR AR o BERE AT A ifelse FE 4 ©
if...else 8 IGEILEATT -

if (EHEX)
{

HFMBERL
}
[else
{

HFHMBER?2
}]

DU EGERSRIAATT

1 EE IR S 1(true) » RUBTRGA R ST 1 5 S E XA EE £S5 0(false) - HIEA
frichlmsE 2 » L E ke 7-1




Ml 72 Beateens

EED
ytrue yfalse
ML ER 15 1 ROl E1E2

l

B 71 if..else MiZE
EPEA LI REL - M ERER TR R -

int main () {

int a=66;

char r="";

if (a>=60) {
r='P';

}

else{
r="'F"';

}

printf ("%c",r) ;

}

2. if 3X else 1% HAOMLITEBEAT EAT —(ERGL » HI {3 aTE0E - Fla - DL EFE AT
VIFRANT

if (a>=60)
r="'P';

else
r='F"';

3. FEAERETREANI A PHRIRRIAE » Ronn] ARG o B4 - DU REUEBEA] if -

int main () {
int a=66;
char r="'";
if (a>=60) {
r='P';
}

printf ("%c",r) ;
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4. AW T RMERE AR - Al & QIE &6 57 B AL if §if - S A WS else o 1

an - LU A 22 _ErfE s

int main() {
r='F';
if (a>=60)
r='P';

}

5. if BX else {1 FHAR IE AT —

{E R > 5 AT A A1 DL _E RS -

{} i EETRTES o GEBEALL P RERC - MH TR R -

EnkE g A

int main() {
int a=33,b=0,c=0;

int main () {
int a=33,b=0,c=0;

if (a>=60) if (a>=60) {
b=b+1; b=b+1;
c=c+1; c=c+l;
printf ("&d\n",b) ; }

printf ("$d\n",c) ;
return 0;

printf ("%d\n",b) ;
printf ("%d\n",c) ;
return O;

}

6.

7.

HLL B ERRE T LI - A8 R s - o JEAY 2B R S0 T im AR 2
ANNE] > AR A MERE A R HE o DU 2 2CHE R BY 20 R 58 53 JEURS A Bl A U T
TR AHAT o

int main () {
int a=33, b=0, c=0;

if (a>=60)
b=b+1;
c=c+1;

printf ("$d\n", b)
printf ("$d\n", c)
return 0;

}

ifO) B E A FHIITEE (5) » FEBEALL IR0 - BRI THE R -

int main() {

int main() {
int a=33,b=0,c=0;
if (a>=60);
b=b+1;
printf ("$d\n",b) ;
return O;

int a=33,b=0,c=0;
if (a>=60)

b=b+1;

printf ("%d\n",b) ;
return O;




Ml 7+ Beyateens

8. CIES I IR ENIE R M » IR MRS R > HE KRG HEEE
2o BRI UM Gy =7 (2 @)
r=(EFX1) 2 (FEHEX2) : EEKX3);
Hrp FEEA 29 8 FEE S 30 (9GRS IE ] 38 M - B EETR
AN A R AT AR o BEE 1 AVER 1(true) K > r=38E & 2>
wEE L 1 PE S o(false) IFF » HI r=HE X 3 - 41 > FEHEALL FFEZ > il
EIHEATAE S o
int main() {
int a=66;
char r;
r=(a>=60)2('P") : ("F'") ;
printf ("$c\n",r) ;
return 0;
}
9. ROLIEBEA O] IRE AT SERGA » &R e] LI AE if s if hA if » R
AR if > GEGE LA N o
I BFRE
AR =S HER
1 int main () {//&ZEHFE 4108
int a=5,b=2;
if (a>b) {
a=a*b+2;
b++;
}telsel
a=a/2;b=b+4;
}
printf("%3d%3d\n",a,b);
}
(A)82 (B)123 (026 (D)46
2 | int main() {//FZEHEFLX 4108
int x=30,y;
if (x<=5){
y=x"2;x+=5;
}
elsef
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i1f (x<25)
y=x+10;
else
y=x/10;
X++;
}
printf ("%3d%3d",y,x);
}
(A)2831 (B)4031 (C)331 (D)90035

int main() {//&#&]111
int y, a = 45;
if( a >= 60 )

y=a+ 1;
else if( a >= 50 )
y =a+ 2;
else
y =a+ 3;
printf ("sd",y);
}
B TE CREIND » TEAER 68 » F&i& salary BIBRMT ©

(F2BHREZEIVAE 11D
int quantity, salary;

scanf("%d",&quantity);
if(quantity<=20)
salary=15000+quantity*380;
else if(quantity<=40)
salary=15000+quantity*420;
else
salary=15000+quantity*420+(quantity-40)/10*1500;
printf("¥d\n",salary);

(A) 29440 (B) 43560 (C) 46560 (D) 47760

int main() {//2&FFF

int a=88; char r;
if (a>=90) // @#904-AA
r="'A"';
else
if (a>=80) // A7 80$ 904 AB
r='B';
else
if (a>=70) / /A7 708809 FAcC
r="'C';
else

r=1D"; //FFEERELR D
printf ("$c\n",r) ;
return 0;




Ml 76 Beyitemems

7R 08

1. LB AEREAE if (90<a<100 ) > 1B C/C++ IHEBEREET »
A3 90<a<100 BENEEES © ~EI2T\ES

2. BABERR SR OLl ERILUBD—EHEHF °

if (a>=90) // @902 BA
r="A"

else if(a>=80) //AF 809045 AB
r='B';

else if(a>=70) // WA 1082809 EC
r="'C';

else
r='D'; // AFEASLAFAED

printf ("$c\n",r) ;
3. BAERMN

if (a<100 && a>=90) r='A"';

if (a<90 && a>=80) r='B';

if (a<80 && b>=70) r='C';

if (a<70 && b>=0) r='D"';
SRR LL ) BREFITHXRIERE - IR ITNENE RO 28
—ERCILZENIT - BANEPERE/ TR ET - W BB NEDETHE
EVEVET - TR - SHSBVHIERSFRNIE KIS TET &G -

6 | A NIREIVITER > BILIERS 2 (IRB2BHBEIZTVE 110)

# inchude <stdio.h>
void main()/
float salary = 400.0;
if (salary > 400.0) {
float bonus = 10.0;
salary += bonus:
i
else {
salary += salary * 0.2;
i
printf{"%.2f", salary);

'

(A) 410.000000 (B) 410.00 (C)480.00 (D) 480.000000
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{//3E & 8P| Br
int a=5;
if (a>0)

printf ("plus"™);

int main()

else if (a==0)

printf ("Zero") ;
else
printf ("minus");

{//¥r3a B AR

int a=100; int b=20;

if (b>=500)
c=a*b*0.7;

else if (b>=300)
c=a*b*0.8;

else if (b>=100)
c=a*b*0.9;

else

int main ()

c=a*b;
printf ("sd",c);

int c=0;

main () {//F|BiERGHEELLE
int a=2,b=-3,c=5;
int x=-1,y=1;

int

char ans='n"';
if (a*x+b*y+c==0)
ans='y';

printf ("%c",ans);

10

{// ¥\ 8 T FF

char b='e';

int main ()
printf ("%c\n",b);

if (b=="a' || b=="e' ||
b=="u")

p=="1i"

printf ("&F");
else
printf ("F&F");

b=="i"
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11 | int main() {//9&BER
int a=10;
if (a>=21)
b=5;
else if (a>=16)
b=4;
else if (a>=11)
b=3;
else if (a>=6)
b=2;
else if (a>=1)
b=1;
else
b=0;
printf ("a=%d,b=%d",a,b);

12 | int main() {// % TR#EH

int x=3,y=4;char r="' ';
if (x>0)
if (y>0)
r="'1"; /* F—FR */
else
r="4"; /* BEER */
else
if (y>0)
r="2"; /* B=RR */
else
r='3"; /* BERIR */

printf("x =%d,y=3d : % %c £R",x,y,r);
}
7R
1. lkEEBBEAS B M

if (x>0 && y>0) r="1";

if (%<0 && y>0) r='2";

if (%<0 && y<0) r='3';

if (x>0 && y<0 ) r='4';

SHRENZBIE - BRAIMERIFEZ - RSB TETHILER -
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13 | AMERNZRRE A BN » EFIRE 1234 65 - THTIET » BREIR
BEAHE 7
int main() {//
printf ("Please input password:");
int a; scanf("%d", &a);
printf ("Hello");
}
}
14 | UATRENILGEERS®BA)NRFIT » SKETHESIEE  SEAKR
HRIETN o
int main() {
srand (time (NULL) ) ;
int
cout<<a<<endl;//#ha
cout<<(char)a;
char b;
cin>>b; //#Ab
if // FHA 8 A8 B A g e
cout<<"right" / /88
else
cout<<"wrong";
return O;
}
15 | AR TmBINEG » BEAKGETR -

int main() {
srand (time (NULL)) ; //VABY B &1 ALEAE T
int a=rand()%10;
int b=rand()%10; int c;
printf ("%d+%d=",a,b) ;
scanf ("%d", &c) ;

printf ("right");
else
printf ("wrong") ;
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IIN7-2  switch...case

— PR SR AR B [RIIRE B — (8 2 = {6 DL _E R 77 28 » RIS 2 m) 70 X
R o 2 oy BRSRmAZMEth nT{E ] 7-1 B ELIR if else TR » (HANMG HORE XY
8L S P ARAE U 3E M o 37 B — YR SR A2 B e $i 21 e B @ B0 pe i fH) RE [R]
B H 2 oy 15 B - HImT{sE A switch case AUt © switch case GEIEAN T -

switch (ZHEX)
{

case¥ #1 :
HAERT

break;

caseHm &2 :
HIMER2

break;

case¥ ¥3:
#HAERS

break;

(default:
#HAEERN 5 ]
}

DA EREGRERIAATT -

. switch FEFFUEERER THEE) 8L ToTd -

2. case WU BERE T#By 8¢ Moy » HEHERIAIREMEEL P switch 3 H =
FHIA]

3. MR & K switch W E R X {H > X — B HH 1~ & 2=k &G FRMER
case * MBI THHATHERYFCE R BT » EEEF] break RO » A RERERH switch e

4. default ] JEFFIRIE OC » Bt 298 A E 1Y case > HIIEAAT default o # &l
default » HF# 2 H A case WWi/E switch SHE X » HIJFL 2 & BREREH G switch 32
SEEH > BCAT TR SR A ROM - KR A -
Rt et B AT I (AR SR RO - B AR R HGE switch B if o
DUNHGH » vl 1~2~3 ~ 4 #SFIT'A ~'B'~'C'~'D' »
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int main() {
int a=1;
char r;
switch(a) {
case 1:
r=lAv;
break;
case 2:
r=va;
break;
case 3:
r=lcv;
break;
case 4:
r=va;
break;
default :
r=" |,.
}
printf ("$c\n",r) ;

return 0;

8. HULEE S vl H:E S-S Wi f case AT —#E » HAE C/C++ FB S W& — case [£RE
TRE — {18 5 B> Bt LU WA (B B R AIE LA L case » G AHIEIRYBEEE 77 1% o HIHE B RN
il case 7 B IR » HAF 1 {1# break » Z0LL FE2K ©

case 10:
case 9:
r=|Al;

break;

ar LA g o
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at B RS

REER

=)=

fEsR

int main () {//&FEHFEX 4108

int n=4,x=7,y=8;
switch (n) {

case 1l:x=n;break;

case 2:y=y+4;//#tbreak
case 3:x=n+t+5;break;
case 4:x=x*4;//#break

default:y=y-4;
}

printf ("%$2d%24d",x,y) ;

}

(A)284 (B)48 (©)912 (D)9

E433 5 Do Re Mi, (ERBHWINA 123 BISFTHIESIERE

int main() {//

srand (time (NULL) ) ; //VABF I EVE SLEAE T

int a=l+rand()%7;
switch (a){
case 1:
b=523;
break;
case 2:
b=587;
break;
case 3:
b=659;
break;
}
_beep (b, 500) ;
scanf ("%d", &c) :

printf ("Right") ;
else
printf ("Wrong") ;

int b=0; int c;
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int main() {
int a=1;char r;
switch(a) {
case 1:
r=lAl;
break;
case 2:
r=va,.
break;
case 3:
r=lcl;
break;
default

r=" V.

14

}

printf ("%c\n", r)

4

}

int main() {
int a=1;char r;
switch(a) {
case 1:
r=|Al;
case 2:
r=lBl;
case 3:
r='C';
default

r=" v.

4

}
printf ("$c\n",r) ;

}

-
hwid

PITRRRNYFHESE 90 ~ 10073 A 80 ~ 89 7 B [KiR

AR ©

int main() {
int a=99;
switch (a)

char r='

{

r=lAl;
break;

r=IBI,.
break;

}

printf ("the grade is %c",r);
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6 int main() {
int 22; int b=0;
switch(a) {

case 21 ...25:
b=5;

case 16 ...20:
b=4;
break;

}
printf ("a=%d,b=%d",a,b);

}

7 | U ENTEFEFE » B AR NFBIZ Enter
#include <conio.h>//A#H|4& Fgetche

int main() {
char a;
while (1) {//&REH » FAT—%
/ /A > FA#EEnter
switch(a) {
case('1"):
_beep(523,500) ; //Do
break;
case ('2"):
_beep (587,500) ; //Le
break;
case ('3"):
_beep(659,500) ; //Mi
break;

SEAKREZEL
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7B IS fER
1 void main () {
int count = 10;
if (count > 0) {
count = 11;
}
if (count > 10) {
count = 12;
if (count % 3 == 4) {
count = 1;
}
else {
count = 0;
}
}
else if (count > 11) {
count = 13;
}
else {
count = 14;
}
if (count) {
count = 15;
}
else {
count = 16;
}
printf ("%d\n", count);
}
2 void main () {

int x=20;char y;
if (x==10) y = 'a’';
if (x==20

y:

lcl;

|| x==30) y = 'b';

printf("%c",vy);
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3 void main () {
int x=15;char y;
if (x==10) y = 'a';
else if (x==20 || x==30) y = 'b';
else y = 'c';
printf("%c",vy);
}

4 void main () {

int x=20;char y;

if (x==10) y = 'a';

if (x>=20 && x<=30) y = 'b';
y ="'e';

printf ("%c",vy);

}

5 void main () {

int x=20;char y;

if (x==10) y = 'a';

else if(x>=20 && x<=30) y = 'b';
else y = 'c';

printf ("%c",vy);

6 int main () {
int a=1;
char r='0";
switch (a) {
case '1l':
r="'A"';
break;
default
r='X"';
}
printf ("$c\n",r) ;

return O;
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int main()

{

int a=l;char r='0";

switch (a) {
case 1:
r=lAl;
case 2:
r=va,.
break;
}
printf ("$c\n",r) ;
return O;

int main() {
int a=5;
char r='0";
switch (a) {
case 1:
r='A';
break;
case 2:
r=|Bl;
break;
default
r='X |,.
}
printf ("$c\n",r) ;
return O;

int main() {
int a=1;
char r='0";
switch (a) {
case 1:
r="A |,.
break;
case 2:
r='B |,.
break;
default
r=' X l;
}
printf ("%c\n",r) ;
return 0;
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10

void main () {//APCS

}

int x=20;char y;
switch (x) {

case 10: y =
case 20:
case 30: y =

}
printf ("%c",vy);

lal;

lbl;
default: y = 'c¢';

break;

break;

11

void main () {//APCS
for (int s=100 ;s>=0;s--){
printf("s=%d: ",s);

if (s>=90) |

printf ("A \n");

}
else if (s>=80)

printf ("B \n");

}
else if (s>60)

printf ("D \n");

}
else if (s>70)

printf ("C \n");

}

else {

printf ("F\n");

}
printf ("\n");

12

int

main() {

int a=5,b=4,t;

if (a>b)
t=aj;a=b;b=t;

printf ("sd",a);

return 0;
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13

//FE Felse RRARBUNIT
int main(int argc, char** argv) {
//The else default to the nearest
int a=-5,b=4,t=0;
if (a>0 )
if (b>0)
t++;
else
t—=;
printf ("%d\n", t);
a=-5;b=4;t=0;
if (a>0 )
if (b>0)
t++;
else
t-——;
printf ("sd\n",t);
//If you want to change it,you neeed to use the
curly brackets.
a=-5;b=4;t=0;
if (a>0 ) {
if (b>0)
t++;
}
else
t--;
printf ("$d\n",t);
return 0;

14

int main() {

int a=1,b=2,c=2,d=2,e=2;

if (a=="1")
b=3;

printf ("%d",b);

if ( a=1)
c=3;

printf ("&d",c);

if (a="'1")
d=3;

printf ("%d",d);
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15

int main() {//k&E A
int a=33,b=23,c=77,d=66;
int m=a;

if (b<m)

m=b;

if (c<m)

m=cCc;

if (d<m)

min =d;

printf ("max:%d",m

}

16

int main () {//B¥FE M3 BT

}

int hl1=5,m1=10,h2=8,m2=50,h3=3,m3=20;
int h,m,tl,t2,t3,t;
t1=h1*60+ml; t2=h2*60+m2; t3=h3*60+m3;
if (£3>=t2)

printf ("A") ;
else if(£3>tl)

printf ("B") ;
else

printf("C"™) ;

17

int main() {//#EH3F9

int a=25;//#FE£ABE
b=17; // AEE %418 > 411835
int c=0;
int d=0;//Z& &8
int e=0;//%4%%
if (b==0)
e=0;
else {
c=ab; //&ALAxor * LAAE A0 » TE &1
d=0;
printf ("$d\n",c);
c=~c;//BAHE > 180 0¥1
printf ("%d\n",c);
d=d+(c & 1);//3F189ME%
//d=d+c &1 // & > BHE+69MEEF K s
c=c>>1;/ /%%
d=d+(c & 1);//4EL#EHand
c=c>>1;
d=d+(c & 1);
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c=c>>1;
d=d+(c & 1);
c=c>>1;
d=d+(c & 1);

}

if (d==b5)
e=5;

else if (d==4)
e=3;

else if (d==3)
e=1;

else
e=0;

printf ("sd\n",d) ;

printf ("sd\n",e) ;

18

int

main() {//Xx8E » £F3H
int a=3,b=4,c=5,d=6,e=7;
int max=a,min=a;
if (b>max)
max=b;
if (c>max)
max=c;
if (d>max)
max=d;
if (e>max)
max=e;
if (b<min)
min=b;
if (c<min)
min=c;
if (d<min)
min=c;
if (e<min)
min=e;
int avg=(at+b+c+d+e-max-min) /3;
printf ("sd", avg) ;
return 0;
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19 | int main() {
int a=4,b=7,c=1,t;
if (a>b)

{ t=a; a=b; b=t; }//m&X#
if (b>c)

{ t=b; b=c; c=t; }
if (a>b)

{ t=a; a=b; b=t; 1}
printf("%d, %d,%d ",a,b,c);




o8l

DEES

A EHEES EERI TSR, Bl —RE EEEER - HEE S R
10 RS - AT LA MG A Fralay ks - B sEptes e i EE K8 - R > fir Y
FEAGES 8 A R R AR » 2 for B while » HAEBLERIGE B A=A

8-1 for iOE

HAM/ INRE R 5 € il 315 A By 1 -3l - 38 fF SR A R AR - B A e R
T INBEMH for WELGEE o G140 > LUNRGRAIG Tkt BHEE 10 X -

AW

>

for (int i=1;i<=10;i++)
printf ("HEKR & \n") ;

for FHATHUREEAN T -

for ([Fr&EEFH —=Aestia] ; [(BHEEX] ; [FHREFEHZXES]) {
(B4 ERL ;]
[break ; ]
[continue 3 ]
[goto (FR&KEAE) ;5 ]
(4 ER2 5 ]
}

PAEEEGRERBAATT -
1o HAE HEEE AT SRS 1) - RIS TR s AR5 [m SR -

2. for FHE{EFHRAT 1 (EFCI - 25 ZITAIE LLERGE - ZFh0E {3 - FAEEALL
TRER - BB TRR
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int main() { int main() {
for (int i=1;i<=10;i++){ int i;
printf ("%d\n", 1) ; for ( i=1;i<=10;i++)
printf ("%d\n", 1) ; printf("%d\n",1i);
} printf ("$d\n", i) ;

DA b3 803 WA Aot [ e B B A > P LLLL R RE 0 28 2 {1 printf("%d\n",1);
1 1 HERY o

int main() {
for ( int i=1;i<=10;i++) {
printf ("$d\n", i) ;
}
printf ("$d\n", i) ;

3. BRI BT OB B RN - GE R RS EROR 5 A R o HI S (i
FEALUT R > W TR -

E
=k
Al
-
o
Tl
i

int main() { int main() {
for (int i=1;i<=10;i++) for (int i=10;i>=1;i--)
printf ("%d\n", i) ; printf ("$d\n", i) ;
for (int i=1;i<=10;i=i+4) for (int i=10;i>=1;i=i-3)
printf ("%d\n", i) ; printf ("%d\n", i) ;
return 0; return 0;

4. RPIHEGFEEEEZHE/ MM A <=1 FHE2HKEVN - HIEH I>=5> 38
KR —EHERA FISE] Ttrued » A B A H
int main() {

for( i=10;i>=1;i--) {
printf ("%d",1i);//10987654321

5. ITREAEIRER 3 -

int main() {
for( i=10;i>=1;i-=3) {




printf ("%d",i);//10741
}

6. BARERE THEHE BN T<<=>>=1 HHEMH T=='=1- HIZHFHERASL - (HH
1T RANA - FHHEALL T » B TR R -

int main () { int main () {
for (int i=1;i==5;i++) for (int i=1;i!=5;i++)
printf ("sd", i) ; printf ("$d", i) ;
printf ("\n") ; printf ("\n") ;
return 0; return 0;
} }

7. UEER A REF AL -

int main() {
for ( int i=1;i=10;i++)
printf ("%d", i) ;
}

K% C BRESR 18 T=1 EEaiEiam o X HE

int main() {
for ( i=1;i==10;i++)
printf ("sd",i);
}

BS540 » (LA B b » (RS B 1210 35 PS5k false » 97 LU 8
ARV LB -

8. U IGHH 2 £ O(false) » SRAMEPH TN o A8 A LL TR » i %0 HHBA (746
%O

int main () {
for (int i=1;i>=5;i++)
printf ("$d\n", i) ;
for (int i=5;i<=1;i++)
printf ("$d\n", i) ;
return O;
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9. atEE e T e A s o A

int main () {
for (int i=1;i<=10 ;i++) {
printf ("$d\n", i) ;
i++;
}

return O;

10. P2 BT E] break » HIE & FHEF for W o (FEHEALITIE » HHBITHS
)

int main() {

int i, sum=0;
for(i=1; i<=6; i++) |

printf ("$d\n", i) ;

if (i==4)

break; //#%%EMAER

printf ("$d\n",1i) ;
}
printf ("when out of loop, i=%d",1i);
return O;

11. FE=FFHITE] continue » HIEHE 3 continue [ IRV IR 2 » MEEIIT T —
EErEsEE - GERALITER » BHBITHR)

int main () {
int i, sum=0;
for(i=1; i<=6; i++) {
printf ("%d\n",1i) ;
if (i==4)
continue; //%&T—34 > BHFPITT—EL
printf ("%$d\n",1i);
}
printf ("when out of loop, i=%d",i);
return O;
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12. #2208 81T 2 goto » HIIET IS goto T IHIHYHE I BH 2 » BkPE £ (BB AHE)
FAERIALIE » A TAR DL PR TS s -

int main () {
int i, sum=0;
for(i=1; i<=6; i++) |
printf ("$d\n", i) ;
if (i==4)
goto aa; //BE#EEREE
printf ("%d\n", i) ;
}
aa:
printf ("when out of loop, i=%d",i);
return 0O;

}

13. e EBEA ] LUE (M &iERITE 5 - ARt AT & for o for A for > MREH
AR (Nested Loop) ° 4l » LU RS AIEIHS 1 2 10 K

int main() {
for (int i=1;i<=5;i++) {
for (int j=1;73<=10;7j++)
printf ("%d",j);
printf ("\n");
}

return O;

14, GEE R B SHLF - A —F BB - fla -

int main () { int main () {

int i=0,s=0; int i=0,s=0;

for (i=1;s<=10;i++){ for (i=1;i<=10 && s<=10;i++)
printf ("%d", 1) ; {
s=s+i; printf ("sd",i);

} s=s+i;

printf("sd", 1) ; }

printf ("%d", s); printf ("sd",i);

return O; printf("%d",s);

} return O;
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IN=ET
sk == fER
1 int def (int x){ //FEHEE4107
if (x==1) return 1;
elsef

int i,B=0,A=1,0,S=0;//%F L0
for (i=2;i<=x;i++){
S=A+B;0=S;
B=A;A=S;
}
return O;//F 70O

}

int main () {
int z=def(7);
printf ("%i", z);

}

A5 B8 (O13 (D21

2 int main () {//#FEHRFERLN4E107

int y1l,y2=13,y3=1;

for (y1=0;yl<=y2;y3){
y3+=yl;
yl+=2;

}

printf ("sd",y3);

}

(A)31 (B)43 (057 (D)73

3 int main () {//FZEHFEKX4108

int x=0,y=0;
for (y=1;y<=20;y++) {

int z=y%5;

if (z==0)

X++;
}
printf("$3d%3d\n", x,vy) ;
}

(A)OoO (B)421 (©211 (D311
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B MIRINA BRIITER > SEILEE 2 (F&FRERZTVE 109)
(A):531 (B):1531 (C):1031 (D):1231

maln( )

{

int x=2, vy=0;
for (y = 1; v <= 30; y++)
{
Int z=v % 6; If (2 == 0) x4=2;
H
print f( "%3d%34d", x, ¥):

}

B TNYRETVA BEHITER > | 12 [BEER ?
(F&FRERZETVE 109)
(A):31 (B):37 (©):41 (D):43

malin( )

{
int p, d;
bool flag;

for (p=2; p <= 50; +p)
{
flag = |;
for (d =2; d < p; ++d)
1f (p¥%d == 0) flag = O;
if (flag 1= 0) printf("%1 ", p);:

}

/] FABMANKRERN » ERAELAFA » ERAFMARTA » EEFHE
T AR
int main () {
srand (time (NULL) ) ;
int r=0,w=0;
for (int i=1;i<=10;i++) {
int a=97+rand() %$26;
printf ("%c", (char)a) ;
char b;

if (b==(char)a){
printf ("right\n");

r++;

}

elsel
printf ("wrong\n") ;
w++;

}

}
printf ("right=%d\n", r);
printf ("wrong=%d\n", w) ;
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7 | NPT TE 0 BEAKRRET °
int main() {
int a= ;
for(int i=2; i<=a; i++)
printf("%d * %d= %d\n", ) ;
return 0;

8 int main() {//#IBRGH &
int a=11; Bool prime=1;//# & &
for(int i=2;i<=a-1;i++) {
if (a%i==0) {// @ &==, 2=
prime=0;

break;//EA1BPHAFZET

}
if (prime)
printf ("A", a) ://1
else
printf("B",a);//0
}

9 int main() {//PEEETELH
int a=10,b=198,t; Bool prime=1;//# A &
if (b>a)
{t=a;a=b;b=t;}
for(int i=2;i<=a;i++) {
if (a%i==0 && b%i==0) {
prime=0;

break;//RBI1ERXRELT

}
if (prime)

printf("$d %d is A",a,b) ;
else

printf("%d % d is B",a,b);




ms= omiEs 89 ||

8-2 while ;OE

b —EHY for & A S R ZURGET RS B L ATE S K 8 - (HAREIE DL » FAMT R
A5 A TP Bt ANl R g A T R B bR BT 50 while $5 47 » HAS SE5E 8] AT g — K
HANEIT » FTLL while $547 X o S RTHIGUEE (Pre-test loop) BA{RHIGEEE (Post-
test loop ) ° while HYRTHIGAE I3 iR 40 Tl 72 - R EUE AN T E A

while GEH ) { do{
BAER BEER
break; break;
continue; continue;
} }while (GEHEX) ;
DL EEBEEBALN T -

1. ANG o2 B ER E R sl A S ] - 18 R U R 1 (ED I » M Tl -
EE R (R ) I - BERH R

2. Pt B o Y e P g 7 1) % i TR L el A R RE — R A i Tl el - (HAR
WA P 22 DT — K e

3. RMIGUEE R while GEEZ) RETZEINSTHE (5) » 10 A7HEE B while A
RINs35g -

4. while 55 [EBE A JT 38 F break Bl continue ° B & £ 58 0 F2 FBEGr & > % &
AlWgE AR frdE AT o PR A RIEEE R -

5. DURREZCR B n] A Al a0 el i 1 1 ~ 10 o

int main () {
int i=1;
while ( i<=10) {
printf ("$d\n", i) ;
i=i+1;
}
return O;

}
LU 2R B nT 2 R sl 1~ 10 o
int main() {

int i=1;
dof{
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printf ("$d\n", i) ;
i=i+1;
} while (i<=10);

return 0;

I BFRE
=Eki =] &R
1 |int abc(int x,int y){ //HEHREEKI4107
int tmp;

while (x%y!=0) {
tmp=y; y=x%y;x=tmp;
}
return y;
}
int main () {
int z=abc(159,52);
printf("%i", z) ;
}
A1 B)2 (©13 (D)26

2 int main () {//BHEHFEX 4107
int k=2,n=0;
while (k<65535) {
k=k*k;
n++;
}
printf ("%d",n) ;
}
A4 B)S5 ©6 (D7

3 |int £0O {//#HERREX&107
int p=2;
while (p<2000) {
p=p*2;
}
return (p) ;
}
int main () {
int p=£();
printf ("sd",p) ;
}
(A) 1023 (B) 1024 (C) 2047 (D)2048




int main() {//EZEHFRLX 4107
int n=0;
int i=1;
while (i<=100) {
n=n+i;
i=1i+2;
}
printf("%d",n) ;
}
(A) 2000 (B)2500 (C)5000 (D) 10000

int main () {//BHEHFEK4108
int x=110,y=20;
while (x>120) {
y=x-y;
X++;
}
printf ("$3d%3d\n", x,y) ;
}
(A)11190 (B) 11221 (C) 11090 (D) 11020

int main() {//FHEHEE X108
int x=3,y=6,2z=0;
dof{
printf ("Please input z:");
scanf ("&d", &z) ;
X=X+zZ+y;
y++;
}while (z<10);
y*=2;
printf ("$3d%3d%3d", z, X, V) ;
}
(A)104920 (B) 104820 (C)104518 (D)1036

EEEZIE AN sinx) T x = 0 ZBEIEHELISE > B3
TBY C FBEETSE > 13RIRBBEN1T5E 8 F01T79% 9 VRIS RENIT
3 —R» NIB—RBEEN SN LIEE BB NEZETUR S I T4
e (3875 : sin(1)=0.8415 » #8112 )
1 #include <stdio.h>

2 #include <math.h>

3 int x = 100;

4 int main() {

eEEs 11 |||
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5 int x = 0;

6 double y = 0.0;

7 do{

8 y = 10*sin(x) ;

9 printf ("x=%d, y=%1f\n", x, y);
10 } while(++x <= y);

11 printf("end of program\n");

12 return 0O;

13 '}

(A) #2179% 3 PBY x =100 AR x =0
(©) }Fﬂ TR 6 Py BIRDIBIENAR ~1.0
B2 - BB 6-1 B » FIEREREIRIE » WAL MED -
#include <stdio.h>
#include <math.h>
int x = 100;
int main () {
int x = 0;
double y = 0.0;
int a,b;
dof
y = 10*sin(x);
printf ("x=%d, y=%1f\n", x, y);
//a=t+x;//x=x+1;b=x
b=x++;//b=x; x=x+1
printf ("x=%d, b=%d\n", x, a);
} while( b<= y);
printf ("end of program\n");
return O;

8 | BT CEBSIEDOUEBTIREBIIETS < (FEGREIZER 112)
(A) switch/case (B) while (C) for (D) do/while °

9 | BERNEBEET 0 MIIRCLOSBIENE < (EFZEIZER 110)
(A) [for | : TR EBRENEECFFER 2
(B) I'while] : S8 TRYETEBZTNFRERZ
(C) I'do while | : Fc¥EMRIITRERZEINFER
(D) l'while | : RITIETNBEBRENMEEFSEA L ©




10 | BRI CETUSHERS

int a = 1;
while ( a <= 5 )
printf ("good") ;
A)s5 B4 (©0 (D) HERZ-

11 | BT C FEIVEH ER do/while 58 E

int n=0;
do {
n += 3;
} while(n < 10);
(A)3 B)4 (©O5 (D)6-°

sz oEEs 813 |||

252 AME good B <

(2B BE(ZEE 111)

—HIHPTER 7

(ERB2ERE(ZE

€48 111)

12 | WIRHIT T3 C EBERET > BIEEANTEINRRSNITZ DR <

(A) HEER (B)2 R
01 inta=0;

02 while(a<3) {
03 ;

04 }

13 | MT I3 CRETNA R - SBRESRRRIERE ©

#include <stdio.h>
void main() {
int number = 1061130, result;
do {
result = number % 10:
printf("' %i", result):
number = number / 10;
} while (number != 0);
}

(A) 1061130 (B) 0311601
14 | PYREANHATE @L<

sidio.h
int main{void) |
iy =i 5=
while (x <= 5) |
inty=%%x*%;
&=y

(C) 106113

EA) 100 (B)125 (©)225 (D) 216

(2HmEBEIZFEHE 110)

(O3 (D4R~

(B ERBEBIIZE 106)

(D) 311601
(R BEIET AR ST 112)
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15 | BINRERDP  BRERAITHRFIM <
(A):1234 (B):12345 (C):234

(BB FRBRETERET 109)
(D):2345

1 #include <stdio.h>

2

38 int main(){

4 int a = 13

5 do{

6 printf("%d ", a);
7 Jwhile(++a<5);

8

9 return 8;

10 -}

16 | REINAERD - BERITHERBM <
(A):1234 (B):12345 (0):234

(BZEFRBEREINERST 109)
(D):2345

1 #include <stdio.h>

2

38 int main(f

4 int a = 1;

5 do{

[ printf("%d ", a);
7 }while(a++<5);

8

9 return 8;

10 L}

17 | IR ERD - BENITIBRABM <
(A):1234 (B):12345 (0):234

(BEFRBEREINERST 109)
(D):2345

1 [include <stdio.h>

2

38 int main(){

4 int a = 1;

5 while(++a<5){

6 printf("%d ", a);
7 }

8

9 return 6;
18 -}

18 | BINRERD - BREPTHERBO <

(A):1234 (B):12345 (C):234

(BZFRBEREINERST 109)
(D):2345

1 #include <stdio.h>

2

38 int main(){

4 int a = 13

5 while(a++<5){

6 printf("%d ", a);
7 }

8

9 return @;

10 -}
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RIHERD - SFREEEREARKSE m # n IRKARE - 55E0E

BABRGILERZ AT 2 (FBHREREIERET 109)
1 #include <stdio.h:
2
3E int main(}n
4 int m, n, r}
5
60 while(scanf("%d¥%d", &m, &n)!=EOF){
?E r=mixn;
g while(r!=8){
9
1@
11
12 + }
13 printf("%d\n", n);
14 +
15 return @;
16 L}
(A) r=m%m;m=n;n=r; (B) r=m$%n;n=r;m=n

©) n=r;m=n;r=m%n; (D)m=n;n=r;r=m%n;

FEIVH D 8~10 17 » while BBEEZ OIS » JLSTE@EABIES I n
BEIEOVHEF0 » BIa0EA 1234 » @I 10 - (EHEEIZTNGRET 109)

1 #include <stdio.h>
2

38 int main(){

4 int n;

5 int sum = 8;

6 scanf("%d", &n);
7
g

= Nhilﬁ( |

9
10 - }
11
12 printf("%d\n", sum);
13
14 return @;
15 L)
while{n!=0){ while(n/101=0}{
n /=10 sum += n%10;
(A) . .
sum += n%10; n /= 10;
| |
while(n!=03}{ while(n!=0}{
sum = n%l0; sum += n%10;
(©) (D)

n /= 10: n /= 10;
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21 | int main() {//M8trE
int a=8,b=3,9=0;
while (a>=b) {
a=a-b;
gt++;
}
printf ("sd\n", Qq):
printf (" %d\n", a);
}
22 | BATII C EBEERBRENRBEILBRRT <
(A)99 (B)100 (C) 101 (D)102-°
int 1 = 0;
do
++1;
while ( i <= 100 );
printf ("sd", 1i);

23 | int main O {//#ERFE X108
int n=1234,sum=0;
while (n!=0) {
sum=sum+n%10;
n=n/10;
}
printf ("%d", sum) ;
}
(A)1234 (B)10 (O)1 (D)4

24 | int main() {F¥HH

float a=8,b=3,9=0;

a=a*10;

while (a>=b) {
a=a-b;
gt++;

}

g=q/10;

a=a/1l0;

printf (" $f\n", q);

printf (" %£\n", a);




25

26

27

28

int main() {

}

int i=3, sum=0,n=0;
while (sum<100) {
printf ("%d\n", 1) ;
sum=sum+i;
n=n+1;
i=1i+3;
}
printf ("$d\n", i) ;
printf ("%d\n",n) ;

return 0;

int main () {

}

int i=3, sum=0,n=0;

for (i=3;sum<100;i=i+3) {
printf ("sd\n", 1) ;
sum=sum+i;
n=n+1;//R¥&

}

printf ("$d\n", 1) ;

printf ("$d\n",n) ;

int main () {//&3tm369.8 %

}

int i=3, sum=0,n=0;

while (sum<100) {
sum=sum+i;
n=n+1;//R¥

}

printf ("$d\n",n) ;

T2 EEamAZS - WA -1 iR - FEREREINZEE °

int main() {

int sum=0; int a;
scanf ("%d", &a) ;
{
sum=sum+a;
scanf ("%d", &a) ;

}

printf("%d \n",sum);

sz mEEs 817 |||




Il s18 FEaXalater 225ems

29 | int main() {//&FEFF
int i=0,a=251,s=0;int b;
while (a>0) {
b=a%10;
s=s+b; i++;
a=a/l0;
}
printf("%d %d ",s,i);

}

30 | int main () {
int i=0,a=25132,s=0;int b;
while (a>0) {
b=a%100;
s=s+b; i++;
a=a/100;
}
printf("%d %4 ",s,1i);

}

31 | int main () {//&F R G#
int a=25132,b;
while (a>0) {

b=a%10;
printf ("sd",b);
a=a/10;

}
32 | AMEENOEBEIRMEES r REEESRBINE  BRIEEST=
1 ENEHTEESHBEE
int main () {
srand (time (NULL) ) ; int r=0; Bool right=1;
while ( ) {
int a=l4+rand()%9; int b=1l+rand() %9;
printf("%d +%d=",a,b); int c;
scanf (" %d",&c);//
{
printf ("right\n"); r++;

}

elsef
printf ("wrong\n"); right=0;

}
printf ("right=%d\n",r);
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33 | ATAETN - SREAZS - BIFOILIEE 2 X 5B 3 NEhi5R - BAZE
BT -
int main () {
int a; int n=0;
{
printf ("Please input password:");
scanf ("%d", &a) ;
if (a==1234){
printf ("right™); n=0;
}
elsef
n++;

printf ("password worng %d time\n",n);

}
34 | int main () {//FIBEFEZELEBE

int a,b; int inc; a=22664;
int al=a; inc=1;//true
while (a>0) {

b=a%10;

if (b%2==1) {
inc=0; break;

}

a=a/10;
}
if (inc) {

printf("sd is A\n",al);
lelsed

printf("$d is B\n",al);
}

return O;
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35

36

37

int main () {//FIBT&FZ G

}

int a,bl,b2; int inc; a=12634; int al=a;
bl=a%10; a=a/10; inc=1;//true
dof

b2=a%10; a=a/10;

if (b2>=bl) {
inc=0; Dbreak;

}

bl=b2;
}while (a>0);
if (inc) {

printf("%d is A\n",al);
lelsel

printf("%d is B\n",al);

2IVEZ - 12T\ 0 OJLUEIBEANBE ST c X 118 B8A e
BFiGoR - BHEASH—EES - HI1A0 : @A 4,3,8,e BIEIH 438 ©

int main()

{

}

char a; int s=0; scanf ("™ %c",&a):;
while ( ) {
int b=a-48;
printf ("sd\n",b) ;
scanf (" %c", &a);
}
printf ("%d", s);

BETE CREARRD  SBAEBR 6 Ri& ccc BIBRM @

(IRBHBEIZTVE 111)

int ccc=0, i=1, no, ppp;
scanf("%d",&no);

PpPpP=no;

while(ppp-1>=08) {

}

PPP=ppp-1;
CCCH++;
i=i+2;

printf("%d\n", ccc);

A2 B3 ©5 (D7
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38 | CHEETUNSUW T » BB i=i*j WATARR s (KRBEZRERZEIVE 110)
(A)6ZK (B)7R (CO)8R (D)9
int i=1,3=1;
while (i<50000) {
J++; i=i*j;}
39 | BBERINAER BREBEOR—E 2
int main(){
int x = 6;

While (x <= 999) {
X 4= 20;
}

}

(A) (x <= 999) 2A {x <=999}
(B) (x <=999) N/ x <=999
(C) (x <=999) A (x <=999);
(D) While 2273 while
40 | RITHBEINE R BERE y IEZD ?
(A) 1122 (B) 1683(C) 2449 (D) 3366

#include <stdio.h>

int main(){

int x = 33

int y = 0;

while (x <= 1808){
Y += X; X += 3}

printf("y = %d", y);

}

8-3 HUADE

AP v S BB A A SRR R o BEIRGRE (E AR AR AT R sHIsE H B - 58
ol T 5 R 2 R M I - thUR ) R I SR B BT ASERE S A T e 5]
AR A I il ALt 53 55 FEL
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Y=E:T

AR =1 =]
1| MR TRRETELERD ©

int main() {
int X = @, n = 3j
for (int i=21; ic=nj i=i+l)
for (imt j=l; j<=n; j=j+1) {
if ((i+i)==2)
X =X + 23
if ((i+])==3
X = X + 3;
if ((i+j)==4)
X=X + 4;
}
printf (“Xd\n", x);
return ©;

}
(A)12 (B)24 (©)16 (D)20

2 | BRI PIEI8YE 3 @FERAO <
(A)456 (B)23 (C)1 (D)78910

#include <stdio.h>
main(void){
intn=4,a=1;
for(inti=1l:1i<=n;i++) |
for(int ¢=1: c<=i; c++){
printf("%d", a);
ar,

printf{("n");
}
H

3 BB UTRERNYLUNE 2 3 100 8982 -

int main() {

_Bool prime=1;
for(int a=2 ;a<=1000;a++) {
for(int i=2;i<=a-1;i++){
if (a%i==0) |
prime=0;break;

}
if (prime)
printf ("$5d",a) ;

(FRE2BRBEZIVE)

(&2 BEEIVE)

fasR




4

int main() {
int n=4;int s=0;
for (int i=1;i<=n;i++)
for (int j=1;j<=i;j++)
s=s+7j;
printf ("=%d", s);
}

int main() {//H B&5#
int a=521752;
int flag=0;
int n=0;
for (int i =2;i<=a;i++){
n=0;
while( a%i==0 ) {
n+=1;
a=a/i;
}
if (n>0) {
if (! flag)
flag=1;
else
printf ("*");
printf ("%d”~%d",i,n);

}
ZIVEZR o UNENY LU S =S PTIEETAL S © abe=a3+b3+c3

int main() {
int i, 3, k;
int n=0; /* B */
int suml, sum2;
for(i=1; i<=9; i++){
for(§=0; j<=9; j++){
for (k=0; k<=9; k++) {
suml=100*i+10%*j+k;

if (suml==sum2) {
n++;
printf("$d : %4d\n",i,suml) ;

mEiEs 828 |||
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7 | B2TVEZ - UMY LN E = SPIIEHTAT SN - abe=a3+b3+c3

int main() {
for (int i=100;i<=999;i++) {

int d=pow (a, 3) +pow (b, 3) +pow (c, 3) ;
if (i==4d )
printf ("%d\n", 1) ;

}

8 BEETE C NP » printf("\n") HEHH TR <
(A4 (B)5S(C)8 (D) 16

#include <stdio.h>

main(){
for (int i=1; i<=4; i++) {
for (int j=1; j<5; j++)
printf("*");
printf("\n");

}
}
9 int main() {//FEHFRLX 4107
int 1,3;

for (i=0;i<3;i++) {
for (§=0;9<=i;3++){
printf ("*");
}
printf ("\n");

= - . -

- - - - o

(AN Y= BILC (T

LR

(D) =

*
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10 | FZTVEZR °

int main() {
int i, 3;
for(i=1; i<=5; i++) {
for(4=1;__  ; J++) {
printf (™ ");

}

for(j=1;___  ; j++) {
printf ("*");

}

printf ("\n");//%k3] L &F{%

}
11 | Z2TUEZR °

int main() {
for(int i=1; i<=6; i++) {

for(int j=1; j<=1i; j++) {
printf (™ ");

}

for (int j=1; ;) {
printf ("*");

}

printf ("\n") ;//3t3] B&F{L
}

return O0;




Il 826 FEaalater 2astems

12 | #21VEZE (APCS &)

int main() {
int i, 3;
for(i=1; i<=5; i++) {
for(j=1; j<=6-i; j++) {
printf (™ ");

}

for (4=1; ; J++) {
printf ("*");

}

printf ("\n") ; //3k7] B&4%

}
13 | 32IVIEZE - APCS 8

int main() {
int i, 3;
for(i=3; i>=1; i--) {
for(4=1;__  ; j++) {
printf (™ ");

}

for (§=1; ;oJ+t) {
printf ("*");

}

printf ("\n");//3k3] B &F{%




gz mEES 827 |||

14 | EREZE

int main() {
int i, §;
for(i=1; i<=6; i++) {
for(4=1;__  ; J++) {

}
printf ("\n") ;//3k7] B&F4%

}
15 | F2TVEZR -

int main() {
int i, J;
for(i=1; i<=5; i++) {
for (4=1; ; J+H) {
printf (™ ");
}
for(j=1; j<=i; j++) {

}
printf ("\n");//3t7] B &%
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16 | EZTIEZE -

int main() {
int i, j,s=1;
for(i=1; i<=5; i++) {
for(j=1; j<=i; J++) {
printf("%24 ", s);
s++;

printf ("\n") ;//$k%| B4

}
17 | Z2TVRZ

int main() {

int i, j;
for(i=1; i<=5; i++) {
for (§=1; ; J++) {
printf(™ ");
}
for(j=1; j<=i; j++) {
}
printf ("\n") ;//%7] L& 4%

}

18 | int main() {// &M
int a=82,b=36, sum=0;
for(int i=1; i<=36; i++)
sum=sum+a;
printf ("$d4", sum) ;
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19 | int main() {

int s=0;

for (int i=1;i<=10;i++) {
sS=s+i;
i=i+1;

}

printf ("%d", s);

}

20 | int main () {
int s=0,1i;
for ( i=1;s<=20;i++) |
s=s+i;
i=i+1;
}
printf ("%d, %d",i,s);

return O0;

21 | int main () {//FRIRE
int i, y;int a=9;
for ( i=0;i<=a;i=i+1){
printf ("sd\n", 1) ;

y=i*i;
if (y>=a){
break;

}
printf("sd",i);

22 | int main() {//FH#ERE
double i, y, a=10, d=0.1;
for ( i=0;i<=a;i=i+d) {

y=i*i;
if (y>=a) {
break;

}
printf ("$3.11£",1i);
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23 | int main () {//MILF

}

double i, y, a=27, d=0.1;
for ( i=0;i<=a;i=i+d) {
y=i*i*i;
if (y>=a) {
break;

}
printf ("$3.11£",1);

24 | int main () {

}

int x,ys

int a=10;

for ( x=-a;x<=a;x=x+1) {
//printf ("$1£\n",i);
y=x*x-4*x-5;
printf ("%d, %4d", x,vy);
if (y==0)

printf (", x=%d\n", x) ;

else
printf ("\n") ;
}

return O;

25 | int main () {//BH X

int x,y, a=10;
for ( x=—a;x<=a;x=x+1){
y=x*x-4*x-5;
if (y==0)
printf ("%d\n", x) ;




26 | int main () {

}

int x,y, a=10, m,mx=10000;
for ( x=-a;x<=a;x=x+1){
y=x*x—-4*x-5;
if (y<mx) {
m=x;

mx=y,

}
printf ("%d %d",m,mx) ;

return O;

27 | int main () {

}

double x,y, a=10;
for ( x=—a;x<=a;x=x+0.1) {
y=x*x+x-0.75;
if (fabs(y)<0.01)
printf("%$3.1£f\n", x);
}

return O0;

28 | int main () {

int a=27;
for ( int i=l;i<=a;i=i+1) {
if (a%i==0) {
printf("sd ",1i);

mEEs &3t |||
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29 | int main() {//1~228&HATA 269 A&
int a=0,n=0;
int b,bl,b2,b3;
for ( int i=1;i<=22;i=1i+1){
b=i;
bl=b %10;
if (bl==2)
n++;
b=b/10;
b2=b%10;
1f (b2==2)
n++;
b3=b/10;
if (b3==2)
n++;
}
printf ("%d",n);

30 | int main () {//#k8Aa %%
int a=9,b=21,t,r;
do {

r=a%b;a=b;b=r;
}
while (r>0);
printf (" %d",a);

31 | int main() {//$k$Aar%
int a=76,b=48, r;
while ((a% b) !=0){

r=a%$b;a=b;b=r;
}
printf ("%d",b) ;




32 | FETVEZ - AL SRS -
int main () {

int s=0,a;

time t t;

srand ( (unsigned) time (&t)) ;

dof
a=rand () $6;
printf("sd",a);

}
33 | ZTVEZR - EFEEIEMEEEMEE/ 1L

int main () {
int s=0,a,b;time t t;
srand ( (unsigned) time (&t)) ;
dof
a=rand () $6+1;//%&#include <stdlib.h>
b=rand() $6+1;
printf("%d,%d ",a,b);

}
34 | IZTVEZR - BEFBEIB=1@AL8BRER 1L

int main() {
int s=0,a=0,al1l=0,a2=0;
time t t;
srand ( (unsigned) time (&t)) ;
dof{
az2=al;
al=a;
a=rand () $6+1;
printf("sd ",a);
s=s+a;

mEEs 833 |||




8-34 FE\GXal & HHERL

35 | I2TVEZR - BRIBLEAINIRER 8 0 BIFRETUBR ©
int main () {
int s=0,a,b;
time t t;
srand ( (unsigned) time (&t)) ;
dof
a=rand () $6+1;
b=rand() $6+1;
printf("%d,%d ",a,b);

}
36 | I2TVAZR - BEIRBEELEKNIREIEOVALEN

int main () {

int s=0,a,b;

time t t; //FEEZL4include <time.h>
srand ( (unsigned) time (&t)) ;
dof

a=rand () $6+1;//®&#include <stdlib.h>
b=rand () $6+1;
printf("%d,%d ",a,b);

}
37 | ETVEZR - ERBEPMEEBIEEFRIL -

int main () {

int s=0,a,b,c;

time t t; // FEEEL$include <time.h>
srand ( (unsigned) time (&t)) ;
dof{

a=rand () $6+1;// & &#include <stdlib.h>
b=rand() $6+1;

c=rand () %6+1;

printf("%d %4 %d\n",a,b,c);
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38 | I2TVEZR - BRI BEDMEREHEERL -
int main () {
int sum,a,b,c,d, t;

time t tl1; //EEZEE#include <time.h>
srand ( (unsigned) time (&t1)) ;
dof{

a=rand () $6+1;
b=rand () $6+1;
c=rand () $6+1;
d=rand () $6+1;

if (a>b) {t=a;a=b;b=t;}
if (b>c) { t=b;b=c;c=t;}
if (c>d) {t=c;c=d;d=t;}
if (a>b) {t=a;a=b;b=t;}
if (b>c) { t=b;b=c;c=t;}
if (a>b) {t=a;a=b;b=t;}
printf("%d %d %d %d\n",a,b,c,d);

}

if (a==b)
sum=c+d;
else
if (b==c)
sum=a-+d;
else
sum=a+b;

printf ("%d", sum) ;

39 | int main() {//=%2%1E%
double vy, x,x1,x2,t;
y=9;x1=0; x2=y;

do {
x=(x1+x2)/2;
t=x*x;
if (t<y)
xl=x; //FRERI] » AETREx
else
x2=x; //FHERK » A¥XLREx
}
while (fabs (x2-x1) >0.01) ;

//fabs () 8%4E
printf (" %4.2f ",x);
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40 | int main() {//BLF
double vy, x,x1,x2,t;
y=27;x1=0;x2=y;
do {
x=(x1+x2) /2;
t=x*x*x;
if (t<y)
xl=x; //FRE K] » AETREx
else
x2=x; //FRHRK » A¥ELREx
}
while (fabs(x2-x1) >0.01) ;
printf (™ %4.1f ",x);

41 | int main() {//%i%
double vy,x,z,x1,x2,t;
y=27;2z=3;x1=0;x2=y;

do {
x=(x1+x2) /2;
t=x*z;
if (t<y)
x1l=x;//FE KR » AETREx
else
x2=x; //FHERK > AEXLREx
}
while (fabs(x2-x1) >0.01) ;

printf("$4.1f ",x);
}

42 | int main() {//#4id#ik
int a=18,n=2,r;

char tl[10]="",bl10]="";
while (a>0) {
r=a % n;

itoal(r,t,10);//8BF %
strcat (b, t) ; //F $b=b+t
a=a/n;

}

strrev(b) ;//R#&

printf("%s",b);

return 0;




43

44

int

int

int

main() {//APCSH#E £
int a=263541, n=0,r;
while (a>0) {
r=a%$10; n=n+r;
a=a/1l0;
r=a%$10; n=n-r;
a=a/10;
}
printf ("%d",abs(n));

judge (int n) {//APCSAAF &
int t;
dof{

t=n %10;

if (£%2==0)

return (0) ;
//RE1B B
n=n/10;

}while (n>0);
//BBRREE AT ALTE

return(1) ;

main () {

int n=13256,m=n,p=n, odd; //bool

//found big
odd=judge (m) ;
while (odd==0) {
m=m+1;
odd=judge (m) ;
}
printf ("$d\n",m) ;
//found small
odd=judge (p) ;
while (odd==0) {
p=p-1;
odd=judge (p) ;
}
printf ("$d\n",p);
printf ("$d\n",m-p) ;

return 0O;

sz mEEs 837 ||
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45 | int main() {//APCS F|BfETiR¥E
int d=19456,m,n=10, inc=1;
dof{

m=d %10; d=d4/10;
if (m>=n) {
inc=0;
printf ("%d\n",m) ;
break;
}
n=m;
}while (a>0);
printf ("%$d\n",inc) ;

46 | int judge (int d) {//APCSiE3¥ &
int inc=1,m,n=10;
dof{
m=d %10; d=d/10;
if (m>=n) {
inc=0;
return inc;
}
n=m;
}while (d>0);

int main () {
int d=19456,m,n=10,inc=1;
for (int i=1;i<=25;i++){
inc=judge (i) ;
if (inc)
printf ("%d\n", 1) ;
}

return O;
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47 | int judge (int d) {
int inc=1,m,n=10;
dof{
m=d %$10; d=d/10;
if (m>=n) {
inc=0;
return inc;
}
n=m;
}while (d>0);

int main () {
int m,n=10,inc=1;
for (int i=20;i<=23;i++) {
inc=judge (i) ;
if (inc)
printf ("$d\n",1i);
}

return O;

48 | int main() {//#&%
double sum=0, dx=0.01, x,y;
for (x=0; x<=10; x=x+dx) {
y=x;//y=x
sum=sum+y*dx; // BB B 6 E
}
printf ("%4.1£\n", sum) ;

49 | int main() {//sin(@) EFHA @A
float sum=0, dx=0.01, vy;
for (float x=0; x<=M PI; x=x+dx) {
y=sin (x) ;
sum=sum+y*dx; // @A B G LE
}
printf("%4.1f", sum) ;
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50 | int main() {//BE &%
float sum=0,dx=0.001,vy;
for (float x=0; x<=1; x=x+dx) {
y=sqgrt (1-x*x) ;
sum=sum+y*dx; // B 8 LE
}
printf ("$4.2f", 4*sum) ;

51 | int main() {//3%¥e

int i; double e,tl,t2;

for(i=0 ;i<=10;i++) {
tl=pow (10,1i) ; //#HAmath.h
t2=1+1/t1;
e=pow (t2,tl) ;

}

printf ("%$6.3£f\n",e);

— BRE

(BB RBHITHER » RBRALITER » MEB2EE - #include <stdio.
h> #include <stdlib.h> SEE2HE L)

wES BE =
1 int i, total = 0;//&%#|111
for(i=1; i< 8; i +=2)
total += i;
printf ("%d", total) ;

2 |int y, r, a =30, b = 42;//&%®111

r = a%b;

while( r != 0 ) {
a = b;
b =r;
r = a%b;

}

y = b;

printf ("%d",y);
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3 int main ()
{
int k=4;
int m=1;
for (int i=1;i<=5;i++){
//cout<<k<<" "<<m;
for (int j=1;7i<=k;j++) {
printf (™ ");
}
for (int j=1;j<=m;j++) {
printf ("*");
}
printf ("\n");
k=k-1;
//m=m+1;
m=2*i+1; / /&R
}
return 0;

}

4 void main () {//APCS

int a=0;

int b=1;

int i, temp, N=12;

for (i=2; i<=N; i=i+1) {
temp = b;
b=a+b ;
a = temp;
printf ("$d\n", (b) );

}
5 void main () {//APCS
int i = 76;
int j = 48,k;

while ((i % j) '= 0) {
k=1i%3;
i=j;
j=k;

}
printf ("%d\n", j);
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6 void main() {//APCS
for (int i=0; i<=10; i=i+1) {
printf ("sd ", i);
i=1+1;
}
printf ("\n");
}

7 void main() {//APCS

int a=0, n=1;

for (int i=1; i<=n; i=i+1)

for (int j=i; j<=n; j=j+1)
for (int k=1; k<=n; k=k+1)
a=a+ 1;
printf ("sd",a) ;
Y/ /9 & hn=1~6,10, 10069 % K44 -

8 void main() {//APCS105/10
for (int i=0; i<=3; i=i+1) {
for (int 3=0; j<i; j=j+1)
printf(™ ");
for (int k=6-2*i;k>0 ; k=k-1)
printf("*");
printf ("\n") ;

}

9 void main() {//APCS10510
int i=2, x=3;
int N=65536;
while (i <= N) {
i=1i*1i~*i;
x=x+ 1;
}

printf ("%d %d \n", i, x);




10

11
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PUNET A BREDALIERESIED 20 2080 "Hil" » 5B T SIB—@ZE

TS TVYEEAIETESIED 20 ZRBY "Hil" ¢ //APCS10603
for (int i=0; i<=100; i=i+5) {

printf ("%s\n", "Hi!™); }
(A) BEEH i<=100 ] i=i+5 D BHEIEA i<20 F0 i=i+1
(B) 248 i=0 IZ1ER i=5
(C) B i<=100 IZ1E4A i<100;
(D) BE5 i=0 0 i<=100 D BMEIEA i=5 0 i<100

int main() {//APCS10603
int x = 0, n = 5;
for (int i=1; i<=n; i=i+1)
for (int j=1; j<=n; j=j+1) {
if ((i+5)==2)
X =X + 2;
if ((i+3)==3)
X = xXx + 3;
if ((i+73)==4)
X =x + 4;
}
printf ("$d\n", x):;
return 0;
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SRR A ~ Hix/ ]~ PEFEE T R 6 BB HGET - HIFE Ui &R IT
R o REGE MRS — B RHERE TS - A&RECE L —F1 for B while i -
st Al LR SRR 2K - BEBE DL E KRB R - HR - FESERA HERE 2 70 » 73 7
e HE S T~ SHESFSE - BANANE M M EE EEREE N X FHRER
HLE BB GR - Bla0 - _EGUE —fE RIS a] DL o (B2 » £ —(EPERR Y ~
w B B a5 BEGE A - AN AE ZOREE R R B REPES » R E R )
RN LS > LI s 75 2250 ] —AERdi 5] » BE R A ELL N3 -

IN9-1 —iEEESl

B RGTORL » T LIRS — T RIRE — MR - (TR RS - )
Al - P EORTT

3,8,4,7,2,9

TE)

SR ~ #0K ~ 1/ 2 @A EHEIK 6 (B8 - EAAthalLL - (HRERK
R IR > FHF N 7-32 ° £ 7 AL —[RIRE » g B0 A E g 5 BIRE T
Foli g RIRE » nfLIBEA] TREZIZE A1) BCE for Bl while BB ML - HLETR A
EEB o BN - LLEE RS E SRS

int al7]1;




Ml o2 BAeyiterems

int ZFHYIERHIRE » FEHIBRIRE AT 5 3-2 fifE—URE > a SRV H A » B
M IERZE G 4-1 As Ban LI o SRR sk K P FR U8 Se & R EIE Y1 - 2 240
T

alll=3;al2]1=8;al3]1=4;al4]1=7;al5]1=2;al6]1=9;

HERBR Y 1,2,3 T Es TSRS 0 - fER S - ARSI HesEm i 7 1 9ERaa {0
> HERGHIZARE 0 98FA%A » FrLUE &

int al7]

HE R 0,1,2,3,4,5,6 % 7 (ALE - 351 0 SRl AT - BREIZRSI1E 0 BHga -
A HIEEIHE - RS E s B ER - w] DL T — LR SRR TG IR ThRe - I « LUR
> afLGERRSIZR SIAE 0 ] 6 Z[RIHER IR o

void loop () {

PORTA=a[il;

delay (1000) ;

i=(i+1) 7;//#RM¥i#0,1,2,3,4,5,6%H%
}

7 B EHY
SR E SRR | A+ LA R AT EHTHIR 2 BH5ISRA] 3 HOfi -

al3l=1;

int b=al3];
int b;b=al3];

G0 Bek 1 o L) fiE e A2

B — S B m T R O R RE A5 IR0 - B S mT LL - 5040 - i i Be 51 6
o B AR - FEUnT DARALAT T

int al71={0,3,8,4,7,2,9};

ARSI 0 AH - WEFGT 1 E 0 - DLEERE 3 A EREES] 1 Bk - FE L - b
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e AiRs S LA FE kB S RO S > it LALLM Rk a] LA -
int all={0,3,8,4,7,2,9};

(B REANE K NMERIR NMEAT - Bla > UM AT -
int al31={0,3,8,4,7,2,9};

HR - wa R —BEA L DU BRHER R 5] 0~6 » K51 7,8,9 A # )
{6 - EES & 5 BHFEIRES 0

int all0]={0,3,8,4,7,2,9};

BeL &7 ) e A B KRR 2 - B A TG b (il B — BB AT ) -
B - LU AR G MSIRFRE] > BIe] LR RN - BB A B -

int all={0,3,8,4,7,2,9};

int sum=0;

for (int i=1; i<=6; i++) {
alil=alil*2;//&—BEE&RA2
sum+=alil; //MwE—TE

REER =)= R

1 | M CBEREEINBLHBRRM <

int scorel10] = {80,90,95,75,100,80,85,95,90,60};
printf ("%d", scorel5]);

(A)75 (B)8& (C)85 (D) 100

2 | MYIRREOE - @A SR BHitRA s (REBEHREBEREINE 112)

#include <stdio.h>
int fun2(int n){
int a=2, b=1;
for (int i=1; i<=n; ++i){
b+=i*(a-1);
a<<=1;
}

return b;

}

int main(veoid){

int y;

puts ("HR AL IR - "),
scanf("%d" ,&y);
printf("%d", fun2(y));

)

(A)29 (B)89 (C)244 (D)622
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S Al1] ~ A[2] ° 0 A[3] 2 BI#RFEY A[] BY=1@7T3 (element) » N3IHL
BERINAERILUF A1 FDAR] BIANBR® ¢« (RBEZEZIVE 112)

(A) al1] = al2]; aAl2] = Aal1]l;
(B) al3] = al1]l; al1]l = al2]; Al2] = Al3];
(© al2] = al1l; al3] = al2]; al1]l = Al3];
(D) al2] = Al1]l; al1]l = al2];

BRI TPIB—ERE C SESERSIRS|FRRLISE <
(IRBFHEZEME 1)
Ao ®B-1 (©O1 (D2-

E—RENEEBMT TR > BERD ¢« (KRBBFHREZIVE 110)
(A)o B)1 (©2 (D9

#include <stdio.h»
int f (int a[] , int n) {
int index = 8;
for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
if (a[i] »>= a[index]) {

index = ij;
}
return index;}
main(){
int a[9]={1,2,3,4,7,5,9,6,8};
int ret=0;

ret=f(a,9);
printf("%d",ret);
}

s NIRETUR BREIITR » BIISs 12 [BEER 2
(2R BEIZTE 109)
(A):88 (B):143 (C):232 (D):376

maing )
{
const int n= 15;
unsigned long long int s[15];
$[0] = 0; s[1] =1;
for {(int i =2; i € n; i++)
s[i] = s[i - 2] + s[i - 1] + 1;
for (int 1 =0; 1 <n; i+)
printf("%llu\n", s[i]);
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SBELITIET » WA RBO (&2 ERZTVE 109)
(A) 326059424227 (B):27 3242425960
(C) 605942423227 (D):6059 32424227

main( )
{
int x[6] = { 32, 42, 60, 27, 42, 59 };
for {int j =2; j < 6; j++)
{
int k = x[1];
inti=j-1;
while ((1 > 0) &% (x[1] < k))
{
x[i + 1] = x[i];
Xemg
}
x[1i + 1] =k;
}
for (int ] =0; ] < 6; j++)
printf("%1 ", x[jl);

}

int main () {//&EHF
float dataBl[4]1={2.2,2.8,-2.4,-1.8};
int j,result=0;
for (3=0;j<4;3++){
result=result+round(dataB[j]) ;//round () is@# B
}
printf ("%d", result);
return O;
}
A—1 B0 (©1 (D2

int main() {
int all = { 70, 60, 90, 40, 50 };
int i, ma, mi, s;
ma = al0];
mi = al0];
s = al0l;
for (i = 1; i <= 4; i++) {
s += alil;
if (alil>ma)
ma = alil;
if (alil<mi)
mi = alil;
}
printf ( "&d\n", s / 5);
printf ("%d\n" , ma );
printf( "%d\n" , mi);




Ml o6 BAeyiterems

10 | int main( ) {//#&®B111 AAXH&44E » RO
int Sum = 0, Arrayl4] = {1, 2, 3}, i;
for( i =1; i < 4; i++ )

Sum += Arraylil;
printf( "%d", Sum );

}

11 | int main() |
int al10l={-1,0,3,4,-5,8};
int np=0, n0=0, nm=0;
for (int i=0;i<=6;i++){
if (alil<0 )
nm++;
else if (alil==0)
n0++;
else
np++;
}
printf ("$d\n", nm) ;
printf ("$d\n",n0) ;
printf ("$d\n", np) ;
return 0;

12 | int main() {//XR&&F
int all={1,3,2,6,4,2,1,3,4,5};

int bl71={0,0,0,0,0,0,0};

for (int i=0;i<=alen-1;i++)
blalill=blalill+1;

printf ("%d\n",bl[3]1); }

int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l])

) ;

13 | int main() {//BEMAZ&

6,100};

int bl111={0,0,0,0,0,0,0};

for (int i=0;i<=alen-1;i++)
blalil/10l=blalil/101+1;

bl9]1=bl[9]1+b[10];

printf ("%d",bl9]);

int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l])

int all={11,33,22,66,44,22,11,33,44,55,88,99,77,6

) ;
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14

PAMEIVREREIA 3 RIEEDHBR -
int main () {
int n=5, aln+1l,i,7,b;
// BF|inksit
for(i=1; i<=n; i++)
alil=0;
for(i=1; i<=n; i++) {
scanf ("%4d", &b) ;
albl=1;
for (§=1;73<=n;j++)
if (al31==0)
printf ("%2d",j);

}

15

int main() {//¥42#
char cl[l={'0","1",'2",'3",'4",'5",76",'7','8",'9"
,'A','B','C','D','E',"F'};
char d[20];
int a=18, b=16, r, n=0,1i;
for ( i=20 ;i>=0 ;i--)
dlil=' '; //#BhiFERIENR
n=0; // &3 # oM
int al=a;
while (a>0) {
r=asb;
dlnl=clrl; //MHREHREFTT » LR K 0HEK
n++;
a=a/b;
}
for (i=6 ;i>=0 ;i--)
printf ("sc",dlil) ;
}

16

int main() {//AHGHRXK
int all={0,31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31};
int bl=3,b2=1,c=0;
for (int i=l;i<=bl-1;i++)
c=c+alil;
c=c+b2;
printf("sd",c);
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17

int main() {//B¥#A&E

}

int afll=f{o0,31,30,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31};
int b0=2018,b1=9,b2=30,b3=0;
int d0=2018,d1=11,d2=1,d3=0;
for (int i=1;i<=bl-1;i++)
b3=b3+alil;
b3=b3+b2;
for (int i=1;i<=dl-1;i++)
d3=d3+alil;
d3=d3+d2;
printf ("%d",d3-b3);

18

EIVEZ - LITET - IJiRBEBFE -

int main() {

}

int bl1={0,523,587,659,698,784,880,988,10461};
char a;
int c;
while (1) {//RBREHE » FAET—%
a= getche () ;//# A& » XM #EEnter

printf ("$d\n", c) ;
_beep (blcl,500);

19

EIVEZ - LITETN - TJiRBEFHIFTRE -

int main() {

o

char bl[l1[10]={"1lo0k", "at", "one", "two", "tree",
"and", "day", "book", "from", "go"};
char c¢[10]; int r=0,w=0;
for (int i=0;i<=9;i++) {
printf ("$s\n",bli]l);
scanf ("%s", &c) ;

{

r=r+l;

printf ("Right\n") ;
}
elsef

w=w+1;
printf ("Wrong\n") ;

}
printf ("Right=%d, wrong=%d", r, w) ;
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20

int main() {//R%ZA %A

int all={o0, 31, 28,31, 30,31,30,31,31,30,31,30,31};

int d=32, m=1;
while (d>alml) {

}

d=d-alml;
m++;

printf("sd, 3d",m,d) ;

21

int main() {//KEZ]W%

int all={o, 31, 30,31, 30,31,30,31,31,30,31,30,31};
char d[] [3]={" E] n, n.__n, n:_n, n_—_n, nm", n—ﬁ_", 1171‘-"},.

int

bl=4,b2=2,c=0;

for (int i=l;i<=bl-1;i++)

c=c+alil;

c=c+tb2-1;
printf ("$d\n",c);
c=(c+3)%7;
printf ("%ss",dlcl);

}

22

int main() {//R3| &4

int
int
int
int
int

for

for

for

all={3,4,7};
bll={4,8};
cl20];

alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l) );
blen=(int) ( sizeof(b) / sizeof(b[0]) );

(int 1i=0;i<=alen-1;i++)
clil=alil;

(int i=0;i<=blen-1;i++)
cli+alenl=blil;

(int 1=0;i<=alen+blen-1;i++)
printf("%d ",clil);
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23

int main() {//&#¥EF%

}

int all={3,4}; 4int bll={4,5,6};int cl[20];
int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l) );
int blen=(int) ( sizeof(b) / sizeof (bl0]) );
int p=0,9=0,r=0;
do |

if (alpl<blqgl){

clrl=alpl;r++; pt+;
}
elsef
clrl=blal; r++; g++;

}
}while (p<alen-1 && g< blen-1);
while (p<=alen-1) {

clrl=alpl; r++; p++;
}
while (g<=blen-1) {

clrl=blql;r++; gt+;
}
for (int i1=0;i<=alen+blen-1;i++)

printf("%d ",clil);
return O;

24

int main() {//X%

int all={3,4,7};int bll1={4,6};int c[20];
int ¢1=0; int dl201;
int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l) );
int blen=(int) ( sizeof(b) / sizeof(bl[0]) );
for (int i=0;i<=alen-1;i++) {
for (int j=0;j<=blen-1;j++) {
if (alil==blj]){
clell=alil;
cl++;

for (int i=0;i<=cl-1;i++)
printf("sd ",clil);
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int main() {//%%
int all={3,4,7};int bll={4,6};int c[20];
int c¢1=0; int 4l201;

int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0l) );
int blen=(int) ( sizeof(b) / sizeof(bl0]) );

e k3
for (int i=0;i<=alen-1;i++) {
dlil=alil;
}
int dl=alen;int repeat=0;
for (int i=0;i<=blen-1;i++){
for (int j=0;j<=alen-1;7j++) {
if (blil==alj]1){
repeat=1;
break;

}
if (repeat==0) {
dld1l=blil;
dl++;
}
repeat=0;
}
for (int i=0;i<=d1-1;i++)
printf("sd ",d[il);
}

26

int main() {
int all={3,1,4,1,4,7};int bl20];
int alen=(int) ( sizeof(a) / sizeof(al0]l) );
bl0]l=al0]; int c=0; int repeat=0;
for (int i=1;i<=alen-1;i++){
for (int j=0;j<=c;j++) {
if (alil==blj1){
repeat=1;
break;

}
if (repeat==0) {
c=c+1;
blcl=alil;
}
repeat=0;
}
for (int i=0;i<=c;i++)
printf("sd ",blil);
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N9-2 kSl

o A WAE SR DL 585 [ E A B SR 5 2 HERR A1 > — Ak i I FH RO 2 A el
B I H A A DL HERR I S B > SRS HE AR {50 H 22 e 51

@ % HERHS B
FARE  BRIIERLMEAGRS] [RAHKD] - - -

DU B E, 75— I8 g B B RE R 41| 85 B o
int al31[5];

] DA e e 51 AR R e — (2R 4% » P LB 53X a sE (@R A1 Ak R — {5 3 1] 5
17 AT LA 15 (BDTR R RA% o AT—afEfd S —Fx » A& RSN EUT » HREFHEEH 0
PAfG o 5 7R & A 2 HERR OB RHES IS - FMF a BESIBY R A TR LAR S

FRAT
5017 BT B217 B317 B417
207l a[0][0] a[0][1] a[0][2] a[0][3] a[0][4]
5151 a[1][0] a[1][1] a[1][2] a[1][3] a[1][4]
525l a[2][0] a[2][1] a[2][2] a[2][3] a[2][4]

0 2 HERAE T S UL 7 HL
LR RGR AT LM 0 5U%5 1 (T3 (ERE 51 TR MR ERS 1 -

alol[1l=1;

or
7l
il
oy

%
=
(on

PUT #GA AT LS55 0 F156 1 17 3E [EREE 51 ST SR i fiEf

b= al0l[1];

@ % HEREAIE I A HIAG (L
B 28 TR T -
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10 11 12 13 14
20 21 22 23 24
30 31 32 33 34

A7 DL HERE S A (E - HIELRCRAT T

int al31[51={ {10, 11, 12,13, 14},
{20, 21, 22, 23, 24},
{30, 31, 32, 33, 34} };

PUERGR R EE 1 AR S B E A gl aa b » A LU T B B ERL S TR I
LR

28017 $117 8217 31T =YK}
E0% |10 11 12 13 14
E13) |20 21 22 23 24
E250 |30 31 32 33 34
RASR = &R
1 | REERENEA C EBEEWFARETEBU TR » EEHB—ERE
IBENBE © (REREIZFEME 110)

CEBSHUIL : int ¢[2][3]= {0, 1, 2,3, 4};
(A) C[0][0] (B)C[1][2] (C)C[1][0] (D) C[0][2] °

2 int cl[21I[3]1= {0, 1, 2, 3, 4};
printf ("sd",cl1]1[2]);
(A)o0 B)1 (©)2 (D)3

3 int cl[2]1[3]1= {0, 1, 2, 3, 4,5};
printf ("sd",cl11[21);
A0 B)1 (©2 (D)5

4 | B—CEINRE(WTE) T MIEBREANTEIVUEE E
FEER < (K2 EBEREIVE 109)
(A):int datal31(3] = { {11, 12, 13}, {21, 22, 23}, {31, 32, 33} };
(B):int datal31(3] = { 11, 12 , 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33 };
(O):int datal 1031 = { {11, 12, 13}, {21, 22, 23}, {31, 32, 33} };
(D):int datal310 1 = { {11 , 12, 13}, {21, 22, 23}, {31, 32, 33} };
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#include <stdio.h>
int main() {

int i, j;

for (i=0; i<3; di++) {
for (j=8; j<3; j++) printf("%3d", data[i][]j]);
printf("\n");

H

5 | int main O {//&EHRFL 4108
int dataal31[31={{5,12,23},1{8,6,9},{9,4,5}};
int j,k,value=0;
for (3=0;3<3;j++){
for (k=0;k<3;k++){
value=value+ (dataA[j] [k]% (k+1)) ;

}
printf ("sd",value) ;
return O0;

}

A)4 B)5 (O8 (D)9

6 int main() {//=# A0k
int i, 3, k;
const int m=2; const int n=3;
int all[31={{1,2,3},1{4,5,6}};
int bll1[31={{1,2,0},1{2,1,3}};
int cl2]1[3];
for (i=0; i<m; i++)
for (§=0; j<n; J++)
clil[§]1=alil [§14+blil [§1;
for (i=0; i<m; i++) {
for (§=0; j<n; J++)
printf ("%44d",clil [31);
printf ("\n") ;
}
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int main() {

}

int alll3]1={{1,2,01},
{o,5,6},
{7,8,91},
{10,11,0}};
int n=0;int sum=0;
for (int i=0;i<=3;i++){
for (int J=0;j<=2;j++) {
if (alil[§1==0){
n++;
}

sum=sum+alil [J];

}
printf ("$d\n",n) ;
printf ("$d\n", sum) ;

ZIVRZ - IMENTSIEZE AN - 8REET -

int main() {

int al71(71={{0,0,0,0,0,0},
{1,50,60,70,0,0},
{2,30,40,50,0,0},
{3,70,80,90,0,01},
{4,66,77,88,0,0},
{5,22,33,44,0,0},
{0,0,0,0,0,01}};

int i, j, k;

const int stdnum=5;

[/ BEATH

for(§=1; j<=stdnum; Jj++) {

for (k=1; k<=3; k++)

alj1[4]1=alj11041/3;

}

//EF-FH

for(§=1; j<=4; j++) |
for (k=1; k<=stdnum; k++)

alstdnum+1] [§]/=stdnum;
}
// REAA
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for(§=1; j<=stdnum+1l; J++)
for(k=1; k<=3; k++)
if(aljl[kl<60)

/ /%
printf (" No chin eng math avg faill\n");
for(i=1; i<=stdnum+l; i++) |
for (§=0; j<6; J++)

printf ("%5d4",alil[31);
printf ("\n");

No chin eng math
50 70

9 int main() {
int ale6l[7]1={{0,0,0,0,0,0,01},
{1,0,2,4,6,0,01},
{2,8,0,2,1,0,01,
{3,7,0,0,9,0,01},
{0,0,0,0,0,0,01,
{0,0,0,0,0,0,0}};
const int stdnum=3;
for (int i=1; i<=stdnum+2; i++) {
for (int §=0; j<=6; j++){
printf ("$5d",alil [§]);
}
printf ("\n");
}
printf ("\n");
for(int i=1; i<=stdnum; i++) {
for (int j=1; j<=4; Fj++) {
alil[5]=alil [51+alil [§1;
if(alil [§1==0)
alil [6]1++;
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for (int i=1l;i<=4;i++){
for (int j=1;j<=stdnum;j++) {
alstdnum+1] [il=alstdnum+1] [il+al3]1[i];
if (alj][il==0)
alstdnum+2] [1i]1++;

}
}
printf ("%3d",al2]1[51);
printf ("%3d",al2]1[6]);
printf("$3d",al4][2]);
printf ("%3d",al5]1121);
}

10 | KEPDIENEBEEBRLUIIBENANEEEY - £—1{E 8x4 BYpES]
(array) A 18 > 8@ TREESMENIRECIZEEA/) - HE A[0][0] 8Y
SCIBBS(ZIEAD 108 (BRI » B A[1][2] BVECIREEIUERD <

(APCS10503 5828 )
(A)120 (B) 124 (C) 128 (D)LALESIE
11 | B—E CEIUSUT » IBEEGTEE MBI m - FREPB—ETEER

M LAZRZTNTRRIED max GEVER 2 = (KRBERBEZIVE 111)
P ZE

int max=0;
for (int i=0; i<3; i+=1) {
int deg=0;
for (int j=0; j<3; j+=1){
deg += m[i] []]:

}
if (deg>max) max=deg;
}
printf ("%d\n", max);
(A) int m[3103]1 = {{1, 1, 1}, {o, 1, 1}, {0, 0O, 1}};
(B) int m([3]1[3] = ({1, o, o}, {0, 1, 0}, {0, 0, 1}};
(C©) int m[31[31 = {{o0, O, 1}, {1, 1, 1}, {1, 0O, 1}};
(D) int m[31[3] = {{o0, 1, 0o}, {1, o, 1}, {1, 1, 0}};
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IN9-3 ksl
f£ C dhE T » EAFRARI T AEHUE (CH+ A HTFHERARE) -
A - ML s

string a;

T PR e - QIS F ek 1 sl F5 1 - FRIEGE 2 F 10-3 fi - (EC 3B S
HR s S HR R i B — e S TR A1 0 b — (P ER S PR 70T 0" (NULL) 2R3 e
Bian - LlTﬁ'J%Ii}fb% wALYIIA LRI a FIPMER S "abe" © R - FEHERF R
RS 5E () ForE ARSI (1) ARSI R E SRR -

char al 1="abc";
AR E R
char bl 1={'a', 'b', 'c', '\0'}; // HFAEBHAANFALRS F

MESR B8 — o R B T U E R mabe" WYRIERS 3 0 (B2 Hna¥ & i o i &7 H
BAE & R B —{E#E R T (N0') %T%%H’J%H@ KL » P E & HY a 7T
pAIFERCIERE T E R B T 4 ot » ABEALL T RERC - BB THE IR -

int main() {
char all="abc";//%F&EETAHHA\O
char bll={'a', 'b', 'c', '"\0'};//%FEFLTAHA\0"'
char cll={'a', 'b', 'c' };//%FESFgaHHE " \0’
printf ("$s\n",a) ;
printf ("$s\n",b) ;
printf ("$s\n",c);

return 0;

TR IR o Fr LI R BRBRAR IR RS R 5 1 B E - 40

int main() {
char all="abc";//%F&E €A HHK\0

printf ("$s\n",a) ;
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printf ("$c\n",al0]) ;

c\n",al2]1);
printf ("%c\n",al3]);
char b=al0];

printf ("%c\n",b) ;

("%
printf ("$c\n",alll);
printf ("%

(

return O0;

@ R
MR A

c=a;//C++F T ¥k
— R BF e E B R strepy * AEZFE 11-3 #i ©

strcpy (c,a);

& BFRE
1. GEBEALUTNEZ  FHBITHR -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//4 M strcmp, strcpy
int main ()
{
char all="Horng";
char bl10]1;
strcpy (b, a) ;
printf ("$s\n",b) ;

return O0;

2. HESEFICE Y] char str[20] = "Hello world!"; 2% 591 str[12] {E A ?
(APCS10510)

(A KEEH B0 (©! (D) \n




NIl o-20 FEEater ems

%0 H g A Bl
- ER O R EC 24— B0 T DA printf() ~ scanf() » MEZPERS
e
1 BUETRE A B EIES Y%s o
2. T scanf() REL AU FCAERFSR (&) > (ELHIS AL PTG - Fal T

char al4];
scanf ("$s", &a);
printf ("&s", a);

Pl AR F AR E 22 H T o AL ELIEE AT I (getchar()) 1977 2l
7 g ARSI ehr St e 471 R i A — 5 SR T 0" o

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()

{

char ¢, dl[10];int i=0;

while ((c=getchar( )) != EOF && c!="\n") {
// RBIEZIMAd="abc xyz"
dlil=c;
i++;
}
dlil="\0";

printf ("$s\n", d);
return 0;

aapE A LL MR » B BTG R -

int main ()

{

char c, dl[10];int i=0;
scanf ("ss", &d); // ABMBEBM A "abc xyz"
printf ("$s\n", d);

return 0;
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@ - R PHEA]
A TR
Hand ~ Mary ~ #t% %4 - RR&&K -~ 2 —F

A FRZ AR A 2 B 2R B F ot —#ERE S » GEBEA LU PR > B0
1T

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
char all[10]={"Hand", "Mary", "#%& ", "RE&K" "ET—F"};
printf ("$c\n",al0][0]);//H
printf ("$s\n",al0]);//Hand
printf ("$csc\n",al21[0]1,al21[1]1);//#, P X4ERBEFT
printf ("$s\n",al2]);//#%k 4
printf ("\n") ;
int i,3>
int n=5;
// BB AR
for (i=0;i<=n-1;i++){
printf ("%10s",alil);
}
printf ("\n") ;

& 12NERER
1. FEEGRE o (Al ERS S S HERL R R/ o ARITHER PR RIERZ R 10 - X

ae

char all[10]={"Hand", "Mary", "#&R %", "REHK" "ET—F"};

@ ey ERE ]
FH AEERTF
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e 2 APCS 13
Tom 90 80
John 60 90
Mary 80 60

AT REL AR » BUFR C i E it -

HEITRG R -

e A LU TR - I

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int

{

main ()

char alll4]1[10]={{"Tom","90","80",""},
{"John","60","90",""},
{"Mary","80","60",""}};

printf ("$c\n",al0l [0]1[0]);//T
printf ("$c\n",al0l[0]1[1]1);//0
printf ("$s\n",al0]1[0]);//Tom
printf ("$s\n",al0]1[1]);//90
printf ("$s\n",al1]1[0]);//John
int i,79;
/ /% &
for (i=0;i<=2;i++) {

for (§=0;7<=3;j++){

printf("%$4s",alil [j1) ;

}

printf ("\n") ;;
}
VUAIR: % O s o
int sum=0, avg;
for (i=0;i<=2;i++) {

sum=0;

for (j=1;j<=2;j++){

sum=sum+atoi (alil [§1);//B&E » FF11-3

}
avg=sum/2;
itoa(avg,alil[31,10);//¥F% » #FA11-3
}
printf ("\n") ;
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/ /¥
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;73<=3;j++) {
printf("%$4s",alil [j1) ;
}
printf ("\n") ;
}

return 0;

LITHIE c++ f2=0F0E -

#include <iostream>
#include <cstring>
using namespace std;
int main ()
{
string all[4]={{"Tom","90","80",""},
1P Fetom®,; DEO® , PG, 20},
{"Mazy™,"80", "60",""}};
cout<<al0]l[0] [0l<<endl;//T
cout<<al0]l[0][1]l<<endl;//o
cout<<all1l[1][0]l<<endl;//6
cout<<al0] [0]<<endl;//Tom
cout<<al0l[1ll<<endl;//90
cout<<alll [0]<<endl;//John
int i,3;
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;3<=3;j++) {
cout<<alil [jl<<" »;
}
cout<<endl;
}
/IR
int sum=0, avg;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (§=1;3j<=2;F++) {
sum=sum+stoi (alil [§]1);// 8%l » FH9 3
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//sum=sum+atoi (alil [§1);//C style® ¥4t » sFF9 3
}
avg=sum/2;
alil [31=to_string(avg);//#F% > #FF9 3
//itoa(avg,alil [3],10);//C style#F % » FA9 3
}
cout<<endl;
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;j<=3;j++) {
cout<<alil [jl<<™ ";
}
cout<<endl;
}

return 0;

& BFRE

A5k 1= fasR

1 | CEESUWAERAEEN a (85528 Horng °

2 | CHESUTEBLESR a BV Homg >

3 FZTVEZE - DI ZTNSLAEI L Horng
int main () {

char all="Horng";

char bl[10];

printf ("$s\n",b);

4 SESWOLIBY S a 5675 aa ~ bb ~ cc F 3 2EBR - (BERERE
EAiE8i8 10)

5 int main () {

char alll10]={"aa","bb","cc"};
char bl[10];

printf ("%$s\n",a);
printf("%s\n",al0]);
strcpy(b,a) ;

printf ("%$s\n",b) ;
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FZIVEZE - I ENT@ASE > @A 065 - @LPTB@EA -
int main () {
char al10]1[10], bl10]l;int i=0;
scanf ("%$s", &b) ;
{
strcpy(alil,b); i++;
scanf ("%s", &b) ;
}
int n=i;
for (i=0;i<=n;i++)
printf("%10s",alil);
}

int main() {//F 35

char al10][10]={"cc"™, "ff","dd", "kk"};

int n=3; char t[10];

for (int i=0;i<=n-1-1;i++) {

for (int j=0;j<=n-i-1-1;j++){
if (stramp(alil,ali+11)>0) {//F &K » FF11 3

strepy (t,al31);//F &M% > &1L 3
strepy(aljl,alj+11);
strcpy(alj+1]1,t);

}
for (int i=0;i<=n;i++)
printf ("$s\n",alil);

}

int main () {
char all="ABCD";
char bll[10]={"AA1","BB2","CC3","DD4"};
char cll[2]1[10]={{"aa","90"}, {"BB","80"}, {"CC","70"}};
cout <<al0Ol<<endl;//A
cout <<a<<endl;//ABCD
cout <<bl[0][0]l<<endl;//A
cout <<bl[0l<<endl;//BAl
cout <<cl[0][0][0]l<<endl;//A
cout<<c[01[0]<<endl;//AA
cout<<c[0][1]<<endl;//90
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bb

CL

ZIVRZ - UMENg @AM TEREREER -

U /U
90 60
30 99

int main() {

}

char al3]1[4]1[10];
for (int i=0;i<=2;i++) {

}

/ /%

for (int i=0;i<=2;i++){
printf ("%4s %4s %4s",alil[0],alill1],alil[2]);
printf ("\n");;

10

int main () {//®BETREIE =

char all[5] [10]={{"Tom","50","40","", ""},
{"John","€0","90", """, ""},
{"Mary","40","60","",""},
{"aa","30","40","",""},
{"dad", 90", "55", ", "},

{"" wywoowwoowwooww ""}
4 4 ’ 14 4 14

{"n’""’"n,"",n"’""} }’.

int stunum=5, i, j, sum=0,avg;
for (i=0;i<=stunum;i++) {
sum=0; int n=0;
for (§=1;3<=2;3++){
sum=sum+atoi (al11[31);// ¥ &l » FAH11 3
if (atoi(alil[j])<60)
n++;
}
avg=sum/2;
itoalavg,alil[31,10);//8¥F % ’§%1511_3
itoa(n,alil [41,10);

}

for (int i=1;i<=3;i++){
sum=0;
int n=0;

for (int j=0;j<=stunum-1;j++) {
sum=sum+atoi (al§1[il);
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if (atoi(aljl[lil)<e0)
n++;
}
sum=sum/stunum;
itoa (sum, alstunuml] [1]1,10);
itoa(n,alstunum+1][i],10);
}
printf ("\n");
/ /B
for (i=0;i<=6;i++){
for (3=0;j<=4;j++)
printf ("%4s",alil [3]1);
printf ("\n") ;
}

return O;

main () {

char all="ABCD";

char bl1[10]={"AAl","BB2","CC3","DD4"};
char cll[2][10]={{"aa","90"}, {"BB","80"}, {"CC","70"}};
char d[10];

strecpy(d,a) ;

printf ("%c\n",al0l); //A
printf("%$s\n",a); //ABCD

printf ("%$s\n",d); //ABCD

printf ("$c\n",bl0][0]); //A

printf ("$s\n",bl0]1); //AAl
strepy(d,bl1]);

printf ("%$s\n",d); //BB2

printf ("%c\n",cl0]l[0][0]); //A

printf ("%$s\n",cl0]1[01); //AA
strecpy(d,cl0o]l[11);

printf ("$s\n",d); //90
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12 int

main () {
char all[5]1[3]1={{"aa"™,"80","90","70",""},
{"bb","20", "10","80", ""},
{"ccm, "90m, "80", "T0", "} ; / /BT B
/I FRS -~ T3
int sum=0, avg;
int 1,3;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (§=1;3<=3;3++){
sum=sum+atoi (alil [31);//BE&EAE
}
avg=sum/3;
itoal(avg,alil [4]1,10);//3tERZBHEF$
}
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {
for (3=0;<=4;)++) {
printf ("%8s",alil[31);
//468k > BEA
}
printf ("\n") ;
}

return O0;

N 9-4

9-4_#&H8

&59:4a

YT T 4 46 el 1) 25 T L7 /5 000 57 00 3 e TR0 S SR AR ] > (HLR BRI > 35
B2 R PR -
T I B ®Y G i3 st
1 aa 80 90 70
2 bb 20 10 80
3 cc 90 80 70
49
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1 MR R L TR -
2. FHEEAFY -

3. HEHE AR AR -

4. HREHERIEY o

Iy BITHER

& EEIR

Dl bR B th A 8 - RS A A R L r0 &R R RE 2K — 20> thiak
reEre 2l e Bl - sEHE T o AR T 8 HEA DIBE 2R - BT LU R i i
D e

char all[51[3]1={{"aa"™,"80","90","70",""},
{"bb", vv20", "10","80", vvvv},
{"cc", ngQm, "go","70", vv"}}’.//jlgjig][%:$

(B R AR AU T 55k B o £ B A i R B - 3t R e AR - R
fielel > = ERE A

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//use strcpy()
#include <stdlib.h>//use atoi ()
int main() {
char all[5]1[3]1={{"aa","80","90","70",""},
(ST , P20, TG, DT, P
{"ce™,"90", "80", "70", "}/ /HREF
VRS S
int sum=0, avg;
int i,3;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (§=1;3<=3;j++){
sum=sum+atoi (alil [§]1);//BE&EAFKE
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avg=sum/3;

itoal(avg,alil [4]1,10);//3HEZ BT $

}
/ /¥ ik
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;j<=4;j++){
printf ("%8s",alil [§1]);
/71684 s B4
}
printf ("\n") ;
}
return O;

}

@ %k R (struct)

i — 451 38 3 DA B 3O o SE B
HE
BENFRBERER » Tl @A 0 & & 8 s E
M FEBLLT AR -

@ HERIRERY E

it R RE B S I REAAN T

struct EHBRA LA {

THUR  WELHEL
FHAE HWELM2:
FHAE WELHN
} s
DL EGEEEBAATT

> WEHE A struct BHFET -

B E G R R RE R
&Y

2. fEtAIRE T

TR 2 o BRI
LS (0 A /T AR Y B RS struct » AEEEE

a4 BRI ) a1 - a2 A

— R A Y
FofE g o I%*fl%%ﬁﬁ
» da ok L A R (B T B 271 Y

FERFESN Y 2E H @ fa iy a8 - thim S AL - W ALHY S & 7 2R — i B
HE &G MR E S ERRE » R ERERE WL o

4. ARIBOBAGLZFEILZE LA aE (50) BEbd e




o= 3 931 |||}

5. WAL E RHITRE A] £ ail i B A BRI RE R — & RHIURE o 140 - char ~ int
long ~ double ~ [ 5| ZFEAURE -
6. AL AR AN a4 R B [ 381 a4 LA -

LUR PL—(E 22 A Ry e ae Sk s 451 - ARER B DL EAS TN RERY B & B0 « LT
R B el DUE & — & G4 ~ B0 ~ BER Be e SOt <5 MR {12 ) i R T 2
i BURERY) A RS stuGrade e

struct stuGrade

{
char namel5]; // C #FEF %
int chi;
int math;
int eng;

Y;//HEGEREDR

@ fhs A R
R RE —HUED i o BIES —TGEF & EIRTRORRMALAE » P kIR S A R
RURE o A : DUFRORE S student BB 1 3THY stuGrade fi5 HEIRE ©

struct stuGrade student;

G0 il b R L 7 Y

i i A (S 17 ) 75 125 R A A A B (a2 2 PRI BB ( -) SE#SR- o A = LA
RG] E R B student HUHAINE

strcpy (student.name, "HKR#") ; // student.name="HHR4E"; 4T
student.chi=90;

student.math=100;

student.eng=80;

@ kR AL E A P a L
AR 51— > th o] DATEEE 25 R A S IS o [ IRG FEIR 65 RO A 1 = 51 = LA
ARG T E B student HIHIA(E -

struct stuGrade student={"aa"*® // name MW{L

90, // chi #MW4x
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100, // math #4%
80 /* eng 4L */
Y;/ /8 & 5K

DA LB 2= aRRE =0an T

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

struct stuGrade

{

int

char namel7]; // C #FEF %
int chi;
int math;
int eng;

main ()

//struct stuGrade student;
struct stuGrade student={"aa", // name MW{*
80, // chi M4z
90, // math M4z
70 /* eng WAZ */
Y;//FE & 43K
"$5s", student .name) ;
printf ("$4d", student.chi) ;
%$4d", student .math) ;

eng) ;

oP
S
a
0]
prt
=t
Q.
[0}
=
(ws

strcpy (student .name, "bb") ;
student.chi=90;
student.math=100;
student.eng=380;

printf ("$5s", student .name) ;
printf ("$4d", student.chi) ;
printf ("$4d", student .math) ;
printf ("$4d", student.eng) ;

return 0;
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DIEREABITHER T

aa 80 90 70

bb 90 100 80

LA DAKS 8 B8 (SO P T s

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

struct rect{//¥H1l: TXREH
int Length;
int Width;
int Area;

I

int main () {
struct rect a; //VH2: ELHEBEH
a.Length=3; //¥83: EAL&ERMIEEREX
a.Width=4;
a.Area=a.length*a.Width;
printf ("$d",a.Area) ;

G0 e 71| 74 Fi B v 2 R 5 86

PR g1 > g 2SI BIRE o] F3 (T — B RHIURE - HAEE THEMEHE]
MIFEREEURE o a0 = DUFAIRCRENE &M 5828 a £ stuGrade RUASHERIRE o

struct studGrade al10];

e Ll BB o 88 a BIBER 10 5 stuGrade TURERYMESIE R} - ATRL - {5
A DLRE — 5 sl B[Rl SRR AR RC R AN T

strcpy(al0] .name, " B &"); // —RHEBEL
al0l.chi=90; // —RABTMR4K
strcpy(alll .name, " BRESHK");// =KL
alll.chi=80; // =BT RH
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& BFRE

b;

int main() {
struct point a={0,3};
struct point b={4,0};
printf ("$2d\n",a.x);

printf ("%$2d",d) ;
}

int d=sqrt ((pow(a.x-b.x,2)+pow((a.y-b.y),2)));

RE5R = FER
1 | struct point{//VA¥ & HRRs 49 3E Bk
int x;
int y;

2 | ZTVEZ - U MENYLEI ERAOFBEENEER -
struct rectf
int width;
int length;
int area;
int edge;
¥
int main () {
struct rect a;
a.width=3; a.length=4;

edge) ;
}

printf ("%$2d\n",a.area) ; printf ("$2d\n", a.

3 | ETVEZ AN ENELUT

)0 80

struct stuGradel

char namel7];

int chi; int math; int eng; int avg;
¥
int main ()

{
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struct stuGrade al3]={{"aa", 70,80,90,0},
{"bb",90,80,70,01,
{"cc",40,50,60,0}1};
for (int i=0;i<=2;i++ )

for (int i=0;i<=2;i++) {
printf ("%$5s",alil .name) ;
printf ("%$4d",alil .chi);
printf ("%4d",alil .math) ;
printf ("%$4d",alil .eng) ;
printf ("%4d\n",alil .avg) ;

&5 519-4b
3% LS W 2R (S 19 9-4a o

b BITIER

dn RTBIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
struct stuGrade
{
char namel7]; // C #FEEF#%
int chi;
int math;
int eng;
int avg;
e
int main ()
{
//struct stuGrade a;
struct stuGrade al3]1={{"aa", 70,80,90,0},
{"bb",90,80,70,01},
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{"cec",40,50,60,0}};
for (int i=0;i<=2;4i++ ){
alil .avg=(alil.chi+alil .eng+alil .math) /3;

for (int 1=0;i<=2;i++) {
printf ("%5s",alil .name) ;
printf ("%4d",alil .chi);
printf ("%4d",alil .math) ;
printf ("%4d",alil .enqg);
printf ("%4d\n",alil .avg) ;
}

return 0;

8 Tl e

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ’ﬂ%%ﬁﬂﬁﬁﬁ*iﬁ}ﬁﬁ"fﬁﬁ”ﬁ? » AR R 07 B B R RE 2 A ]
R e ? ZZE TE o A 2 SERT stuGrade #5 88U BERY chi ~ math & eng i
N¥I5% int » ﬁﬁu stuGrade JINA] BT E AT -

struct stuGrade
{
char namel7];

int scorel4];

[

Hok » TFEFEY8E a £ stuGrade PIFSHEAIREAT T -
struct stuGrade all0];
RIf e AU RERY 26 —{I8 AP REAE » A FoRan T -

strepy(al0] .name, " #EM#");/ / —REGEL
al0].scorel01=90; // —RHH—FA&%
al0].scorell1l=70; // —RHF-FR&
al0].scorel21=80; // —HH=FA%
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ek

e

struct stuGrade

{

b;

char namel7]; // C #EF %
int scorel5];
char memol[5];

int main () {

struct stuGrade al4]l={{"aa", 30,80,90,0,0,""},
{"bb", 90,80,70,0,0,""},
{"ce",30,80,30,0,0,""},
{ ",0,0,0,0,0,0,""}};

for (int i=0;i<=2;i++ ) {
for (int j=0;3<=2;j++) {
alil .scorel3]=alil .scorel3]+alil.

scorelil;

if (alil.scorelj1<60)
alil .scorel4]l++;
}
alil .scorel3]=alil .scorel31/3;
if (alil.scorel31<60)
strcpy(alil .memo, "Fail™) ;
}
for (int i=0;i<=3;i++){
for (int J=0;j<=2;j++)

al3].scorelil=al3].scorelil+aljl.

scorelil;

al3].scorelil /=3;
}
for (int i=0;i<=3;i++){
printf ("%$5s",alil .name) ;
for (int §=0;j<=4;3++)
printf ("%4d",alil.scorelql);
printf ("$5s",alil .memo) ;
printf ("\n");




Wl o038 ik

at B RS

BEHS C 5B PSS (structures ) ERIBIRERIRGT » THIOSTEER @
(el 111)
(A SBR—EBITEENERIERE
(B) ESEBERIBIREAVE ST - ¢ \‘E FREEENBESRES
(C) EESBREFENIERBIRERES ([BIZEEEFABRERE
RE - fSEOLL)
(D) EEGHEBRBEE struct BIFRS

REIS C 2NEBEE D > #5418 ( structures ) BRIAIREFIHGM » N3IOIEE8
R (FEHREIZEM 111
(A) fEER—REBITEENE 7|‘4;FU%

(B) EEBIEBEREEFHEIEEERIBIREBVEEN

(C) EGBIBERBIREEET - REEFACEERNGIBEERES

(D) EEEEBREEF A struct E«%ﬁ% °

AR

=)=

e

int main() {//&REHF*
int all={0, 99, 88, 77, 66, 55};
int i, j, t; const int N=5;
for(i=1; i<=N-1; i++)
for(j=1; j<=N-i; J++)
if(aljl>alj+11) |
t=aljl;//X#
aljl=alj+11;
alj+11=t;
}
for(i=1; i<=N; i++)
printf ("$5d" ,alil);
}

int main() {//WEERRK
int all={0, 99, 88, 77, 66, 55};
int i, j, t; const int N=5;
for(i=1; i<=2; i++)
for(j=1; j<=N-1i; J++)
if(aljl>alj+11) |
t=aljl;//X#&
aljl=alj+1];
alj+11=t;
}
for(i=1; i<=N; i++)
printf ("$5d" ,alil);
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int main() {//®REHF > R31#0
int all={ 99, 88, 77, 66};
int i, j, t;const int N=4;
for(i=0; i<=N-1-1; i++)//-1
for(§=0; j<=N-i-2; j++)//-2
if(aljl>alj+11) |
t=aljl;//X#
aljl=alj+1];
alj+11=t;
}
for(i=0; i<=N-1; i++)//-1
printf ("$5d" ,alil);
}

int main () {
int all={0, 99, 88, 77, 66};
int i, j, t;const int N=4;
int max,maxid;
for(i=1; i<=N-1; i++){
max=alll;maxid=1;
for(§=2; j<=N-i+1l; F++)
if (aljI>max) {
max=aljl;
maxid=j;
}
t=a[N-i+11;
alN-i+ll=almaxidl;
almaxidl=t;
}
for(i=1; i<=N; i++)
printf ("$5d" ,alil);
}

int main() {//MmX
int all={0, 99, 88, 77, 66};
int i, j, t;const int N=4;
int max,maxid;
for(i=1; i<=2; i++){
max=alll;maxid=1;
for(§=2; j<=N-i+1l; F++)
if (aljl>max) {
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max=aljl;
maxid=j;
}
t=alN-1i+11;
alN-i+1l=almaxidl;
almaxidl=t;
}
for(i=1; i<=N; i++)
printf ("$5d" ,alil);
}

6 struct stuGrade{//2
char namel7]; // C #ETF¥#
int chi;
int math;
int avg;
i
int main ()
{
//struct stuGrade a;
struct stuGrade al5]={{"aa", 8,10,18},
{"bb",9,9,18},
{vee",7,10,17},
{"dd",10,9,19},
{"ee",9,8,17}};
int N=5; struct stuGrade t;
for (int i=0;i<=N-1-1;i++ ){
for (int §=0;j<=N-1i-2;3++) {
if (aljl.avg >alj+11.avg) {
t=aljl;
aljl=alj+11;
alj+1l=t;

}

for (int i=0;i<=N-1;i++){
printf ("%$5s",alil .name) ;
printf ("%$4d",alil .chi);
printf ("%4d",alil .math) ;
printf ("%4d\n",alil .avg) ;
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int main() {//3 &35

int all={0, 77, 66, 99, 44, 55};
int bl6]l, t; const int N=5;
for(int i=1; i<=N; i++) |
printf ("%$5d",alil);
blil=1;//ZRXHEBEHRREE—%
}
printf ("\n");
for(int i=1; i<=N-1; i++)
for (int j=i+1; j<=N; Jj++)
if(alil>aljl)
blj1++;
else
blil++;
for(int i=1; i<=N; i++)
printf ("$5d",blil);

int

}

main () {//3&3F » 122K
int all={0, 77, 66, 99, 44, 55};
int bl6l, t: const int N=5;
for(int i=1; i<=N; i++) {
printf ("$5d",alil);
blil=1;//ZRHEBHRARE—%
}
printf ("\n");
for(int i=1; i<=2; i++)
for(int j=i+1; j<=N; Jj++)
if(alil>alj])
bljl1++;
else
blil++;
for(int i=1; i<=N; i++)
printf ("%$5d4d",blil);

int main() {//AR&E BYMZ)

int all[l5]1={{0,0,0,0,0},
{1,10,10,20,11,
{2,9,9,18,1},
{3,9,10,19,11},
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{4,10,9,19,1},
{5,9,8,17,1}};
const int N=5;
for(int i=1;i<=N;i++)
alil [4]1=1;// REMAF—%
for(int i=1;i<=N-1;i++) {
for (int j=i+1;3<=N;j++) {
if(alil [3]1>al§1131)
alil[4al++;// 58 im—
else if (alil[3l<alj1I[31])
alil [41++;

[/ EAEF > ALK

}
for (int i=1;i<=N;i++){
for(int j=0;j<=4;J++)
printf ("%3d",alil [§1);
printf ("\n");

}

10

struct stuGrade{//R#EtHEBY&HE

int no;

char namel3]; // C #EFF¥$

int chi; int math; int total; int order;
bi
int main() {

const int N=5;

struct stuGrade al6]={{0,"",0,0,0,0},

{1,"aa", 10,10,20,0},

{2,"bb",9,9,18,01},
{3,"¢cc",7,10,17,0},
{4,"d4",10,9,19,0},
{5,"ee",9,7,16,0}1};
for (int i=1;i<=N;i++)
alil .order=1;//ZEZRXRRMEFELL
for(int i=1; i<=N-1; i++)
for(int j=i+1; j<=N; j++)
if(alil.total>aljl.total)
aljl.order++;// 48 Y698 Riml
else
alil .order++;
for(int i=1; i<=N; i++){
printf("%3d %4s %3d %3d %3d %3d",alil.
no,alil .name,alil .chi,
alil .math,alil .total,alil .order);
printf ("\n") ;




@ =4 (Search)

HAH H A SRS AR R Es - fESEECRIY ~ FIEEEGE - FlEmE
g - BRI o ARBLITIG AR TEEHE=SAYITE - 0 B T 4 = B )

=7k S RIEBAAE -
@ G- fa7E (Sequential Search)

oz @y 943 |||F

R

P2 - (B RE 2 — LS =1 520 - MR g e =ik - BlaE -

R FHre B AR — A A A RE SR -1 =53k -

I BFREE
a5 =] tER
1 int main() {
int N=5;
int all={0,1,2,3,4,5};
int b=3;

for (int i=1;i<=N;i++)
if (b==alil){
printf ("&d", i) ;
break;

}

2 #include <string.h>//use strcmp ()
int main() {//9-5e by array
char al13][2]1[8]={{"0", "O"},
{"aa", "1111168"},
{"hh", "2222168"},
{"cec", "3333168"},
{"gg"™, "4444168"},
{ref", "5555168"},
{riim™, "6666168"},
{"ee", "7777168"},
{"bb", "8888168"},
{"33", "9999168"},
{"dd", "1688168"},
{"kk", "2688168"},
{11, "3688168"}};
//3688168 % THEF A » m LF S ERFT > LA 5
int i, found=0;
char namel3];
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printf ("input a name: ");
scanf ("%s", &name);//&

for(i=1; i<=12; i++) {
if (strcmp(alil [0], name)==0) {
found=1;
break;
}

}
if (found==1)
printf (" the phone number is %s", alillll);
else
printf ("no data found");
return 0;

}

3 struct customer {//9-5e¢ by &%
char namel[3];
char tell8];

i

int main() {

struct customer al131={{"0", "0"}, {"aa"™, "1111168"},
{"hh", "2222168"}, {"cec", "3333168"}, {"gg",

"4444168"},

{"ff", "5555168"}, {"ii", "6666168"}, {"ee",
"7777168"},

{"bb", "8888168"}, {"jj", "9999168"}, {"dd",
"1688168"},

{"kk™, "2688168"}, {"11l", "3688168"}};
int i, found=0; char namel[3]="ff";
while (strcmp (name,"end") !=0) {
for(i=1; i<=12; i++) |
if (strcmp (alil .name, name) ==0) {
found=1;
break;

}
if (found==1)

printf ("$s\n", alil.tel);
else

printf ("no data found\n");
printf ("input a name: ");
scanf ("$s", &name);//&
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@ — 4= (Binary Search)

B T T 7 S 800+ SRR FSE 510 /7 ST SRR > (EL 86 2R
KW - SRR AR - SRV S  ZRBOREH 1000 %+ HURAIE a5
SRS KPS 500 2 » (BEFHRAIASRTAT 0 — 1 - HIBS A @il 10 X
(2°-1024) * (A~ 53 {E L M SIS ERHIEFF o 16— (HEHEFFHIF A0 » & 5B
PP 5 oP P L » 25 (P S L TR K » R SR L TE Lo Y
T+ 72 CERTE » FIFLA 500 0 A UL A2 » 01 55 2
K - THRELSAE  FRL T

& BFHRE
RE5R =)= FE5R
1 | —#8 129 BESIFWRIESELR SR _TESANEPE—BFE
B ZZHRCHERTIIRE < (2B BRIE 111)

(A)7 B)8 (©O9 (D10

2 int main() {//=%# % FhH¥FEE
int all={0,1,2,3,4,5};
int b=1;
int 1=1;//T#%%
int u=5;//k#%J5
int m; int found=0;
while ((1<=u) && (found==0)) {
m=(int) ((1+u) /2);
printf("%d %d %d\n",1,u,m);
if (b==alml) {
found=m;
break;

}
else {
if( b>alml)
l=m+1;//FA¥T#HF
else
u=m-1;//A¥ ELEF
}
}
if (found==0)
printf ("no data found");
else
printf ("%d", found);
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3 int bsearch(int bl[], int Key, int low, int high )
{
int middle;
while ( low <= high ) {
middle = ( low + high ) / 2;
if ( Key == bl middle 1 )
return middle;
else if ( Key < bl middle 1 )
high = middle - 1;
else
low = middle + 1;
}

return -1;

1. 8 —1@EEEB3 int n[10]={3,5,7,9,11,14,17,33,44,50}; (T G5B
BY X I, bsearch(n, 44, 0, 9) RIE =T 44 » BRI while BB AHIED
middle = (low-+high)/2; ST <
(A)5 B4 (©3 (D2

2. [@ R8> IF0UET bsearch(n, 13, 0, 9) LIIE= key 13 » while ;@&
BY#55 middle = (low-+high)/2; ST <
(A)2 B)3 (©4 (D)5
3. B8 IFOUENTY bsearch(n, 55, 0, 9) BULE key 55 » while BEM
B35 middle = (low-+high)/2; BTN <
(FBHEREINAE 11 107)

(A)2 B)3 (04 (D)5

4 | J/RXEE =9 Fby array
int main() {
char al131[2](8]={{"0", "O"},

{"aa", "1111168"},
{"hh", "2222168"},
{"ce", "3333168"},
{"gg", "4444168"},
{rff”, "5555168"},
{rii", "6666168"},
{"ee", "7777168"},
{"bb", "8888168"},
{"§9", "9999168"},
{r"dd", "1688168"},
{"kk", "2688168"},
{r11", "3688168"}};
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int i,j, found=0;

char t[9];
const int N=12;
for(i=1; i<=N-1; i++) {
for(§=1; j<=N-i; j++) {

if (stremp(aljl[0], alj+11[0]1)>0)
strepy (t,al31[01);
strepy(aljll0]l,alj+11[01);
strcpy(alj+11[0]1,t);
strepy(t,aljl(1]);
strcpy(aljll1],al5+111[11);
strepy(alj+111[11,t);

}
}
for(i=1; i<=12; i++) {
for (§=0;j<=1;j++) {
printf("%9s",alil [31);
}
printf ("\n");
}
char namel3];
printf ("input a name: ");
scanf ("%s", &name);//&
int 1=1;//TF#%5F
int uv=12;// k%5

int m;
while((l<=u) & (found==0)) {
m=(int) ((1+u) /2);
if (strcmp (name, ) {//#include<string.h>
found=1;
break;
}
else {

if (strcmp (name, alml [0])>0)
l=m+1;//FA¥ETEHEF
else

u=m-1;//FA¥ELEF

}
if (found==1)

printf (" the phone number is %s", alml[11);

else
printf ("no data found");
return O;
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5 J/RXEE » 9 EF R
struct customer {
char namel3];
char tell8];
¥
int main () {
struct customer all13]1={{"0", "0"}, {"aa",
"1111168"}, {"hh", "2222168"},
{"cc", "3333168"}, {"gg", "4444168"}, {"fH",
"5555168"},{"ii", "6666168"},
{"ee", "7777168"}, {"bb", "8888168"}, {"35",
"0999168"}, {"dd", "1688168"},
{"kk", "2688168"},{"11", "3688168"}};
int i,j, found=0;
struct customer t;
const int N=12;
for (i=1; i<=N-1; i++) {
for(§=1; j<=N-i; J++) {
if (stremp(aljl.name, alj+1].name)>0) {
//aljl alj+1] X%
t=aljl;
aljl=alj+1];
alj+11=t;

}

for(i=1; i<=12; i++){
printf("%4s %9s",alil .name,alil.tel);
printf ("\n");

}

char namel3];

printf ("input a name: ");

scanf ("$s", &name);//&

int 1=1;//TF#%%

int u=12;//k#%5F

int m;

while ((1<=u) & (found==0)) {
m=(int) ((1+u) /2);
if (strcmp (name, )==0)

{//#include<string.h>




oz @y 949 |||

found=1;
break;
}
else {
if (strcmp (name, alm].name)>0)
1=m+1;//A¥ETHEF
else
u=m-1; //A¥ELEF
}
}
if (found==1)
printf (" the phone number is %s", alm].tel);
else
printf ("no data found");
return 0;

}

EIVEZ : ITENILUESR/)\EEE -
int main () {// £ » EFERTE > BRI|E @A T
const int bll1={0,523,587,659,698,784,880,988,1046};
const int s=80; const int 1=26;
const int all={1,1,1,1,1,1,3,1,5,1,5,1,5,1,5,1,6,
1,6,1,6,1,8,1,5,4};//5F » 6§
while (1) {
for (int 1=0;i<1/2;i=i+1) {
_beep ( *60000/ (s*2)) ; / /&1, 2B BF

7

}

EIVEZE : LM ENYLUES/)VERR -
int main () {/// D& » BFERTE » B2 EH T
const int bll1={0,523,587,659,698,784,880,988,1046};
const int s=80; const int 1=13;
const int alll21={{1,1},{1,1},1{1,2},{3,1},{5,11},
{5,1},{5,1},1{5,1},1{6,1},1{6,1},
{6,1},{8,1},1{5,41}};
while (1) {
for (int 1=0;i<=1-1;i=i+1){
"beep(____,__*60000/(s*2));// &M, L& EFH
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8 | BAMEE : ATRATUEE LM -
int main () {// DL > BERY > BRI|EEAH T
const int bll={0,523,587,659,698,784,880,988,1046};
const int s=80; const int 1=13;
struct aa all={{1,1,"&"},{1,1,"A"},{1,1,"—"},
{3,1,"&"},{5,1," "}, {5,1,"&"},
{5,1," %"}, {5,1,"&"}, (6,1, "#"},
{6,1,"&"},{6,1,"&"},{8,1,"F "},
{5,4,"5&"}};
while (1) {
for (int i=0;i<=1-1;i=1i+1) {
printf("$s",alil.c);
_beep(_, *60000/ (s*2)) ; / /1, EBEFR

}

9 | FEIVEZRE  ENEFEHIRMRE & IBFHE
#include <string>//use strcmp ()
int main() {//FXFEFRERY - EAHE
char bl[100];int c=0,d=0;
/ /B RIS o FRLERRE > THIETHALEER
char al14]1(31[100]={{"", "", """},
{"delighted", "adj", "8 },
{"gear"™, "n", "MRE"},
{"behave", "v", "EZHA"},
{"attract", "v", "&j3|"},
{"criticism"™, "n", "HLFFE"},
{"concerned", "adj", "i#Egv},
{"There are four people in my family.", " ",
"KM EEOEA},
{"good", "adj", "&F&"},
{"apple", "n", "HR"},
{"look", "v", "HA"},
{"book", "n","&"},
{"television", "n","EMA"},
{"cellphone", "n","F#"}};
int i, j=0; char e;
for ( i=1;i<=10;i++){
printf("%s,%s ", )/ /8 EFEH, T
j=0;




oz @y 951 |||

while ( Y //TRALEGF &
blijl=e;
J++;

}

bl31="\0";//RIFATLEAFFELEE

if ( )==0) {//$E 8 ru¥
printf ("Right\n") ;
ct++;

}

elsel

printf ("Wrong\n") ;
d++;

}
printf ("The Right number is :%d\n",c);
printf ("The wrong number is :%d\n",d);

return O;

}

10

2IVEZE  EEZERERE
int main () {//#FAKY
={{"book", "n", "2", "ER&K", vE", vEEF" "KEk"},

{"delighted", "adj", "1", "&Feyn, " Hpayn,
v A, R,
{"gear", "n","3" , "HE", "HBTFv, RE", "EHTFv},
{"behave", "v","2" , "AR",ERAr, FEaEr, FIH),
{"attract"™, "v","4", "R, "FE", "HKF", "RII"},
{"criticism", "n","1" "I, FHir, "HHA", "EAT},
{"concerned", "adj","1", "#8gr, nFHELr,
GSEg, wAE KAL) ;

char bl2];//&RA&#EA
//tl=int (time.time ())
for (int i=0;i<=n-1;i++){
printf("sd . %s,%s " ,_, ,  );
// 4R ATE, R R T, FH
for (int j=1;3<=4;j++){
printf (" (%d) %s " ,7, ) ;/ /% e qE B 2R
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printf(":");

scanf ("$s", &b) ; //FAE AL MALER

if ( )==0){ //H# T Mb==alil [2]
r=r+1;

printf ("Right\n") ;

elsef
printf ("Wrong\n") ;
w=w+1;
}
//t2=int (time.time ())
//t=t2-tl
}
printf ("The Right number is :%d\n",r);
printf ("The wrong number is :%d\n",w):;
//print ('total time=%d second'$ t)
}

11

/1B BPITER (EBEFA)
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int all={0,5,7,8,4,5,6,2,5,9};
int i,j,max,n=9;
int bl101;
for (i=1l;i<=n;i++)
blil=0;
for (i=1l;i<=n;i++)
blalill++;
max=bl[1];
for (i=2;i<=n;i++)
if (blil> max)
max=i;
cout<<max<<endl;
for (i=1;i<=n-1;i++)
for (j=1;j<=n-i;j++)
if (aljl>aliy+11){
int t=aljl;aljl=alj+1l;alj+11=t;}
if (n%2==1)
cout<<aln/2]l<<endl;

else
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}

cout<<(aln/2]l+aln/2+11)/2;
int min;
min=max=all];
for (i=2 ;i<=n;i++){
if (alil >max)
max=alil;
if (alil<min)
min=alil;
}

cout<<max-minj;

12

BT ATERATHATIH (ERFH)

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

int

L

main (int argc, char** argv) {
int afll={o0,5,7,8,4,5,6,2,5,9};
int i,Jj,max,n=9;

float bl[10];

float s=0,avg,v,sd;

for (i=1 ;i<=n;i++)

sS=s+ ;
avg=s/n;
s=0;
for (i=1 ;i<=n;i++)
sS=s+ ;
v=s/n;

cout<<"& Z &
sd=sqrt (v) ;
cout<<"R2#EE — vccsd<<endl;
cout<<"HAZHGFE 4T : "<<endl;
for (i=1 ;i<=n;i++){

blil= ;

"<<v<<endl;

cout<<i<<" "<<ceil (b[i]*10) /10<<endl;//B I &

}

return O;
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int al=1567;

int a2=835;

int bl1[11]1,b2[11]1,b3[11];

int i;

for ( i=10 ;i>=0 ;i--) {
bl[il=0; //#BhikERIEN
b2[il=0 ;
b3[i1=0;

}

int n=1;//%&3l#10M%,

int a=al;

int r;

/BBt KBRS &3511,2,3,...

while (a>0) {

r=a%$1l0;

bllnl=r;

n++;

a=a/10;

}

for (i=4 ;i>=1 ;i--)
printf("%1d",b1[il);

printf ("\n") ;

n=1;// &5 ¥ 14

a=a2;

/BBt KBRS £511,2,3,...

while (a>0) {

r=a%$1l0;

b2[nl=r;

n++;

a=a/10;

}

for (i=4 ;i>=1 ;i--)
printf("%1d",b2[i]);

printf ("\n") ;

int t;

int c=0;//#4%

for (i=1 ;i<=10;i++) {
t=bl[il+b2[il+c;//mL—fA4
c=t/10;//#&4%
b3[il=t%10;//EL T E

}

for (i=4 ;i>=1 ;i--)
printf("%1d",b3[il);

printf ("\n") ;

return O0;

13 | int main(int argc, char *argvl[]) {//#&FE%E A
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int main(int argc, char *argvl[]) {// (EFEEFMA)
int aa = 625;
int bbl10];
int ¢ ;
int i, J ;
int a,b;
int n ;
int d ;
int £;
/I BFREEY SRR ERE—
i = 0;
do{
i=1+1;
bbli] = aa % 100;
aa = aa / 100;
}while( aa > 0);
n = 1i;
for(i = n;i>=1;i--)
printf ("%d",bblil) ;
printf ("\n") ;
//#9,8, T8 FF7 KRR B VAFAREER— BT » A5
&£13 > dbdadp
d = bblnl;
a = 10;
do{
a=a-1;
f=a* a;
}while( £ > d);
d=d - f;//d&HERPF
printf ("a=%d ,d=%d\n",a, d4d);
//pt&F#9,8, 7% , 323D (20a+b)
//a = i;
n=n-1;
for (i=n;i>=1;i--){
d=d* 100 + bblil;//F @& L1004
b = 10;
printf ("a=%d\n",a) ;
printf ("d=%d\n",d) ;

dof{
b=Db - 1;
f = b*( 20*a + b) ;
} while (£>4d);
d=d - f;//d&HERPF
a=a* 10 + b;

}

printf (" FFBRE:94 ", a);
printf ("d=%d",d) ;
return O;
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15

#include <iostream>// (EFEEF )
using namespace std;
int main(int argc, char** argv) {
//int aa = 3844;
int aa = 15625;
short bbl10]l, ¢, i, 7 , a,b, n , 4 ,f;
N%&%&ﬁzﬁ %&%@_@—ﬁ

i = 0;
do{
i=1+1;
bb [1] = aa % 1000;
aa = aa / 1000;
}while( aa > 0);
n = 1i;

for(int i = n;i>=1;i--)
cout<<bbl[il<<™ ";
cout<<endl;
//#9,8, T8 LHRFR B IAFARE SN —EGERTF » Kb
&8 tuip

d = bblnl;
a = 10;
do{

a=a-1;
f=a*a* a;
}while( £ > d);
d=4d - £;//d&&FRIHH

cout<«<"a="<<a<<" ,d="<< d;

cout<<endl<<endl;

//oRF#9,8,78, , £324Db (300aa+30ab+bb)

a = 1i;

n=n-1;

for (int i=n;i>=1;i--){
d=4d * 1000 + bblil;//W@FEE£10004&
b =10;

cout<<"a="<<a<<endl;
cout<<"d="<<d<<endl;

cout<<endl;
dof
b=Db-1;
f = b*( 300*a*a + 30*a*b+b*b) ;
} while (£>d);
d=4d - f; /AR R do R 8
a=a* 10 + b;
}
cout<<endl;
cout<<"sHRAE: "<<a<<endl;
cout<<d<<endl;

return O;
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#include <time.h>//ABMEM Time () R // (EEFA)

int main(int argc, char *argvll])
int a,bl100];int found=0;
blll= rand () $100;
printf("sd ",bl1]);
int i;
for ( i=2;i<=100;i++) {
a=rand () $100;//0~99
printf("%d ",a);
found=0;
for (int j=1;j<=i-1;3++){
if (a==blj1) |
found=1;
break;
}
if (! found)
blil=a;
}
if (found==1)
break;
}
printf ("\n") ;
printf("%d ",1);
}
RS RAT :

SERE N ARELE

srand (time (0)) ;

17

int main() {

int N=5;

int all={0,1,2,3,4,5};

int b=3;

for (int i=1;i<=N;i++)

if (b==alil){

printf("sd", i) ;
break;
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a5 FEL= TaR
1 int main() {//APCS10503
int al100],bl1001];
for (int i=1; i<=100; i=i+1) {
bli]l = 1i;

}

alol = 0;

for (int i=1; i<=100; i=i+1) |
alil = blil + ali-11;

}

printf ("%d\n", al50]1-al301);

return O;

2 int main() {//APCS10503
int A[5]1, BI[5], i, c;
for (i=1; i<=4; i=i+1) {

Ali]l = 2 + i*4;
Bl[i]l = i*5;

}

c = 0;

for (i=1; i<=4; i=i+1) {
if (BIi]l > Alil) {
c =c + (BI[i] % Alil);
}

else {

}
}
printf ("%d\n", c¢);
return 0;

}

3 T a[n] /283 (array) ° [EHITTZREY 181272 0 E n-1 - 524
PEDI P a[0] BUIT R H a[n-1]° E N2 BRZTEHEZIE AD
EEIV? (A)n+1 (B)n (C)n-1 (D) n-2

int i, hold, n;

for (i=0; i<= ; i=i+1) |
hold = alil;
alil = ali+1];

ali+1l] = hold;
}
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int main() {//APCS10510
int al9] = {1, 3, 5, 7, 9, 8, 6, 4, 2};
int n=9, tmp;
for (int i=0; i<n; i=i+1) {
tmp = alil;
alil = aln-i-11;
aln-i-11 = tmp;
}
for (int i=0; i<=n/2; i=i+1)
printf ("%d %4 ", alil, aln-i-11);
return O;

}

TEREENSKEEARSD - RELEEER _HESAE

B 7

(A)a, e, i,0,u
(B)3,1,4,5,9

(C) 10000, 0, -10000
(D) 1, 10, 10, 10, 100

int main() {//APCS10510
int i, sum, arr[10];
for (int i=0; i<10; i=i+1)
arrl[i] = i;
sum = 0;
for (int i=1; i<9; i=i+1)
sum = sum - arrli-1] + arrlil]l + arrli+l];
printf ("%d", sum);
return O;

int main() {//APCS10603
//int All={9,6,7,3,1,2};
int Al1={9,9,9,9,9,9};
int n=6;
int Prar
p=g=AI[0];
for (int i=1; i<n; i=i+1) {
if (Alil>p)
p=Alil;
if (Alil<q)
qg=Alil;
}
printf ("p=%d,q=%d",p,q);//9,9
return 0;
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int main() {
int M=2,N=3;
int Al2]1[3]1={{0,1,2},1{3,4,5}};
for (int i=0; i<M; i=i+1 ){
int rowsum =0;
for ( int 3=0; j<N; j=3+1) {
rowsum = rowsum + A[il[§];
}
printf( "The sum of row %d is %d\n", i,rowsum);
}

return O;

}

A Al B—18 MxN BVEZ [R5 - KN ENAEBRAUSIE AR
SE—IBVHEA0 - AN ROV S FHE <
(A) VR ZE E1& - BEMIBFA~—E e
(B) BN BT S AL 155 (run-time error)
(O) BN H R BEEEA iR
(D) EINF R e Tl IEREEN B/ —5 80840
void main () {
int rowsum O;
for (int i=0; i<M; i=i+1 )

for ( int j=0; j<N; j=3+1) |

rowsum = rowsum + A[il[j§];

printf( The sum of row %d is %d. n "", i,

}

10

PITEANSEBAIKERESN0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 50 X[] b&
SRV TTRIBIKIBREART = /APCS10603

int main () {
int X[10] = {0};
for (int i=0 ; i<10; i=i+l1 )
scanf ("sd" ,&X[(i+2)%10]);
for (int i=0 ; i<10; i=i+l1 )
printf ("%d, $d\n",i,X[il);
return 0;
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11

S A[1]~ A[2] » A0 A[3] 2 BI73FESI A[] B =1{& T 3= (element) °

TOEBERRIVAERY LS A[1] 0 A[2] BIRB MR @
(A) A[1] = A[2]; A[2] = A[1];

(B) A[3] = A[1]; A[1] = A[2]; A[2] = A[3];

(C) A[2] = A[1]; A[3] = A[2]; A[1] = A[3];

(D) PALEET

12

int main() {
int M =1, N = 101, s = 3;
int A [] ={80,90,100};
for (int i=0; i<s; i=i+ 1) {
if (A [11>M)

M =A [i];
if (A[il<N )
N =A [il;

}
printf("™ax = %d, Min= %d \n", M, N);

return O;







=t

RIS C 3B S WAMNERILRE - R 2 iEtE

RIRE 42 A IS B AL
HEAFHCE R » ATt a] DU T AR sUR B T3S o TR AU RERY HE I IR & e - ] LA )
R BRI B 5 - LUge AR sUR B T80 -

IN10-1 IEtRENEE—RAEK
AL TR > BB TSR -

int main() {
int “ptr;
int a=5;
ptr = &a;
printf ("$d\n", *ptr) ;//5
printf ("$d\n",ptr) ;
return 0;

ok
)
v
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F
mt
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fmt
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=

THERL *BRER

BRHIRER] LU 3-2 SRR A RHURE - fe iR ln] LUR —(E &ns iy s il - Bl
> LUF A FRNE 2 ptr 2 — (E R B FE s iy -

int “*ptr:
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<«

weE Ll E S 2% o pte BIATHE (A (T — BB R 1k - B4 -

int a=5:

ptr = &a;

Bl ptr #5180 a BOGTHE > & SEAUT LB ERTRE o (6 ET AT 6 *ptr (X380 a -
B LAF RGRATER H *ptr Y1 -

printf ("$d\n", *ptr);//5

[

7T A IREE Y pte B9 > W10 N ARG -
printf ("$d\n",ptr) ;

A AR T o KN ptr BUERECIERSAIALIIE » BLAZHE € BEE AN [ #E 5 B AN [R] Y
AT KRB A AN EIEIE » FrLL > FEFEEERIRE R » M ATE R pte ATERLHE » £
I *ptr BYMHE ©

@
feAEdE ) 2 et n] DU AGE L » (HSE SRS R RE L L - fl4n -

int main() {
int a=5,b=4,c;
int *p, *q, *r;
p=&a;
a=&b;
printf ("&d\n", *p);//5

c=*pt+*q;

printf ("$d\n",c);//9
r=&cC;

printf ("$d\n", *r);//9
return 0;

}
A i L SR AR > HS AT © a0 - DUR kAT -

*rz*p+*q;
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ek =)= fasR
C SBEREA MIB—E:EE s REUSEEBIECITES L @

(A) M*] B) & (C) T&&J (D) [** o

(BB EEZER 111)

int main() {
int a=5,b=4,c;
int *p,*qg, *r;
p=&a;
q=é&b;
*p=10;
C=*p+*q;
printf ("&d\n",c);//

main () {
a=5,b=4;
*p=&a;
*g=&b;

c=*p * *q;
printf("%d",c);
return 0O;

int
int
int
int
int

IN10-2 fStRERED]

$22 2 A SRR AT {68 F 5 A5 R RE A7 I Be 51] 1) (i

BTG R -

o flan - G

BALIT - 5

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

al51={3, 8, 6, 2, 5};

/ /& sbFe BT 35 69 1 5] 48 B A #E

ptr=a; /]

//ptr = &al0];

printf ("$d\n", *ptr) ; //3
("$d\n",ptrl0]1);//3

int

int “*ptr;
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printf ("$d\n",ptrl11);//8
printf ("$d\n", * (ptr+l));//8
ptr++; // ptr=ptr+l

printf ("$d\n", *ptr) ;//8
printf ("$d\n",ptxr[0]);//8
printf ("$d\n",ptrl1l);//6
printf ("$d\n", *(ptr+1));//6
printf ("$d\n", ptr);

return O0;

0 PR B —HE R

int al51={3, 8, 6, 2, 5};
int ‘*ptr; / 1 FsbFe BT 45 69 B 5] A8 B A R&

H 1 ptr e — MR IRAIRE » ptr A5 —{E AL > *ptr A& —{E{E - W1 H *ptr #YF
%?%Mx%ﬂﬁﬁ?aﬁ’ﬂ@ﬁ%ﬁlﬂﬂ% o AFFEAREE B —HERR SR AT T

ptr=a;

ptr = &al0l;

1 ptr $5 17 al0] BYAZHE » & FFHEEHHERYRIE o Fr LIRS LL e » LU ER A]
LUKV Be &1 i

printf ("$d\n", *ptr) ; //3
printf ("$d\n",ptrl0]1);//3
printf ("$d\n",ptrl11);//8
printf ("$d\n", * (ptr+l));//8

@ faER R E)
G T — RS > R e B —(E AT - 5140

ptr++; // ptr=ptr+l
printf ("%d\n", *ptr) ;//8
printf ("$d\n",ptrl[01);//8
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printf ("$d\n",ptrl[11);//6
printf ("$d\n", *(ptr+1));//6

A s R ptr o 140 -
printf ("$d\n", ptr):;

AR AT B —{E AL hE > i FLE (a5 SR o A 2 23 e v A 38 I ad kb B2 2R
AT G A - 1 A E W ERESR AR & A AR A (A2hk) o BB R H M 215 2
FEARRUAE *ptr > AR IEEEAS ptr o

@ fEERE R R L
PRI AR o @ RS T 05 A0 FE A A MU IE e RS By - {510 -

double bl5]1={3.3, 9.9, 2.2, 4.4, 6.6};
double *pl; //#sbFepiigtgis|taF A &
pl=b;

pl++;

printf ("$d\n", *pl);

IRATAS BB G 5 1 TR 9.9 » (HA

int al5]1={3, 8, 6, 2, 5};
double *pl;
pl=a;

A& 15 B SHARAS 2L » (K3 *pl 2481 8 {1 byte Y double BUHE » [ *ptr 245 M 2 {1
byte i int BURE » FrLARIER R FE M T —{E7TR pte++ 8L pl++ - {HEEBEIRYECIEREHCR

a5 FEIS| faR
1 OBEREINRE > BILEROSBIEE (REFZEREIVE 110)

(A)3 B)40)2 D)1

int x=3;

int all={1,2,3,4});

int *z:

2=a 2

P=74+%;

cout<<*z<<"\n";
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AR EH RS

B— CREINFER (WTB) PIBRABMO v (RBZHZEEIE 109)
A):'¢" B):'fT (©:'¢g (D):"

#include <stdio.h>
int main() {
char data[3][3] = { {"a’, 'b'y 'c'}, {'d’, "e’s "'} {"g's 'h'y 'i'} b5
char *ij;
i = &data[1][1];
i=i+2;
printf("X3c\n",*i);
1

E— CERINAER(WUTE) AITBRBT = (RAEZREREIVE 109)
A):2 B):4 (©:7 (D):9

#include <stdio.h>
int main() {
int dataf1e] = { 8, 3, 5, 2, 4, 7, 6, 1, 9, 10 };
int i, *j, *k;
j = &data[1];
J=g+3s
k = j + data[*j] ¥ 3;
printf("X3d\n", *k);

}

int main() {// (FEREFEX4108)
int dataal3]1([31={{(1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
int *i=¢dataalllI[1],*7j;
J=i+3; / /KRB =B E
printf("sd ", *i);
return O;

}
A4 Bs (©7 (D)8

int main() {// (FEREFEX4108)
int dataal3]1([31={(1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
int *i=¢dataAlll[1l],*7j;
J=i+3; / /RS AL E
printf("sd ", *j);
return O;

}
A4 BSs ©7 (D8

PATIZET » BEE—(B#HILEE 6618608 @ BIE 2 [@&@HIL2E ¢
(FREFRERETVAE 108)
int main () {
int dataal31(31={{1,2,3},1{4,5,6},{7,8,91}};
int *i=¢dataAl1][1],*j=&datarl2][2];
printf("sd %d4d",1i,3);
return 0;

}
(A) 6618612 (B) 6618616 (C) 6618624 (D) 6618632
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int main() {

}

int all={77, 66, 99, 44, 55};// W3 &% finiit

int *ptr=a; // BEEptrBIEANE > BHHHakF|
int i;

int ml=*ptr; // ARKIREKZFNIEEL

int m2=*ptr; /] RFIRARMGTGIEEL

int s=*ptr; // RALIRAHBL

ptr++;

for(i=1; i<=4; i++) |

s+=*ptr;

if (*ptr>ml) /] REXRABEIRBREBEL
ml=*ptr;

if (*ptr<m2)
m2=*ptr;

ptr++; // BEHT—EART|{L
}

/] BR#EH

printf ("Average: %d\n",s/5);
printf ("max: $d\n", ml);
printf ("min: %d\n", m2);

return O;

int main() {

int all={-1, 0, 3,4,-5,-8};// M| ZEMinkit
int N=6;
int *ptr=a;// E%ptrAHBREE » tiEHam7|
int pnum=0;
int znum=0;
int mnum=0;
for(int i=0; i<=N-1; i++) {
if (*ptr>0)
pnum++;
else if (*ptr==0)
znum++;
else
mnum++;
ptr++;// /ET—ERF|E
}
/] &RER
printf ("$d\n", pnum) ;
printf ("$d\n", znum) ;
printf ("$d\n", mnum) ;
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9 int main () {//REHEF1E R 142
int all={29, 88, 77, 66, 55};
int *ptr=a; int i, j, t;
const int N=5;
for(i=1; i<=(N-1); i++)
ptr=a;

for(j=1; j<=(N-1i); J++)

if (*ptr>* (ptr+1)) {

t=*ptr;
*ptr=* (ptr+l) ;
*(ptr+l) =t;
}
ptr++;
}
}
ptr=a;
for(i=1; i<=N; i++) {
printf("%$4d ", *ptr);
ptr++;

}

return O;

10 int main() {//4$2X
int all={99, 88, 77, 66, 55};
int *ptr=a; int i, j, t:
const int N=5;
for(i=1; i<=2; i++) {//2
ptr=a;

for(§=1; J<=(N-i); F++)

if (*ptr>* (ptr+1)) {

t=*ptr;
*ptr=* (ptr+l) ;
* (ptr+l) =t;
}
ptr++;
}
}
ptr=a;
for(i=1; i<=N; i++) {
printf("%4d ", *ptr);
ptr++;

}

return O;
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11

int main () {//3 &35 *
int all={0,99, 88, 77, 66, 55};
int bll={0,1,1,1,1,1,1};
int i, j, t;const int N=5;
int *ptra=a; int *ptrb=b;
for(i=1; i<=(N-1); i++)
for (§=1+1; j<=N; J++){
int c=* (ptra+i);
if (* (ptra+i) >* (ptra+j))
* (ptrb+j)=* (ptrb+j) +1;
else
* (ptrb+i)=* (ptrb+j)+1;
}
for (i=1; i<=N; i++) {
printf ("%4d ", * (ptrb+i));
}

return O;

}

12

int main () {//3t &35 3%, E2X
int all={0,99, 88, 77, 66, 55};
int bll={0,1,1,1,1,1,1};
int i, j, t;const int N=5;
int *ptra=a; int *ptrb=b;
for(i=1; i<=2; i++)//2
for (§=i+1; j<=N; Jj++){
int c=* (ptra+i);
if (* (ptra+i) >* (ptra+j))
* (ptrb+]) =* (ptrb+j) +1;
else
* (ptrb+i)=* (ptrb+7j)+1;
}
for (i=1; i<=N; i++) {
printf ("$4d ", * (ptrb+i));
}

return O;
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70 PR E e pui %]

e e A1 A AP HR rh e R R RS B B AR AT A1 g - (HE IS A R RY FC IR A
tho R LA —#ERY T PRSI - R A B 7T R AR - 7 72 Row-major Bil
Column-major > 41 N EKFR :

Row Major Column Major

S SCIERE g SCIERE
Al1,11 | A1, 2] Al1, 1] Al1, 111 A[1, 2] Al1, 1]
A2, 11 | Al2, 2] _’ All, 2] AR, 11| A2, 2] _’ A[2, 1]
A[3, 1] | Al3, 2] Al2,1] A3, 11v| AL3, 2]y A[3,1]
Al2, 2] A1, 2]

A[3, 1] Al2, 2]

A[3, 2] A[3, 2]

FEEEHIE PR ] Row-major 3525 —{E TR 5 A0, 0] fizhk =2 I, » Hl ali,j] {4k

Ali,j] = I, + (i X n + j)Xd
(nAFEF|AEMEE » AZHBAEITIERIEH G EEF)

A[0,0] A[0,n-1]

[ ixn

Alij]

pian - HHERT
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Je LA iERES GE(E - FRNATE
int al31[41={{0,1,2,3},{4,5,6,7},(8,9,10,11}};
RS USSR R B D BEUR SR O — e Rk TR AR - DL N R

int “*ptr;

ptr = &al01[0]; /* T HEE Rptr=a */

o BEAF O - {5 P e 471 2 i B i 1 (RS BT o 540 - DLR RO AT 3%
EH 1N JITITEFRLS -
*( *(a+i ) + j) =5; /* Xﬁgg)& * ( *ptr+i ) + j =5 */

AR L pte 3o o QURESE A LU #GA0Rs kS 5B  —HERY ERRHES] »
o3 e AR o

*( ptr + 3*1 + § ) =5; /* FREEFAR * (a + 3*L + § ) =5 */

DAL G — g 51 B T £ — A AR PE S - A SRAT - FRERARS A
(G~ 17) - FESRIM R — A E RIS & -

(0,000 (0,11 (0,2)2 (0,3)3
(1,0)4 (1,15 (1,2)6 (1,3)7
(2,0)8 (2,1)9 (2,2)10 (2,3)11
I BFRE
TE5R = fER

1 | MY CEBERBRENRBLHBRRD @
(A)3 (B)4 (©)5 (D)=EI\FER -
int main () //#&EHRK112
{
int num[31[3]1[31={1,2,3,4,5,6,7,8,9};
int *ptr;
ptr = &num[0] [0][0];
ptr = ptr + 4;
printf ("%d", *ptr );
printf ("%d",numl[0] [0][11);//2
return 0;
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2 int main() {
int al31[4]1={{0,1,2,3},1{4,5,6,7},1{8,9,10,111}};
int *p=gal0][0];
printf ("$d\n", *p) ;
pt++;
printf ("%d\n", *p) ;
p=&al0][0];
printf ("%d\n", *p) ;
printf ("sd\n",*( *(a+1 ) + 2));
printf ("sd\n",*( p + 4*1 + 2 ));
}

3 #include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int al31[41={{0,1,2,3},14,5,6,7},{8,9,10,11}};
int *p=&al0]1[0];
cout <<*p<<endl;
pt++;
cout<<*p<<endl;
p=&alo0l[0];
cout <<*p<<endl;
cout<<* ( *(a+l ) + 2)<<endl;
cout<<*( p + 4*1 + 2 )<<endl;
return 0;

}

4 int main () {

int al31[41={{0,1,2,3},1{4,5,6,7},{8,9,10,11}};
int *p=&al0]1I[0];

* (* (a+0) +2) =12;

printf ("%d\n",al0]1[2]1);

printf ("sd", * (* (a+0) +2)) ;

return O;

}

5 int main() {

int al31[4]1={{0,1,2,3},1{4,5,6,7},{8,9,10,11}};
int *p=sal0][0];

* (p+4%*0+2) =15;

printf ("sd\n",al01[2]);

printf ("sd", * (¥ (a+0) +2)) ;

return O0;




10z sz 1013 ||l

int main() {// (EFEEFA)
int al71[71={{0,0,0,0,0,0,0},
{1,50,60,70,0,0,0},
{2,30,40,50,0,0,0},
{3,70,80,90,0,0,0},
{4,66,77,88,0,0,0},
{5,22,33,44,0,0,0},
{0,0,0,0,0,0,01}};
int *ptr=sal0][0]; // ptri&&mz]
int i, 3, k;
const int stdnum=5;
for(j=1; j<=stdnum; j++) { /] FTEEAERE
for(k=1; k<=3; k++) {
*(*x(at])+4) += *(*(a+y)+k); // aljll[4l+=aljl K]
}
*(*x (a+j) +4) /= 3; // aljll4l/=3
}
/* BB/ </
for(j=1; j<=stdnum; j++)
*(ptr+7*3+5)=1;// aljl[5]1=1 BALRIKE—%
//* (* (a+3)+5)=1;
for(j=1; j<=stdnum; j++)
for (k=+1; k<=stdnum; k++)
if( *(*(a+j)+4) < *(*(a+k)+4) )
* (* (a+3)+5) = *(*(a+j)+5)+1; // aljl[5]++
else
* (* (a+k)+5) = *(*(a+k)+5)+1;//alk] [5]++

/* FHEEAT RS */
for(j=1; j<=stdnum; F++)
for(k=1; k<=3; k++)
if( *(*(a+j)+k) <60) // alj1[k] <60
* (¥ (a+j)+6) = *(x(a+j)+6)+1; // aljllel++

/* ITEATEH x/
for(j=1; j<=4; j++) {
for (k=1; k<=stdnum; k++)
* (* (a+stdnum+1) +j) += * (* (a+k)+]) ;
// alstdnum+1] [jl=alstdnum+1] [§j]1+alk] []]
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}

}

* (* (a+stdnum+1) +j) /= stdnum;

// alstdnum+1]1[§] /= stdnum

//output

//cout<<" no chin eng math avg rank fail "<<endl;
printf(" no chin eng math avg rank fail \n™);
for(i=1; i<=stdnum+l; i++) {

for (§=0; 3<7; j++){
//cout.width (5) ;
//cout<< * (*(a+i)+3); // alillj] =/
printf ("$54",* (* (a+i) +3)) ;

}

//cout<<endl;

printf ("\n");

int
int
int
int
int
int

for

for

7 int main() {

al2][31={{2,1,3},{0,1,0}};
bl21[3]1={{1,2,3},{1,1,0}};
cl211031;
*pa=&a[0][0];
*pb=&b[0]1[0];
*pc=&c[0][0];
(int i=0;i<2;i++)
for (int j=0;7j<3;J++)
* (pc+i*3+73) =* (pa+i*3+3) +* (pb+i*3+7) ;
(int i=0;1<2;i++) {
for (int j=0;7j<3;J++)
printf("sd ", * (pc+i*3+5));
printf ("\n");
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8 | int main() {//10-12 F&=
int al2]1[3]1={{2,1,3},{0,1,0}};
int bl2]1[3]={{1,2,3},{1,1,0}};
int cl211[3];
int *pa=&al0][0];
int *pb=ebl[01[0];
int *pc=&cl0][0];
for (int i=0;i<2;i++)
for (int j=0;3<3;j++)
* (% (c+i) +3) =* (* (a+1) +3) +* (* (b+i) +7) ;
for (int i=0;i<2;i++) {
for (int J=0;7j<3;J++)
printf("sd ", * (* (c+i) +3)) ;
printf ("\n");

N10-3 1SIREEFER

s A LL T REZC - BTG AR

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main( ) {
char sl] = "abcde";
char *ptr = s;
printf ( "$c\n", *ptr );//FEEH—MBFA a
printf( "$s\n", ptr );//REZEMBFE abcde
++ptr; / /3R AT
printf ( "$c\n", *ptr ); //FEEH—MEFADb
printf( "$s\n", ptr );//bcde
ptr—-;
printf ( "$c\n", *ptr ); //FEE—MEFAa
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AT R AMEEEA T 2 el {50 FH 7T R 1 AR S B - e - gL R AE X
char s[10]l="abcde";

BUAE B A 7 S AR (5 P B AR AR BR B o R B ST F AR I e & R FE A -
VI

char *ptr=s;

IEANFAM B R B - S s (ORIENES s BESIFYEEAIHE (&s [0D) »
oA BN R A b o B2 LUE LR 75 20T o SRR ptr PR EEAFAMEEDES s
Beft 1]y B A2 41k - T IERR S PR BRI > B T 2 EAME nT LRI FE R RO RS B 2K 17 Y
AR e A

printf ( "$c\n", *ptr );//FHEEH—EFT a
*ptr HIAE 2 a °

printf( "$s\n", ptr );//REZEMEFE abcde
ptr Bl SR £ abede ©

++ptr;
printf( "%c\n", *ptr ); //b

HIFSE RS b o
printf( "$s\n", ptr );//bcde
ptr FUAS R bede » AURIEAHEEAEHTE —(EA1E -

ptr——;
printf( "%c\n", *ptr ); //a

N5Ea -

& BFRE
1. FEBEALLT R > MBS THIR -
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A5

Zl

ek

#include < stdio.h >//&®|111
int main( )
{

char Strl] = "abcde";
char *ptr = Str;
printf ( "$s\n", ++ptr );
printf ("$s\n", ptr) ;
printf ("$c\n",ptr) ;
printf ("$c\n", *ptr) ;
printf ("$s\n", *ptr) ;
return 0;

}

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main( ) {

char *str="I am a good teacher.";

char s[20];
int a=0,b=0;
while (*str != "\0") {
printf ("%c", *str) ;
slal=*str;
at++;
if (*str==" ")
b++;
str++;
}
printf ("\n");
printf ("$s\n", str);
printf ("$c\n", *str);
printf("%s\n", s);
printf ("$d\n",a);
printf ("%d\n",b) ;
return 0;
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3 | B—CEARER(WTE) HITOBRD Mfine.] » TIIZEBEEBEAD
2TV IERE < (2R EREIVE 109)
(A): 1 = sdatalll[5]; B): i &datal2][6];

(C): i = *datal1l[5]; (D): i = datal2]ll6];

#include <string.h>
#include <stdio.h>

int main() {
char data[3][2€] = {"How are you?", "I am fine.", "See you later." };

char *ij;

printf("%s™, i);

4 int main() {//fB&#MA [This is a book.l & HFUTLR -
char inl[MAX], *ptr;

int ¢, i=0;

printf ("input: ");

while( (c=getchar()) !=EOF && c != "\n') {
/* HEBEFAREFRARI T */
inlil=c;
i++;
}
inlil="\0"; /* eANFEERER */
ptr=in; /* HERA{Z IR G «/
printf ("\n%s", ptr);
while (*ptr != "\0") {
if (*ptr=="s") { /* e RBAOTEFAE

s PIRBE ST +/
*ptr = toupper (*ptr) ;
}
if (*ptr=="
BBAT */

o/ WREANFEFEEE > BRI

*ptr = '\n’';
}
ptr++;
}
ptr=in;
printf ("\n%s", ptr);
return 0;
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5 int main() |
char in[MAX]="This is a bock8.", *ptr;
int ¢, i=0;
ptr=in; /* HHLA{ELEIRAE */
int digitnum=0;
int uppernum=0;
int lowernum=0;
int spacenum=0;
while (*ptr != "\0") {
if (isdigit (*ptr))
digitnumt+;
if (isupper (*ptr))
uppernum++;
if (islower (*ptr))
lowernum++;
if (isspace (*ptr))
spacenum++;
ptr++;
}
printf ("%d\n",digitnum) ;
printf ("$d\n",uppernum) ;
printf ("$d\n", lowernum) ;
printf ("%d\n", spacenum) ;
return 0;

4. TEBFSIERIERET L > AT LA S A H SO > i H B R 8 b o TN B
FEXIT 58% ShowMessage T H£5 "ILoveTaiwan" » Hl| Count WY #)45 E FE £

T {E ? (R 112)
1 const int Count = ? ;
2 char Dictionary[50] = "IWhlLoaorevYTeouTW5aM7iynwyuaT¥Yn?";
3 char ShowMessagel12] ={0};
4 char *P = g&Dictionaryl0];
5 int Index = 0, Search = 0;
6 for (Index =0; Index < 11 ; Index++)
7 {
8 ShowMessage [Index] = P[Searchl];
9 Search += Count;
10 }

(A)o B)1 (©)2 (D)3
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fifg : GEEEALL T HEZC > #Z2 "IWhLoaorevYTeouTW5aM7iynwyuaTYn?" » 58 H
JEAREI T o [EIFRE 3 » FTLA Count £5 3 ©

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main () {
const int Count = 3 ;
char Dictionary[50] = "IWhLoaorevYTeouTW5aM7iynwyuaTYn?";
char ShowMessagel12] ={0};
char *P = g&Dictionaryl0];
int Index = 0, Search = 0;
for(Index =0; Index < 11 ; Index++) {
ShowMessage[Index] = P[Searchl;
Search += Count;

}
for (int i=0;i<=11;i++){

printf ("%c", ShowMessagelil) ;
}

return 0O;

9]

AR AGEET - 0 N R EBRAEA AT DE (1] BRI E AR —1 7R 25
i e IR A A (TR B 5 AR 2 (Rl 112)

int *p;

char MyNamel[]l = {'A'};
int MyAge;

double MyWeight;

(1]

(G2 TS OV I AT

(A) p=MyName; (B)p =&MyName[ 0]; (C)p=MyWeight; (D) p =&MyAge;
figg : GEBEALL I RESC o

#include <stdio.h>
int main () {
int *p;
char MyNamel] = {'A'};
int MyAge;
double MyWeight;
p=&MyAge; //HWBARBHKLFAIEA LR P10-2
char *pMyName=MyName;
//char *pMyName=&MyName[0]; //P10-4
double *pMyWeight=&MyWeight;
return 0;
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AT (Common functions)

LA bR — s 0 At G 1 A A LA 2R TR I R - 50 FH & 8 H s iy —
LE T RE 4R 55 Al B =X (Functions) » 33 £ FH R 8 52 60 R G P B 3 00 i =X BB A &
X DA E 11-1~11~4 Hi/ A7 o [FIERREH - 58 H 2= tha] U H2IEEE
AR > A B AT (Self-defined function) » HETEKHZURAE 11-5 Hisfr#f °

N11-1 BEB I (Mathematical Functions)

C 7S o A I S ST P 2K 5 0 42 6 PR L 45 7F math b BT A
o REAERETE BB B ERE BEALL #include <math.h> #{ A 2 L&
5 2 B B 7 SR I APCS 5 2 FBh  FTLL » LUF (70400 abs() BB
B HERFFEITHR &5 -

1. abs

B int abs (int x)
double fabs (double x) 3

SHH © {E[E] x AR EHE o

40 : 1.abs(-3)=3
2. abs(- 4.6)=4// & 4.6 > Mi/E 4 » BRAZH > /DL -
i ZE R - GFH fabs o BN
1.fabs(-4.6)=4.6

I BFRERE
2E5R FEIS| fER
1 | int main () {//#EHFE X107
double a=9.0,b=8.0,¢=9.0;
printf("%.2f", sgrt (a+b*c));

}
(A)8.00 (B)9.00 (C)10.00 (D) 81.00
2 | CEAE2FEAFEXNT  FEFE2SIEM—E2EE <
(BHREBEIZEME 11D

(A) <stdio.h> (B) <math.h> (C) <stdlib.h> (D) <string.h>
3 5618 C SES ALK I\FE2E A M —E12081E <

(AR E(Z5ERE 111)
(A) <stdlib.h> (B) <math.h> (C) <stdio.h> (D) <string.h>
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4 | ZTVEZ - WILHSRUWT ¢

int main () {
for (int i=4; i>=-4; i--) {
for (int j=0; j<= ; J++)
printf("* ");
printf ("\n");
}

return 0;

}
5 | 2TVEZ - WLBRWT ¢

int main () {

for(int i=4; i>=-4; i--) {

for (int j=0; j<= ;oJ++)
printf(™ ™);

for (int j=0; j<= ;og++)
printf ("* ") ;

printf ("\n");

}
6 |Ff2TVIRZE - WBRERWT -
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int main() {

for(int i=4; i>=-4; i--) {
for (int j=0; j<=abs(i); F++)
printf (™ ");
for (int j=0; j<=4-abs(i); J++)
if ()
printf (" "),
else
printf (" ");

printf ("\n") ;

}

7 int main () {

double x=4,y=3;

double r,s;

r=(sqrt (x*x+y*y)) ;
s=(atan2 (y,x) *180/M PI);
printf("%$4.0£f£%4.1£f", r,s);

return 0;

IIN11-2  FoEI\(Character Function)

{fECEESH > Forhulam i A » B 7 Al {8 A scanf( ) B printf( ) # » 75 A {5 A
getchar( ) B putchar() » It & =NHBZ B E P stdio.h HRSEME -

1. getchar ()
getchar( ) FU{F 72 A EE BB i i AR — 18T » a0 DL MR

int b;
b = getchar( );

AT SR A B I — {18 7 oT > HL B scanf( “%c” ,&b) Sx KHJAN[FE]E » getchar() AJ
i AEHZEEMFE o HR > Bl getchar() 2T VK IEH getche() B getch() » H
7= Al /& getche N A #% TEnterd » H Bl getchar() #H[A] » A g 5 FH & P& 8 7 ¢ s
getch() N TEnterd , thiZ A i BEAZS o FIA » Z5E BB T LA #ok - ik
i H AR o
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int b= getchar( );//A#¥ > £Enter ° include <stdio.h>
int b=getche( );//A# ¥ > F&Enter °’ include <conio.h>
int b=getch();//&# ¥ > F&Enter °include <conio.h>

putchar ()
putchar( ) & —EF T E 2 (i ) 8w b o BRE(E LAId » JAME @ g
i A —JC'B' » ‘B 5 G R AL C b b > & HFE T LU putchar( )
BRI Holw B b o a0 h

putchar (b ) ;

SRR B

i (BN - LU A & 22 AR e

I BATHER

Gwosheng Horng

Hello Gwosheng Horng

dm FRTVSUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

char c, dl20];

int i=0;

while ((c=getchar( )) !="\n"){
dlil=c;
i++;

}

dlil="\0";//ZACHEFEERFAL
printf ("Hello %s\n", d);

return 0;
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I BFRE
1. [A)_L#aw - (Hf 5 JTHY ASCII S SUE 0 1 1% %6 -
@ ctype.h
ctype.h T2 —LeF e R K = » 2 FIERAHAN T -
1. isalpha(c)

PlE¥IC c REBFE - HRE - QIERIESE 5 & HIERE o - HI40

Tﬁ

\]

printf ("$d", isalpha(97));//K&A~ZHASCIIA65~90, 1 F97~122
HAESREE » FrLUERIFESEE - A4

int a;
a = isalpha (96) ;
printf ("%d", a);

HAG R 0 -
2. isupper(c)

Pl ¥IC c RO REFEE  HRE » HEEIEZFE 5 A HER "o - Fi4n

‘lﬁﬁ

printf ("$d", isupper(65));
HASREE » Fr LUERIIESRE o XA

int a;
a = isupper (96) ;
printf ("%d", a);

HFEGR 0 -

3. islower(c)

FIE 7T c R AR/ NEFEE o FHRE - AHEEIESEE 5 A HER "o » 4
printf ("sd", islower(97));

HAG R mE - prLUERIIEEE - X Ela0
int a;

a = islower (65);
printf ("sd", a);
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HAE IR 0 -
4. isdigit(c)

FIETFIT c R ERBETFTIC (ASCI 48 ~57) » #ifsE » HIHREIJEEE 5 A1
{&[a] o » 4 -

printf ("%d", isdigit (48)) ;
HASREE » Fr LUERIIESRE - XAl

int a;

a = isdigit(47);

printf ("%d", a);

HFERE 0 -

5. isspace(c)

PIEIFIC c B2 HFIC (null) » HESE » HEEIFEEME 5 S HIER o »
@il -

printf ("%d", isspace(32));

HFG R E - Fr LUERIIEEE - 140

int a;
a = isspace(33);
printf ("%d", a);

/\’ D%ﬁb 0 °

6. tolower(c)
HBlFTT ¢ T ERY/ N T RE o 40
printf ("%c", tolower ('A'));
HAE R a o X
int a;
a = tolower (65) ;

printf ("&d", a);

HAS RS 97 ©
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7. toupper(c)
{#[a] ¢ pr ¥ ERY R EFRE » B4l -

printf ("%c", toupper('a')):;

H

HAS R A - X -

int a;
a = toupper (97) ;
printf ("%d", a);

HAGHRES 65

8. toascii(c)

{EH[m] ¢ Pt HERY ASCIT A% © 340 -

printf ("%d", toascii('a'));

HAGHRE 97

& BFHRE

L ETHTLL R o AT R -

REER

=)=

R

1

int main () {
char c, sl[501;
int n=0, i, alph=0, upper=0, digit=0,
while ((c=getchar()) !="\n"') {
slnl=c;
n++;
}
for (i=0; i<n; i++) {
if (isalpha(s[il))
alph++;
if (isupper(slil))
upper++;
if (isdigit(sl[il))
digit++;
if (isspace(sl[il))
space++;
}
printf ("alphabet:%d\n", alph);
printf ("upper:%d\n", upper);
printf ("digit:%d\n", digit);
printf ("space:%d\n", space);

space=0;
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2 int main() {

char all="Abc234";

int b;

char c;

printf("%s",a);

for (int i=0;i<=5;i++) {

}
for (int i=0;i<=5;i++){
b=alil;
c=alil;
if (islower (b)) {
c=c+5;
alil=c;
}
if (isupper (b)) {
c=c-6;
alil=c;
}
if (isdigit (b)) {
c=c-2;
alil=c;

}

printf("ss",a);

printf("%c %d\n",alil,alil);

IN11-3 FEREIIN(String Function)

C 17 & g P B B IRAE string.h o {5 F AT FEEZ Je 5 # include<string.h> >

REITTA A E HF B h
1. strlen
sB1k @ size t strlen( const char *str );

B R s TR LRI - FE N0 -

char s1[]="ABCD";
printf ("%d", strlen(sl));//4
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2. stremp
ik
A

char
char
char
char

int stremp( const char *s1, const char *s2 );

Lo s1 Bil 52 1% > {H [ —EBE o RFARNER > €565 0,1,23 {5 7T
B LW o H 1 /NS s2 o A EHE R BB s FF s1 FEH s2 0 (HEME S
05 % s1 RS s2 » (H[EME - (LUK IEZ ASCIL » TA
& 65° Bl 266> Tal &97° bl & 98 » JIH/F# 1% [ Y 5 3L 7 BF
o ASCII 5 At ¥ FE B 85 K > H/NES S S BERY ASCIT s B (i K 2
KEGHSCF RN ASCIT 5 B fiE )

sl[]="ABCD";
s2[1="ABCD";
s3[I="FF";
s4ll="AA";

printf ("$d\n", strcmp (sl,s2));//0° FIAFARZZAME L €0
printf ("$d\n", strcmp (s1,s3));//-1 ,s1-83<0 > ABIFHOBFARKIBA T
printf ("sd\n", strcmp (s1,s4));//1,s1-s4>0 * R F1LEF L 55 8

3. strncmp
AR
A

char
char
char
char

int strncmp( const char *1lhs, const char *rhs, size t count );

HHAFE RE count FU{EISEL » LL#K 1hs Bl rhs 7 ER o ([0 Ths-rhs HUZERH ©
FER SE R ARIAME A 0, AN SE A AHIANIRE > (ERTIRIBAAG L » HEH 7ot
ANE] SRR TR AR - R T IUANE T e

sl[1="ABCD";
s2[1="ABED";
s3[1="FF";
s4[]l="aA";

printf ("$d\n", strncmp (sl,s2,2));//0* RIAT@21E » A7 vA4a B
printf ("$d\n", strncmp (s1,s3,2));//-1° FOEFAKTRE » = £
printf ("$d\n", strncmp (sl,s4,2));//1, F1EFTA RE » E=u L%

4. strepy
A
At

char *strcpy( char *dest, const char *src );

75 sre A A #E BRI 5 dest © R FH dest A A E#LF & sre

char s1[]="ABCD";
char s2[1="1234";
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strcpy(sl,s2);//sl=s2
printf ("%s\n",sl);//1234

5. strncpy

siik ¢ char *strncpy( char *dest, const char *src, size t count );
SHH - BT E sre NS E K count HBLE| T H dest o /T H dest 1A
EAHEH R B 7 5 sre =5 ©

char s1[]="ABCD";
char s2[]1="1234";
strncpy(sl,s2,2);
printf ("$s\n",sl);//12CD

i

char sl1[]1="ABCD";
char s2[1="1234";

strncpy (sl+1,s2,2) ;// 7T ARE T4 5 %18 BA L B
printf ("$s\n",sl1);//A12D

6. strcat

ZBi1E ¢ char *strcat( char *dest, const char *src );

A R E sre RN ESEEZ R T AR dest Z 1%  E[A] dest HFINZ -

char sl1[]="ABCD";

char s2[]="1234";

strcat (sl,s2);

printf ("$s\n",sl);//ABCD1234

7. strncat
ZB15 ¢ char *strncat( char *dest, const char *src, size_t count );
HEH - T E sre FIAREAUE E K count sHEZE| T 5 dest 2 1% » {# 0] dest

I

char sl1[]="ABCD";
char s2[]1="1234";
strncat(sl, s2,2);
printf ("$s\n",sl) ; //ABCD12
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% 8. strchr

#87% © char *strchr( const char *str, int ch );
MO RIBEE T T SRR RIS —E R st AV HEIE SEoT 0 G
EHEFEEEE - i F o= -

char sl1[]="ABCD";

printf ("$d\n",strchr(sl,'B"));// B @ ELEH G > BREL
/ /B RmFAn 1694 hE

printf ("&d\n",strchr(sl,'B")-s1);//1

printf ("$s\n",strchr(sl,'B'));//BCD

% 9, strstr

2814 ¢ char *strstr( const char* str, const char* substr );
HBH ¢ B strchr /2 F et = o strstr HI@ @42 o {#[A] substr 1F str 1Y
IR E ©

char sl1[]="ABCD";

char s2[]="BC";

printf ("$d\n",strstr(sl,s2));// AR EEREHEIE » X EX
printf ("%d\n", strstr(sl,s2)-s1);//1

10. strrev

At - R

char sl1l[]1="ABCD";
strrev(sl);
printf ("$s\n",sl) ; //DCBA

% 11. strtok
SHH . IR T e El T mE T E kX o a0 - BIEEEEs s st
B BT o

ZB1% : char *strtok( char *str, const char *delim );

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
int main ()

{
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char all="How many people in your family? These are four
people in my family.";

char cll=" .2";//93HFAA =M

char *d;//#HRH &

d=strtok(a,c);//2F % » FIRFZNULL

printf ("$s\n",d) ;

dof{
d=strtok (NULL, c) ; // T RENULLAE K 53
printf ("$s\n",d) ;

}while (d!=NULL) ;

return 0O;

}
BTN T

How
many
people
in

your

family
These

are
four
people

gEfBi11-3a
B TR T -
Mary ~ Hand ~ #EMHE ~ BRERL ~ £—F

e = ERE R - AT LU DL E B RHE RS o PER-09 75 205 B/ ok - 58S
> SRR SRR S S - B H/ MR -

I BT
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dm FRTVSUEN
1

C B S WA strting BURE » FHRERHF MY » 20 LI T2 char a[1[10] ©
CBEERATRUBGEE T (>>=<<===1=) [ix%ZHAEHIT strcmp() K
ito

CHESFHARMABIER 1 (=) » MeZHAEIT strepy() B °

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main ()

{

char alll[10]={"Mary", "Hand","#%& ", "RE&K" "T—F"};
int i,79;
int n=5;
// A
printf ("Before Sort:\n");
for (i=0;i<=n-1;i++){
printf ("$10s",alil);
}
printf ("\n") ;
J/BEF K RXEFF PAREENLR
char t[10];
for (i=0;i<=n-1-1;i++) {
for (§=0;j<=n-i-1-1;7j++){
if (stremp(aljl,alj+11)>0){//F# ¥ > FAH11 3
strepy (t,alil);//FEHE » FA11 3
strecpy(aljl,alj+11);
strepy(alj+1]1,t);

}

printf ("After Sort:\n"):;

for (i=0;i<=n-1;i++){
printf ("%10s",alil);

}

return 0;
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A5k )=

e

1 int main() {//BHEHRFEA

computer", "language"};
int dataBI[31={3,2,3};

strcat (Strs, substr) ; //F % $3
}
printf ("%s", Strs) ;
return 0;
}
(A) C++uslan  (B) Cul

char *dataA[3]={"C++ is a widely","used

char Strs[50]="",substr[10]="";
int j,k;
for (§=0;3<3;3++){
strncpy (substr,dataAlj]l,dataB[j1%(5+2));//#4&
HEnfAF

(C) C++uselang  (D)Cuslan

2 int main() {
char sll[]l="I am a super teacher.";
char s2[l="am";
if (strstr(sl, s2)!=NULL)
printf ("found") ;
else
printf ("can not find");
return 0;

main() {// (EFEEA)

char all="This is a book.";

int alen=15;

char bl[]l="

int blen=3;

int c;

c=strstr(a,b)-a;

printf ("sd",c);

printf ("\n");

for (int i=c+blen;i<=alen;i++) {
ali-blenl=alil;

3 int

is";

}

printf("%s",a);
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4 int main() {// (EFEEFA)

char sl[]="ABCDEFGH";

char s2[101];

//left

int n=2;//# EEREKE 218

int i;

for (i=0;i<n;i++){
s2[il=s1lil;

}

s2[nl="\0";// 2R EXFELERFAL

printf ("%s\n",s2);

//mid

int m=2;n=4;//# &35 mMA 418

for (i=m;i<m+n;i++)
s2[i-21=s1lil;

s2[m+n-21="\0"; //Z¥ EAXFEL&RFA

printf ("%s\n",s2);

}

0 o H BRI i
e B R RE <std1ib.h> > 58 AT EFER AT b

#include <stdlib.h>
1. atoi: 17 ERiEEE - fildm :

char all101="12345";

int b=atoi (a) ;

b++;

printf ("$d\n",b);//12346

FEHRE 12346 ©
2. atof: %7~ RS VREEEL - Bl -

char cl[10]1="123.45";

float d=atof (c) ;

d=d+5;

printf ("%6.2£\n",d);//128.45




o

ENMNE

FEHE 12845 -
3. itoa: NG EEE SR R ENLVI -5 o Bildm :

int num=127;
char f[10] ;
itoa (num,f£,10);//BE+#fEF P

printf("$s\n", f);//127
printf ("$d\n", strlen(£));//3

S -

itoa (num,f,2);//B—El5F$
printf ("$s\n",£f);//01111111

FERE 1111111 » S A5 -

itoa (num, £, 16):;
printf ("$s\n", £);//7F

&~

I\lj:l:%% 7F °

I BFREE
1. GEBEALUNREZ » FHBITH R -

int main( ) {
int num=127;
char £I[10] ;
itoa (num, £,10);//#HE&TH#LEFS
printf ("&s\n",£);//127
printf ("$d\n",strlen(£f));//3
char *ptr;
itoa (num,ptr,10);//%% A +H#4F S
printf ("$s\n",ptr);//127
printf ("$d\n", strlen (ptr));//3
printf ("$c\n", *ptr);//1
ptr++;
printf ("$c\n", *ptr) ;//2
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IN11-4 B ARERIR EJEXI T\ (Data Function/Time Function)

A5k EE e

int main () {

char t1[]1="18:50:00";

char t2[1="19:20:00";

long al,a2;

printf ("sd\n",t1[0]);//##AscII

al=(t1[0]-48)*10+(t1[1]1-48);

printf ("$d\n",al);//18

al=((t1[01-48)*10+(t£1[1]1-48))*60+(t£1[3]1-
48) *10+(t1[41-48);//18*60+50

a2=((t2[01-48) *10+(£2[1]1-48)) *60+(£2[3]1-
48) *10+(t2[41-48);//19*60+20

printf ("$d\n",a2-al);//30

return O;

I 11-5 ESETERT(Self-defining function)

AT A A — e AR IRAERE TCAR AT IR - &l B R st =0 B AR 22
FE A —(E R A R — R X EE LB K A0RGE SR 2R Bl o0 Al A 5 118 it
TR —R R — IR IR B EIR S - BN BRI A SR o A
5 » 3 — SRR R 2 BRI ER oy Do Re - B E AR T B S - 58 Rl R T
R VRIS > U n] 5 E AT AR R DL DR

H & T SCH (o 75 20 B RO RE 2 BRI T — (4l - E AR A GRET &
S AR ZCR By > OB P b A A B mT i i b R 20 R B - AR 20 R B BRI %
HETEZ > A EIFE L (Subroutine) » H X » HATE = 5¢ .2 1% 7T 52 HI AN [F] HY
PN ] - LUED A R 2Casat B WO is ] o B4« 212 Al I = 571 AT 1 # e e BUE
B~ FOCE A R T NS B R R AHWREKEL  E A H A EEE UERE
G & ZORBYTIEE - BEIF st n] (A AR BTN o H2R - HET K UR B a] ik
BRI BE & (A -
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@ 2 SRR 5 B

AT ZATCAE M T EERERAIRE ~ WHIAURE » ARG /e 5 AU RE -
[F] 8 50 A S AT — AR E A UG - (H & S nl S >
AU E R RIS ~ K~ 22BN RE B 22 B2 8 - B DL 5 i 2 A
(Prototype ) » MBS A VE & o (BEIRAARKZVE & - B AMAEE SR 2 8K 205
RE & - HE D AR ES) o XD EE - P8 — « s &
AR EEREURRS o PR = IR o Sy BIERBAANT

Lk
[F1=1

B E 2 fEEEREA T

1% ©) 45 7 A8 FX L ([ 28R 28281, ...1....) ;
LU FEEEEBAA T -
1. {E[EE A RE £ 3 =X A E m & RURE » A LI E— A ERARE (int ~
char J% double 55 ) ~ %Gt S FEAEE » M ONE » HIA void 7R o

2. BN MERya Al 4-1 SRR T dn AR
22 PO RE Bl 22 B R JEU AT TH B o 22 B 7 Bl i (B0 ) i ] {8
TG RIS O - HHEERHER AL SR A 22 HETAT -

4. BAFRRIE SRINIE - IR B A SRR - H e R A — A B E A o
DUF AR B U B S o - HOE 28 B A [m] — (R O R - 384
%5 add - H(E0E A (I O REHE B A -

int add(int a, int b);
HR > RS SR8 s i ] Ang > wilan - DLERGE AT s T

int add(int , int );

o B HIFR AR

HIFRNA AR EEREN T

& el iR 8 RALHE ([ 2% 1, %% 2...1 ){
[ &#EER ;]
[ return ( FEHEN) ;]
[ &#EER ;]




M| 1120 2Rt ermems

DL EEEESRBATT

1. {2 el e 7 Bl 1 42 A 2 B 3 2R T 2 A [

2. HE{E B AT BAE main 2R B E I R] 0 35 G main() /17 HITE R Y
BEE A ANE o HR o IR XA FEE] o B DA AT LATE B X E 2

3. BNEUR A EFEARERSR T{0 T2 KEESE Tya - (B3 dod Fe ik I X 22
FAEKNZC » A] ] retrun $2 -G ©

4. 28 (Parameter) HLEF LS (Argument) o BZUITNY Y 22 8 7 Bl B
TE ARG 2 B ] A E » (HHE R EAERENE - hpie s zUT i) 22
WOl & kG AR - B ARR FE A R & 2 R 20 sk
SRS HEEE TR T -

5. LUTREZUR B - mlE R ) i {8 22 BopH Dt (2 [ -

int add(int a, int b) {
int c;
c=a+tb;
return (c);

N HER= I

L g Y 8 B EER AT -
[ wfd =] FXLHE( 2% 1, %% 2, ...1);

DA EEBEE AT

1 BEUEBHEHEE (void) » FIE =05 F i Y (2 [B1E AT g o

2. FRE LAY g B i X B S R 2 B R E PR 28 (Actual Parameter) » BX
KA 2R 2 X 28 (Formal Parameter) » H.Fi & 194 55 o] LI A o
HIE2HE 2 REE G280 P28 R EE R - HIEE 2
EE T 2R ER YT 0E EE ~ ik kfFH22% -

3. LANREA B alUENY add K20 {FHE{EEFS 8 ¢

c=add (6,2) ;
e

m=6; n=2;
c=add (m, n) ;
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DL A8 2t T

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
//1. BB RABZTE
int add(int a, int b);
int main ()
{
int m=6,n=2;
int c;
//3.7F & X
c=add (m, n) ;
printf ("%d\n", c) ;
c=add (6, 2) ;
printf ("%d\n", c) ;
return O;

/72 . FAERXE#

int add(int a, int b) {//a, b2 7|4 BEFiE K, n
int c;
c=atb;
return (c);

A B RS main() BT > A ARSI BUR A E S - BT

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
[/ BRAKERNE > THASJZIAREZE
//1. KR TR
int add(int a, int b) {
int c;
c=a+tb;
return (c);
}
int main ()
{
int m=6,n=2;
int c;

/72 .7F" & X,
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c=add (m, n) ;
printf ("$d\n",c) ;
c=add (6, 2) ;
printf ("$d\n",c) ;
return O;

'

AE A AHECE -

m!
L —
hen nl(m—n)!

Jm F2TNFUEN
1L UM EZURBEA K BEREFEEE =X HREIEHAN

B FrAa B - QG A —2 -

I}

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()

{

int m=5, n=3, ml, m2, m3, m4, i;

ml=1;

for(i=1; i<=m; i++)
ml=ml*i;

m2=1;

for(i=1; i<=n; i++)
m2=m2*i;

m3=1;

for(i=1; i<=m-n; i++)
m3=m3*i;

m4=ml/ (m2*m3) ;

printf ("%d",m4) ;

return O;

2. DUFDAERNSCEAT » @ — S - el — (/5 &k -
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
// 1. RHERXATH
int sum(int m) {
int ml=1;
int i;
for(i=1; i<=m; i++)
ml=ml*i;

return (ml) ;
int main ()

int m=5, n=3, ml, m2, m3, m4;
ml=sum(m);// 1. RX"F"
m2=sum(n) ; // 1. HX"F
m3=sum(m-n) ; // 1. RHX"F
m4=ml/ (m2*m3) ;

(

printf ("%$d",m4) ;
return 0;
}}
& BFREE
1 BE R AR ATER 11 +21+ 31+ 4!+ . +n! (n ATHEHERA)
@ B EE

in s 2B ELRE WS > 55— M2 {E{E (Call by value) ~ 5 _fEZ &
HE (Call by address) » 73 BIERBAAIT -

o {S{EIFY

SRS 2 EE - S —ME magERE S - 28dEeeh R EE K
AR » B AR G AN RE AR HH 22 B [nl i - thgte A EEZ2BEZL e H K3
TR ] —{lEE > 7 B TR A DL B > At 220 A ksl 22 % o

LI /5 250 22 By 405 550 ) S B e e i - 5 B 1| EL S e 22 8
FER U TR > ER Ry 2 (D & 2 B8 HERR (R LY
A S BEE W E o Fa0 « FE1 11-5b B9 x,y SEE A BB H AN A - (HiIfE A [
S-S
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@ HIN50
ST AR -

1
o

void swap (int, int);//RZARBZE
int main() {
int x=3, y=4;
swap (x, y);
printf ("3:x=%d, y=%d\n",x,vy);//3,4
return O;
}
void swap(int p, int q) {//p#kx, giEKy
int t;
printf ("1:p=%d,g=%d\n",p,q);://3,4
t=p; p=q; g=t;//X#K
printf ("2:p=%d,g=%d\n",p,q);//4,3

PAEASHEREIY > B R RS &~ BCEIY ~ B AT 3%

HARBEES void swap(int, int);
BT 0Y swap(x, y);
BTIVREY void swap(int p, int q)

o {S11E 1Y

{ELnE N 22 8% — i e 1 22 BB - R Ak R L RCIE R ikt » ERE
AME AT LR 2 B0 AR - A AR A 2B NS R E) - g5l E)
s R [a] £ FE 2

Hi 11-5¢ EFHIFIAYEE > xy FERXRYE D) » HFREHEERR -

Egfili-5c
VAR RSl LI

!
®)

void swap(int *, int *);//RARB=EL
int main() {

int x=3, y=4:;

swap (&%, &y);

printf ("3 :x=%d, y=%d\n",x,vy);//4,3




return O;
}
void swap (int *p, int *q) {//p#¥¥x, gy
int t;
printf ("1:p=%d,g=%d\n", *p, *q) ; //3, 4
t=*p; *p=*q; *g=t;//X#&
printf ("2:p=%d, g=%d\n", *p, *q) ;//4,3

PAEASHEREAY > B R RS o~ BCEIY ~ B AT 3%

HARBEES void swap(int *, int *);
BT\ 0F0Y swap(&x, &y);
T REY void swap(int *p, int *q)

70 BB 4%

W 1] 9 2 S 4 1A S S O B 07 T AR I B 2 > I B i 7 4 B
B BIAT o ELJZ — R AEIT L o [R5 AT A ST AT s (A o 5 R ffe (R B
2B 2 PR R BB ST 15 X A 0 B 5 5 R 7 25 51 R B T comst = I
B IEEEATT

BX LM (RFE4)
LU 2R AFE a f 1] 22 B =UACHS -

int al5], n=5;
getarray(a, n);//#HFEEXREFIER

B 91 B ARSI SRR AN T -
e RXEH (RAIRE BRILHL 1) {
HAEIR
}
LU ®ode & B A HE R & 0 -

void getarray (int all, int n) {

}
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P

B2 B E & R B AR B AR - (HI[R]—ARst B - n] A Rs RS g T
BeEBg HXeH ([ AR ;
LAT e 2 AF R o1 i i 2 B S E )
void getarray (int [1, int);

&G B11-5b
i 5E R LA T B S BB R = o

Before sort:

99

I EBHFIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void print (const int all,int n) {
int i;
for (i=1;i<=n;i++){
printf ("$54",alil) ;
}
printf ("\n") ;
}
void swap (int *p, int *q) {//4%3t"F™ > p, gl A fElE =
int t;
t=*p; *p=*q; *g=t;
}
void sortarray(int all,int N){
int i,3;
for(i=1; i<=N-1; i++)
for (§j=1; j<=N-i; Jj++)
if(aljl>alj+11])
swap (&alj1, &alj+11);
}
int main ()

{




int all={0, 99, 88, 77, 66, 551};
int i, 9;

const int N=5;

printf ("Before sort:\n");
print(a,N) ;

//Sort

sortarray(a,N) ;

//output

printf ("After sort:\n");

print (a,N);

& BFRE

1. HEAH C FEFEH—E BMI &KX > b — KU BUE AR (A BE R > #EEHHE
% [ B L ZH A /N BCEG % 22 /D WL BORE TS » BMIL B =X [ AU 5 JE £
T E ? (111 A7)
(A) double BMI ( ); (B) void BMI ( int, int );

(C) int BMI ( int, int ); (D) float BMI (int, int );

2. RERBAERT -
33,99,88,66,55,22,88
STl TR -

(1) ZIENFE] o
(2) KHRAAH
(3) KiaaRTRALL 2
(4) s 43 (e

3. BEHEES 7 NAI—Bg C RS > JHEHIERE =BT IR AL 32 3 1R 28 R A A A2
iit% ( Console ) & THUSZ2E ( Arguments ) » {HEE LR D ETHRAE - &
PREUT H1WR— {6 )7 5 A g R i {1 Rl e 2 (el 112)

1

2 #include <stdio.h>

3 //void sub(int i, char *s);

4 int main(int argc, char *argvl[]) {

5 sub (argc, argvl[2]);

6 return 0;

7 }
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8

9 void sub(int i, char *s) {

10 printf ("total %d arguments, and the 2nd one is %s\n", i, s);
11 1}

(A) #5179% 4 H main( int argc, char *argv[] ) &% main()

(B) EHa1T5% 3 S A AINYAERRIEEC //

(C) FH75% 1 F9Z2 1T MNER

(D) TEATHE 1 #7HY #include <stdlib.h>

(1) et ALIFERR » #2000 Tmain(int arge, char *argv[]) ] A RST80T THE
T A 225 -

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv([]) {
printf ("We have %d arguments:\n", argc):;
for (int i = 0; i < argc; ++i) {
printf (" [%d] %s\n", i, argvlil);
}

return 0;

(2) #EALLTIER

#include <stdio.h>
void sub(int i, char *s);
int main(int argc, char *argvl[]) {

sub (arge, argvl2]);//#% Y8 & 1#&Bargv(2]

return O;
}
void sub(int i, char *s){

printf ("total %d arguments, and the 2nd one is %s\n", i, s);

[ 2 1
(3) #E R > AT LUATAER B A E ab > 2FEIL IR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argvl[]l) {

printf ("We have %d arguments:\n", argc);
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for (int i = 0; i < argc; ++i) {
printf (" [%d] %$s\n", i, argvlil);

}

int a=atoi(argvl[l]);

int b=atoi(argv(2]);

int c=a*b;

printf ("%d",c);

return 0;

RS =)= SR

4 | WHFPTAREINFIUEIFEINEY C 1Z2TNE @ BIEERR xyz BUAESRUM <
(B2 BIETVE 112)

main () SubProgram (int *x, int y, int *2)

{ mt x=8y=42=5 { *=*+y-*z;
SubProgram (&x, y, &7); y+=*x-%z2:
printf ("x=%d y=%d z=%d\n",x,y,z); *p+="x-y;

H }

x=7y6z=6 (B)x8y4z=5(C)xTy4z6 (D)x=8y6z=6

(A) x=7y=6 z=6 (B) x=8 y=4 z=5 (C)x=7 y=4z=6 (D) x=8 y=6 z=6

5 | subProgram(int x,int *y,int *z){ // (FHEHFLX&108)
X=x+*y-*z;
*y=x-*z-1;
*Z=x_*y;
}
int main() {
int x=12,y=8,z=4;
SubProgram(x, &y, &z) ;
printf ("x=%d, y=%d, z=%d", x, vy, 2) ;
return O0;
}
(A)x=12,y=8,z=4(B)x=16,y=11, z=5(C) x=12,y=11, z=5 (D)
x=16,y=11,z=4

6 | UTHB—REEENSE > AZSFEFNTEIHNTE?
RBFRBEIZIVE 112)

—~

(A) 18 (value) (B) F8PEEZI (localvariable)
(C) 23 (reference) (D) EIT#E*EN (global variable)
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& C WIVER M — BRI RN - XUtV BELE @
(EBHREIZEE 11)

(A)return  (B) int  (C) static (D) void °

TERENNTERBM 7 (2 FHRERZIVE 110)
(A)102010 (B)101010 (C)101020 (D) 101110

#include<stdio.h>

int s = 1;

void add(int);

int main()

{
int s = 10;
printf("%d ", s);
add(s);
printf("%d ", s);

return 0;

}

void add(int a){
s =S 4+ a3
printf("%d “, s);

TEREINHTHBRBM ° (2 BIEIVE 110)

(A)1020 (B)1121 (O 1111 (D)2121

#include<stdio.h>
void add(int);
int main()

{
int s = 18;
add(s);
add(s);
return @;

}

void add(int a){
static int s = 1;
S =5 +.3a;
printf("%d ", s);

10

TBENNTBRBM < (FRBHRBIZIVE 110)

(A)1020 (B)1121 (©)1111 (D)2121

#include<stdio.h>
void add(int);
int main()
{
int s = 18;
add(s);
add(s);
return 6;

}

void add(int a){
int's =13
s =5+ a;
printf("%d ", s);

}
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srmzy 11-31< |||

11

TEBEDN WREAEZH 1234 NITHBRABO (A) 1234 (B)
4231(C) 1324 (D) 4321 (B EFHEFEIVIE 110)

#tinclude <stdio.h>
void printDigit(int n);
int main(){
int n;
scanf("%d", &n);
printDigit(n);
return 9;

}
void printDigit(int n){
printf("%d", n%10);
if(n>10){
printDigit(n/10);

}

12

B TNYRETVH TR \LeIE 12 [HEUBRE ?
(A)23 (B)403 (C)240 (D)402

# include <stdio.h>
void funC(int* o, int q) {
mtp=5;
q=3+p:
Yo=p*q;
H
void main(){
int =2, s=3;
funC(&s, f);
printf{"%4d%4d", £, 5);

I
)

13

BRI TIIRRTNENITE » @i/\ "Happy Birthday" » BIHHERA ?
(I BEREIZTUAE 110)
(A) 14 (B)Happy (C)8 (D) Birthday
size t work(const char *s) {
size t x;//int
for (x=0;*s!="\0";++s)
++x;
return Xx;
}
int main () {
char str[80]="Happy birthday";
printf ("sd",work (str)) ;
}
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G0 A U B S ) A e

{E— (AR AL 2T — (A 2R ph— R B 2 5 T = S el 2
HHEF2 A JD5ERR » B 1 S 4 L B E A T 48 - AT = 3% stunum=15 > AU
B stunum=20 » HILLA SRS PR AELA TSI B30 » BT LARS 70 LS AR T i - A i
Wiy AR (U SBICE AR ) o S I R RO T

A E & > R X8 S 3 B (Local Variable) » H A%
i [E 5 LR R B e R S BE o A » 5 &Pl > HIl'er A S & (%
1B EZ B EC > Hoe iy i 203 i ik BS54 s 8O3 B i) (E 5 5 &5 &5 /F main() HYRITIAT »
75 188 B (Global Variable) o 41 » LUNFEZ » 248 a A 30#HIEZ main()
setup( ) » ¢ B KCHELE A /& main( ) © H X » main() ¥ setup() WEERE G E b »
Hitt b FEAFIKXARFRAME » & 3i5E A FERECER - B EA & LA
T8 o AR AR 2R EE & A HE A4 > (B — 5 aTECEIAS R & 07 385706 > W
EATEMETE -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;//2BREXK
void setup () {
int b=1;//EREH
}
int main(int argc, char *argvl[]) {
int b=2; //BEREK
int c=3; //EREH
printf ("sd\n",a) ; //4& A28

return 0O;

I BFRERE
1. FHBEALT R > WS HITHIR -

ZE HATHER

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;
void setup () {

int b=1;

a=3;
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printf ("b=%d\n",b) ;

int main(int argc, char *argvl[]) {
int b=2;
int c=3;
printf ("a=%d\n",a) ; / /1% F A3
printf ("b=%d\n",b) ;
setup () ;
printf ("b=%d\n",b) ;
printf ("a=%d\n", a) ;
return 0;

UM > M2 setup) WEHEE & int a s LS » AL a P4 - (E1E2
setup() » A& RSB By -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;
void setup () {

int a=3;

printf ("b=%d\n",a); //HERAE®X

int main(int argc, char *argvl[]) |
printf ("a=%d\n", a) ; / /&R &
setup () ;
printf ("a=%d\n",a) ; / /A8 A3k
return O;

3. HHEAMITRER o (REHERERHE 107)

int s=1;//42¥%%#
void add(int);
int main () {

printf("sd,",s);
add (s) ;

add (s) ;
printf£("%d,",s);
S++;
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printf("%d,",s);
}
void add(int a) {
int s=6;
for (;a>=0;a--){
printf("%d, ", s) ;
sS++;
printf("%d, ", s) ;

(A) 1,6,7,7,8,6,7,7,8,1,2 (B) 1,6,7,7,8,8,9,9,10,1,2

(C) 1,6,7,7,8,8,9,9,10,10,11 (D) 1,1,2,2,3,3,4,4,5,5,6

4. FHFE T BIEH 40 - 42 /8
Heg 3 B 21 [ g C 38 5 A2 =X W 838 B ( Local variable ) #1235 % B ( Global
variable ) FVEUEB LG » #8517 Ml puRE=X o

1 #include <stdio.h>
2 int sum=1, x=10;

3 int inc(int xin) {

4 int sum=2;

5 sum = sum + xin;
6 xin++;

7 return (sum);

8 }

9 int main () {

10 int sum = 3;

11 sum=inc (x) ;

12 printf ("%d, %d", sum, x);
13 return 0;

14 }

fiE - ABEEFEALL IR BERSITHRIR

#include <stdio.h>
int sum=1l, x=10;
int inc(int xin) {
//xin=10
int sum=2;

sum = sum + xin;//2+10




xin++; //11 Er€idw

return (sum);//12

int main () {
int sum = 3;
sum=inc (x); //x=10, 2R FHE KX
printf ("$d, %d", sum, x);//12 10
return 0;

}

40. NHMAE EEBITHRIR ? (BFEE D)
(A)11,11 (B) 13,10 (C)12,11 (D) 12,10
41. TESITENTHE 12 FURHE - FHZEGEE x WEPEZ1T9E 6 W xin WUEEE#HT » T IIE
SRR 7T S B ? (BZER A)
(A) 1T9R 11 1Y x SRS &x > G inc() TR xin 2 EREES *xin
(B) 175% 11 B x B *x » WK =0 inc( ) T xin ZEPE &xin
(O 1758 11 BY x % &x » WiFFEKN K inc() FATARY xin 2EPAES &xin
(D) 1758 11 /Y x 2t *x > WA= inc() FHATE Y xin 2ECSE *xin
fig » AGIEESEALL MR > R TRER -

#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
int sum=1, x=10;//23R¥#&
int inc(int *xin) {
int sum=2;//BE#&
printf ("$d\n", *xin) ; //10
sum = sum + *xin;
*xin++; // RAT
(*xin) ++; //OK
printf ("$d\n", *xin) ; //11

return (sum);

int main() {
int sum = 3;//E3
sum=inc (&x) ; //1&3E"F =
printf("%d, %d\n", sum, x);//12 11

return O0;




M| 1136 F2at b ermems

42, BRAATHE 2 ~ 4795 4 ~ DURATHE 10 M9SIK sum (ORGE » FHIfTHER? (%
e A)
(A) 175% 2 #9 sum JE 2R8I - 475% 4 19 sum J2 15508 I
(B) {79 2 #) sum SRSV > (79 4 1 sum f2 2 RSB
(C) 17%% 2 B sum FITTHE 10 HY sum #B 72 [ a5k
(D) 175 2 19 sum FIFTHE 10 9 sum #5522 B

N11-6 T

(fiEE < B R AR X ERET E A - 111 B2 112 thig =% » {H APCS H¥I A%
AAELIE > }E APCS B2RHiTRIAY R - KBS ENRLF)

R (Recursive) x&— Moy MG Z HUREHL 71k » INIESAE iR A - B R EE]L
Jo PR — Il sl — AR 0y - T A 09 T A TR FIIR ST A AR - BRZRFIIR /5 i AH R » 8
AN Bl fsf PR IR B 2 2 & S e Al LU - sa ik B AP IR ek =X - s Rl (I —
HEEEAE @SR EER A A8 B LLE SRR APCS Fat BB ) o Hox - MRy aTLLE
B AEGEHIM R H Y » A BRI - Hegh TSR - hIgi
RS BRI - BRAE TR ~ SRty > A REE AR - N5 A R ARNS S HY
HEX > REREZHEFESEI - FrUAEE S XA - NRERZ A
NEZMA > T HAREE - AT DAREBRIRZ EHIA T - 7 RSRKAE B2 B 24 -

PS5
FE SR UM ST 5 e T

N ! =1%2%3-:-*N

A IR R - HIIHEGRATT
£(x) =1%2%3++*x

IKIRLL EE 2 » a] LLLUE S for ;BSR4 T -

int main ()
{
int s=1;
int i;
for (i=1;i<=6;i++) {
s=s*i;

}




printf ("%d",s) ;
return 0;

}

R RIS o) —MUE S HE - e N A S - sEE G L o Wt R —
HRER - S'EI;ZEE— Eok—ft (thrlE R —2a—4t) - HEF FrE R - thal
MIRE R TT R - B4 - A GRS SEf A

f(x)=1*2*%3-"*x

A OB AR PERS » QT RIIBAIR 702 » DL x=6 F 1
£(6)=6%5%4*3%2%1

HATEGURF 6 & - T HY ST AR AR E# - fir Lo

f(x)=x*f(x-1)
=x*(x-1) *f (x-2)
=x* (x-1) * (x-2) *£ (x-3)

H O x>1 HIIHERE 77 % » 1B 5] x=1 I} f(x)=1 o H R > Bl — 5% Z A & o 1] X 59
#F’ 3B TR R 2 R EE B > DL R AT AU R AT

()= {*f(x Dx:

DIERMERES » A BN S 2R - HIEAR T -

int f(int x){
int p;
if (x>=1)
p=x*f (x-1);//FH—EHER > FTLEARF %k
else
p=1;//x=1° p¥E1l

return (p);
int main ()
int f(int x);

int x=6, d;
d=f (%) ;
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printf ("%d4",d) ;
return 0;

}
LPIE O tharfi{ban v

int f(int x){
if (x>=1)
return (x*f (x-1) ) ;
else

return (1) ;

}
Ry 1 RER SR B0 B 8 > 3FE B — 0 B=Chn L

int p=0;
printf ("p=%d, x=%d\n", p, %) ;

AR THE RN T - RS K > p A H(H ©

WS Al e 8 bk o HE AR W BB > AR R gy o AAT [E] 2 0 WREE R (E B R K TR
Mo d > G R B A o Tl — (2K > F MR IR VT - R x*f(x-1)1 > Ty
% x=11IKf » BIEME RS 10 o Fr DUOCRFE2 A JERS S & AR B - F5ME LT
#ifl o

@ B AW
ST > B TE AT F

fl=1:f2=1
n>=3 ° fn=fn-1+fn-2 n>=3

KL Eres& - ALl sCB A 8 THAT T -
1,1,2,3,5,8,13,21




KLl B3R - LIERPIE for SEE340°T -

int main ()

{

int £[100];

fl11=1;f[2]1=1;

int n=5;

for (int i=3;i<=n;i++ ){
flil=fli-11+f[i-21;

}

printf ("%d", flnl);

return 0;

% Hy U1 B

AR A R S 1) S8

s RIS - BRFASTZ > FTLL

n>2 B f(x)=f(x-1)+f(x-2)
n<=2 B f(x)=1

x LL5 Fahl

£(5)=£(4)+£(3)

DRI e

=f (3)+£(2)+£(2) +£ (1)
=f£(2)+£(1)+3
=5

ch=
AE =

» HELFER

paftivy

A5 2o HIFEANT -

int f(int x){

int

if (x>=3)

return (f(x-1)+f(x-2));
else

return (1) ;

main ()
int n=5;

printf ("sd", £ (n)) ;
return O;

mns apmeams 159 |l

b
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LA B 2 S I8 o s R > A0R) %53 - Alel Bl 25 - Tx>=3 » gLo0 AR % x-1 B
x-2 > HHIRT5ED > TES x=2 8 x=1 > N FR 10 - DL ERA LR HEEE
RS TURIE D - SLRERS EIRG R - S Al R fE 2N SRR R - F2 i 3 2y e 2]
TN - BRI D - AN ERRE FH T BE 5 T BRI 3 ~ e M1

— 3 REED
S K L 3 T S+ A S~ AR 25 5 ~ AT
% FRATES R - AT :

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;
float f (float x,float &x1,float &x2){//B#, Fi, L&
float vy, t;
if (fabs(x1-x2)<0.001)
return x1;
else {
y=(x1+x2) /2;
t=y*y;
if (t<x)
f(x,y,x2);//HFEHRDS > AETR > RESFHRT %
else

f(x,x1,y); //FHHRK > A¥LERF

}

int main(int argc, char** argv) {
float x=9,x1=0,x2=9;
cout<<f(x,x1,x2); //B#%, FT&F, £}

return 0;
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ENBGEE (APCS 108F2H))

TEF fx)=x+1,g(x,y)=x+y,h(x,y,z)=x+y-z * Wi A& 1LHy » 35 H LT HIELE R -
HR > FF R 3 ESE A 7 o S/ 1 A » £1 0 (REE (1) » MR EAE - BEIE
2; £ 1 AR () » MR HEAE » BHFEE 3 GEal1F 107 s Ffk2 @40 h f
1 g2 34 fFEn1),g(2,3),4) > MiKHAE » FZRE 30 BT 40 77 5 Fl 3 4
41> h£10 g 203004000 » BEFREAR » EFEAT ST

& SERE
R 7y B E R - BORRE A e o e LU 7 A2 o H2K -
FIAT A HEAFE 7 B B > S Bk T ke 3l & 1 B9 o e s b AR RE 2ER

AP EIEEA M EE RS R A > BEDOHBERES  EREE S g
1. 2201 RefllE £61 -

2. a2 REMEHIE hf1g234

3. 23 EREMHI h £100 22340

4. G o

Jm F2TNFUEN

1. 2501 RERRINEE £ £ 1 > @ BV —(E R, > HUE £ R0 f(x) Bt A
U —1 » a2 s FHCE B E sk E] 2

#include <ctype.h>//use isdigit ()
int sum(char all,int & p){
char b=alpl;
if (isdigit(b)) {
int x=(int)b-48;
return (x) ; //B 244 » IREE =X
}
else {
p=p+2;
int x=(sum(a,p));//BIfEHBFR—8 » AHERGE L
return(x+1);//E=HER
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}

int main ()

{
printf ("Hello world!\n") ;
//char all="f 5";
//char all="f £ 5";
char all="f £ £ 5";
int p=0;
int b=sum(a,p):;
printf ("b=%d",b) ;
return O;

2. X2 o gEMHllEhf1g234 ©

#include <ctype.h>
int sum(char all,int & p){
char b=alpl;
if (isdigit(b)) {
int x=(int)b-48;
return (x) ;
}
else {
if (b=="£f"){
p=p+2;
int x=sum(a,p) ;
return (x+1) ;
}
else if (b=='g') {
p=p+2;
int x=sum(a,p);
p=p+2;
int y=sum(a,p);
return (x+y) ;
}
else if (b='h") {
p=p+2;
int x=sum(a,p) ;
p=p+2;
int y=sum(a,p);
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p=p+2;
int z=sum(a,p) ;

return (x+y-z) ;

}
int main ()
{
//char all="f 5";//6

//char all="f £ 5";//7

//char all="g g 1 2 g1 0";//4

//char all="h h 1 23 h1l111h11°0";//-1
char all="h £ 1 g 2 3 4";//3

//char all="h g1 2h 121 f 1";//3

//char all="g £ h 1 4 £5 £ 2";

//g £Eh 1 46 £ 2//gf -13//g0 3//3

int p=0;
int b=sum(a,p);
printf ("%$d",b) ;
return O;

3. M3 R h 100 g2340 -

#include <ctype.h>//use isdigit ()
int sum(char all,int & p){
char b=alpl;
if (isdigit(b)) {
int x=(int)b-48;
while (isdigit (alp+11)) {
p=p+1;
b=alpl;
int y=int (b)-48;
x=10*x+y;
}
return (x) ;
}
else {
if (b=="£"){
p=p+2;




W 11-aa Rt abat o 225

}

int x=sum(a,p);

return (x+1) ;

}

else if (b=='g")

p=p+2;

{

int x=sum(a,p);

p=p+2;

int y=sum(a,p);

return (x+y) ;

}

else if (b='h"){

p=p+2;

int x=sum(a,p) ;

pP=p+2;

int y=sum(a,p);

pP=p+2;

int z=sum(a,p);

return (x+y-z) ;

int main ()

{

//char all="f 5";//6
//char all="f £ 5";//7

//char all="g g
//char all="h h
//char all="h f

1
1
1

char all="h £ 100

//char all="h g
//char all="g £
//g £ h1l46f
int p=0;

int b=sum(a,p);
printf ("$d",b) ;
return 0;

1
h

2

NWQ Q N
SN DN W

1

g

H P W w g P

o";//4
111nh11
4";//3
40";//66

21 f1";//3
5 f 2";

o";//-1

2//g £ -1 3//g 0 3//3




T 7R > S R R B RR - AR R A R - A Ak EEARKE
TR TR R AR 2 SSREATT -
(1) FEFHRRE -
(2) RFERRE - K pREREXRA 1 [T -
(2-1) LT ICEE R - IR -
(2-2) S > OB PGEE T QIR SO e 5 | B 8 ~ S5~ 1
1 358 SRL A SR S
(3) EFESEHE - DR (R —{E - A& R - RIBLLEEE - RS

#in

voi

}

int

int

clude <ctype.h>

d push (int all,int d,int &top) {
//sf%3k > B a R

top++; / /3 B TARIEAE

altopl=d;

pop (int all,int &top) {
int b;

b=altopl;

top—-:

return( b);

main ()

//char all="f 5";//6

//char all="f £ 5";//7

//char all="g g1 2 g 1 0";//4

//char all="h h 1 2 3 h111h110";//-1
//char all="h £ 1 g 2 3 4";//3

//char all="h g1 2 h121E€f 1";//3

char all="g £ h'1 4 £5 £ 2";

//g £fh 146 f2//gf-13//g0 3//3

int i=0,len=0;
char d;
/AT R KA
do {
d=alil;
i++;
}
while (d!='\0");
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len=i-1;
printf ("The String len=%d\n", len);
char b;
int sl201;
int top=-1;
int x,vy,z;
/ /PR BRI
for (int i=len;i>=0;i--){
b=alil;
if (isdigit (b))
push (s, (int) (b-'0"), top) ;
else
switch( b) {
case 'f':
x=pop (s, top) ;
b=x+1;
push (s,b,top);
break;
case 'g':
x=pop (s, top) ;
y=pop (s, top) ;
b=x+y;
push (s,b,top);
break;
case 'h':
x=pop (s, top) ;
y=pop (s, top) ;
z=pop (s, top) ;
b=x+y-z;
push (s,b,top);
break;

}
b=pop (s, top) ;
printf ("%d4d",b) ;

return 0;




ar ] L a(13,15) FEIL S HT a() B4

(A) 90
(B) 103
(C) 93
(D) 60

SEES
{58 A B

HEBEATT

mns apmmeems 147 |l

{ » BURRER T E LT 3~4 R o R B R B
oy R —FAR B —HH %’fﬁaﬁ BB EE ©

FE W)

g -
BRI U T e & H B E {7 2 105/03/07

int a(int n, int m) {
if (n < 10) {
if (m < 10) {

return n + m ;

}
else {
return a(n, m-2) + m ;
}
}
else {
return a(n-1, m) + n ;
}

a(13,15) =a(12,15) + 13 =a(11,15)+ 12+ 13 =a(10,15) + 11 + 25
=a(9,15) +10+36=a(9,13) + 15+ 46 =a(9,11) + 13 + 61

=a(9.9)+11+74=18+85=103

AIFE=T T -

FHHE

{4 boh W 4 78 -

e BhE e -

int

a(int n, int m)

{

rum
?%?

RPITHER - HAARF > 1N

printf ("n=%d,m=%d\n",n,m) ;

}

//%o o o

int main(int argc, char** argv) {

printf ("$d",a(13,15));

return 0O;
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Agan = kG A gO X 0 g(13) [EH{E(E R ? 105/03/10

(A) 16 int g(int a) {

(B) 18 if (a > 1) {

(©) 19 return g(a - 2) + 3;

}
(D) 22 return a;
}
SERE

{5 A A BS E R e A T

g(13)=g(11)+3=g(9) +3+3=g(7)+3+6=g(5)+3+9
=g(3)+3+12=g(1)+3+15=1+18=19

o ARSI FOE R AT 5E - I AGE R 9T R RR ARG - B H
O e B BCEEE » FEE T return I - A7 18 S8 HE A 1 ) 25 30 300 i
e B - kA MK 10 K 220 © f1(1) HEEEE R - DU Rof ) & 55 85 2

105/03/12
(A) EIH O BRI 4 voa | e !
1
(B) f1 — LI — 2K printf ("&d\n", m);
(C) f2 — LTI =% return;
)
— i
(D) B 2 #EEI X clee 1
printf ("$d\n", m);
£2 (m+2) ;

printf ("%d\n", m);
}
}
void f2 (int n) {

if (n > 3) |
printf ("%d\n", n);
return;

}

else {
printf ("%d\n", n);
f1(n-1);
printf ("%d\n", n);




g1n= ApmneETms 149 |l

18 e o fR ULV > AR - HEUR I IESE - XA RIRT K > 8
BFUGERERIRE AU By - B A HEE: - 5@ 58 2 return I - 1 2270
HEAR D L MiE A e

£f1(1)=1+£2(3)+ printf ("%d\n",m) ;

dis3

printf ("$d\n",m) ;

WHPCRAT o (H IR 2 0 B DLEIE HAS SR B e > 4 N E (B F
return I5F > A RESG )

1
S
=1+3+£f1(2) +
3
1
R
=1+3+2+£f2 (4) +
2
3
1
S

=1+3+2+4+return (ZFHHER)
=1+3+2+4+2+3+1
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o = FARR AR JR B = HORAERE - B0 - AR R A 7 105/03/14

(A) bar: 6 void foo (int i) |
bar: 1 if (i <= 5) {
ar printf ("foo: %d\n", i);
bar: 8 }
(B) bar: 6 else {
bar(i - 10);
foo: 1 }
bar: 3 }
void bar (int i) |
(C) bar: 1 if (1 <= 10) {
foo: 1 printf ("bar: %d\n", 1i);
bar: 8 } {
else
(D) bar: 6 foo(i - 5);
foo: 1 }
foo: 3 : , .
void main() {
foo (15106) ;
bar (3091) ;
foo (6693) ;
}
EHRE

8 R BRI R OS> P S R EE (A =R 15
i858 AT DL—ECH 5 Fr LA

ﬁﬂd fﬁlll V4

15106/15=1007---1

15106-15*1006=16

foo (15106)=foo (16)=bar (6) =bar:6

bar (3091) =bar (16) =foo (11) =bar (1) =bar:1
foo (6693)=foo (18) =bar (8)=bar:8

HoR o RGBT EE o BT R T RS E A T o A ] AR B A
TS RAE AN B2 » Bk A Ge B IREME o Blan - A1) g(4) BXFEIY T - B {EE
a2 105/03/24

(A)6

(B) 11
(C) 13
(D) 14




<

SRS
e RE - (o A BESEHEAT T

g1n= ApmneETms 1517 |l

int £ (int n) {

if (n > 3) |
return 1;

}

else if (n == 2) {
return (3 + f£(n+1));

}

else {
return (1 + f£(n+1));

}
int g(int n) {
int § = 0;
for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
3 =3 + £(1);
}

return j;

BRE }

£(1) =1 + £(2) 1+ 3 + £(3)

=4 + 1+ f(4) =5+ 1 =6

£(2) =3+ f(3) =3 +1+f(4)=4+1=5RAELE > CRFH > Fi#5o
£(3) = AE@ > C@&EH» F3> 20 BTk

3 = £(1) + £(2) + £(3) = 13 o

AENS—SRELHOVEMEE @ B ALITET - WEHRHITHKBR -

=)= TS

const double PI=3.14159;//&&% &
int a;//4&%a
int main(int argc, char** argv) {
int b, c;
a=5;//4&¥a
c=5;//main A c
for (int a =2 ;a<=3;a++) {//%FE &
//for Ma,tEforNA R, FEXELBEYa
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J/RBRH, ZFREEa BHBT » € ELHKa
}
if (e>2) 1

int a;

a=1;//if Ma,EifAFE K
}
return 0;
}
void aa () {
int ¢, d;//c,d #aaRAK
c=3;//aaMtc,Eaa N A K
}
void bb () {
a=8;//t A &¥a
}

2 #include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int a=1;

void aa () {
printf("1l.a=%d\n",a) ;
int a=2;
printf ("2.a=%d\n",a) ;

}

void bb () {
printf ("4.a=%d\n",a);
a=3;

}

int main(int argc, char** argv) {
aal();
printf ("3.a=%d\n",a) ;
bb () ;
printf ("5.a=%d\n",a) ;
return 0;

}

3 double Func(int w,int h) {//1115F& 3]
double A;
A=w*h/2.0;
return A;
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void main () {
int a=5,b=3;
double result=0;
result=Func(a,b);
printf ("$1f", result) ;

int £() {//APCS10503

int p = 2;
while (p < 2000) {
p=2*p;

}
return p;
}
void main () {
int a=£();
printf ("&d",a) ;
}

int f£(int n){ //APCS10503
int p=0;
int i=n;
while (i>=1) {
p=10-2%*i;
printf ("%d",p) ;
i=i-1;

}

void main() {
£(4);

}

ORIV FO » 31T FO F—1TI2TUS Y RETCR NS RENITE] @

//APCS10603

(A)a=a+35;

(B)a=a+2;

(C)a=s5;

(D) 178 TSR]

void F (int a) |
while (a < 10)

a=a+5;

printf ("%d\n", a);
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if (a < 12)
a=a+ 2;
printf ("%d\n",a);
if (a <= 11)
a =>5;
printf ("$d\n",a);

int main() {
F(1);
return O;

7 int main() {//APCS10603
int n=5;
int i,3;
int s=0;
for (i=1;i<=n;i++ ){
for (§=i;j<=n;j++) {
s=s+1;

}
printf ("s=%d", s);

return O;

8 int £ (int all], int n) {

int index 0;
for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
if (ali] >= alindexl]) {

index = 1i;

}
return index;
}
int main() {
int afl101={1,3,9,2,5,8,4,9,6,7};
int k=f(a,10);
printf ("%d\n",k);//
return 0;




o

ENME

int

void add

int

}

s=1; // &REK
(int a) {
int s=6;//BREHR » EAZRE AL
/IR EORYELEREH
printf ("2:a=%d",a);//&R3Emt
for( ; a>=0; a=a-1) {//aMA L@
printf("%d,,\n", s);
s++;
printf("%d,,,\n", s);

main () {
printf("1:%d,
add (s) ;
printf("3:%d,
s=9;
printf("4:%d,
return 0;

\n", s):;

\n", s);

\n",

s);

10

int

main () {
char d[]1="1234",e[]1="1243";
int a=0,b=0,1i,3;
for (i=0;i<=3;i++) {
if (dlil==elil)
a++;
for (3=0;3<=3;3++) {
if (dlil==elj1)
b++;

}
b=b-a;
printf("$d A 3d B ",a,b);







A AP/
oL

QA () »_
2\ [’/‘\\,7\‘
€ o WVe
A4 () I

Y+ EiET\EET

NFEZ P L g 2 @Y 8 » Hrp— (£ 2 RK 2 AER] DIEsE iR PR - ¥
HE m P FEEEET (Object Oriented Programming, OOP) /2@ AM7EfE KFES
BRI - EEBUEAE 1970 FAUE E R H - HZ2 E IR AR 2 BT 2 208
5 X FF o BifE - OOP HIE 2 A2 GE 5 IR YERC IR - B TERBH OOP K1TH &
JRK > EFFEAGESRERESE 3 W > a5 IERE P E [ (Non-procedure-
oriented language) ~ £ [¥ & [A] (Procedure-oriented language) & ¥ £ & [a] (Object-
oriented programming ) ° — & 77 AIERAAAI T o

FiEFED

B GES - MR A WNEEIER (MR ) - &5 38 g R X
IRF - A0SR —DhRe Bl 2 AT 55 @ O RE ZURHGE - HITE i It B 2 s sl R U B L
A HE S BT a] BT AN LAFIA - {HZ » 8 e i 70 B e iE AT » HIEHE S 2k L
RALBHAG LI BT 2R - il AR il 2 WA Y 22 B AGOR. - 38 SERE AR Bt o
H AR TR > 1Rt o ]t 2 P O P R SRR RS - 8 B B AR s O M DD e - B
EREEER— B EELX -
EFREO

Fy 7R LL_ERE SN R TRTRE - % i a3 o st e (B A P {1 — 2 A I =X - 5
AR R E% AT A 8 R A N A —{# B X (Function library) °
T EF R 2 o — (P L 38 LEATHE R 3 U - T AN 1 B U R 2R - I
IS AE e E RO St o B B JERE 3 E M A LE - AR 17 A2 AU HTRY
[l - (2 - AP DL RS B i - A S REE R A HNE - BIA0 « 45 2L U8
& Fi & AR SR EE I A A R kA » 5 5L 3 X gE sy s » U B B =X
FE RN LME S - W Ty i o A HAEH & > MR EEFFFZ K
I B S A IRERET ~ AR ATERIRAANE ~ A 1150 2R 19 52 Bk RE 2 Ik




NI 12-2 FaXat e 2

AN > B R HREL £ T 2R UL EHRSE » iR R AW S mpy B o DUER
LUERERE R ©

VgD

g MR o FEFFZ RERER B (BEUTE H TR E [ R
k) CIRETLTERDR o HZ > AFERY ARG 77 AN E 2 BT B »
FAFAEE B (Attributes) FIFCHEY o FIAN & 7RG —{E RS » S5 el « i
1 TR U IeE - B 172 ~ 88 70 0 BAEHE ~ vk AP gRe 0 s el -
fif e — i EE I o BT - TERY & SENTRA @ HEREZ 1600c.c. » FEHIE
AR 0.1 AF - HEA®/NEE 120 ABRRERE )1 - DI NBEIEE MY
ff1 (Object) » “F ~ B ~ YeR EAREE T > MR ~ vk ~ B2 ~ BEh il
55 T77151 (Method) » BEAR B & 52 LIV Rt » F2 % ET 7R AN HE ) PR
{E B B = o (4 ff B AR BT RELY 733 > T ME LA 1 = B A P R B AR = o Py
DL Byt g m gl s » BN T ERIRIZT —fEaray AU Re » LA AeTH £ 46
A (Class) o & —{EFERIA A @ B CHIEIEE 5% o st H M e a2 ik
I IR KR A A7 I > A ok m] Aok E R H 4 JRE K B2k =X e % B g QA A R - 43l
28 M AL B BAMTRY B X BN BT ~ YRERIFT ~ B BaFT 55 B
PR 7735 - 40 LA 3 iy 44 B R B9 IR o (BAEY 1 B i pysEssrh » BFTE ([ 771
e M EFEETER AR o B4 - PAEREERIE BRI » R E R R ERRRT
& FRE0A FBRIB 7% - S 7k mEr i TR R - thid
FEERE . BIFT. > TYRE . AL » BRI B . BT FREE 53k ~ @12 LIRS (L)
B ) o AR AT LA AR > IR er DR U R R e - (H2 > (EFE
Feg m s b T RIBCER SR b > B RTRE A 85 U7 o ilan - AR E RSP
TIEEFIRHERFT > A5 E RS0 -

Yyt m AR UERET A - JeE MR > HR > SRS B AN B - Yt
IR KR R A B B SRR AR L (Instance ) o HELEERT > FERIELIG /& — {11 Jif 5K
PRES AWK RS » 71 38 SO A A 1 T 2 3% 14 fth iy L 0 ) JB 12k B 7 0% - F TR S
bR ER AR BRSSO R AR 51— {8 55 26 {80l sl i 28 AL BTa] o HR > P
iR = o R ESE (Encapsulation) ~##7K (Inheritance) X
%8 (Polymorphism) » DUEIREFFE MBI E o LLEEE » IGEARZESEA -
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IN12-1 C++T2NERE

FH AP F 38 m) B S 0 7 oK B (&7 B2 > A 1980 AN W E ) C++ 35 S AUt
Ao HIP CEEMMITHER HEHZERS > Arllcr+ & C» HIAY)
M HEERIFE T o BRARRHE A » R C Wysa- B a] LU - #il4n @ 3515
Code::Blocks #if C++ f230 » C++ FE=EREAN T -

#include <iostream>
using namespace std;
int main () {
cout << "Hello world!" << endl;

return 0;

}

FetATLL EFES - I AEH T"Hello world!"] » 3815 cout << "Hello world!"
<<endl;J MR » £25& » S A 2-4a FEXANT » AEATT ©

#include <iostream>

using namespace std;

int main () {
int a=15,b=8, c;
c=a*b;
printf ("@A&=%d\n", c) ;
return O;

}

AT LATE C++ E 2GRS S A 2-4a - FERAIT » AT C 3B S EIERE ~
A BLFS A ASATAE C++ BREEHT - LLAm RS TR -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int a=15,b=8, c;
c=a*b;
printf ("@AFA=%d\n", c) ;
return O;




NI 124 FRaXat e 2

LUFEARILL C++ #8545 - EMEH] 2-4a HYHITEETH -

#include <iostream>//BEAH H IR HIE
using namespace std;//38R4E M std® % EH
int main ()
{
int a,b,c;
cin>>a>>b;//#Aa b
cout<<a<<endl;//#Ha
cout<<b<<endl;//# Hb
c=a*b;
cout<<c;

return O;

%0 RRBERE
ABIRFSHF cout ¥IPF » AT LA BT e Bk A L2

#include <iostream>

C-++ FTHEI G AP ES cout B cin » HENBUH S iostream HIIF 2RHUA

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

BB scanf() B printf() Bz o C EES WIBKEI S h o B4 « BEE =X
JEE £ math.h o £ [ 78 &5 » C++ K Nay U - HIIE9WE he Hlal - C++
HH cmath AR E & ELHL math.h °

@ i 4422 ]

using namespace std £ {5 FH i 4 22 [ std » A A8 E 422 thildh
%3 using namespace std; HISERFEA cout ~ cin I » #PE 5 E o %22 [ std:: » P24
T

#include <iostream>
int main() {
int a;

std::cout<<"input a:";
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std::cin>>a;
std: :cout<<a;

return 0;

}

@ cout

cout P {1 R iy thi #5  AT A SCB o B B Y - T HL A ) 258 B By R
RE o HEEEMTT -

cout <<FPREFH [<<FBREHK] [<<endl] ;
sEE TP R &R (1" o n] Aeg o A

int a=5;
cout<<a;//5

X

int a=5;

cout <<"a="<<a<<endl;
Al a=5 o HAP S —EAE 557 R R F R NS g Lled 7 > 56
a > RIS > 5 & i 5 E R T N 45 o endl(endline) fRUFR L2 E H RS 2R Bk
ALY - i R = N — YR FHEE o Han -

cout <<"Good"<<endl;
cout <<"Good";

EIL e s

Good
Good

cout <<"Good";
cout <<"Good";
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AL s e

GoodGood

Egfli2-1a
TR DL S 5 o

dm FR2TVBUED

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
cout <<"Good"<<endl;
int a=5;
cout <<"a="<<a<<endl;
return 0;

I BFRE
1. GERS C++ BREEERk DL EREC -
2. FHEMF |_using namespace std; | Efe o FERIRE N E L AER -

@ cin
cin Y1 Al g A SCEUFE RIS E R E o HEEEMTT ¢

cin>># & [>>¥&] ;

fan -
char a;
cin >>a;

cout <<"a="<<a<<endl:;
Al AT oC R a o A
int b;

cin >>b;
cout<<"b="<<b<<endl;
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A A BE AR b o LA -

char cl51;
cin >>c;
cout<<"c="<<c<<endl;

Al A TR B AR o o LU RE SCHI mla A i A 3 I8 8 - gy AIRE - BB FEE DA%
FHFREE » 140 » i A a 5 Horng » Rl = {88388 a,b,c 57 AI15F] a, 5, Horng °

cin >>a>>b>>c;
a0 » LUF @8 B C++ B9 cout ~ cin BRI 7-1¢ FIFE K -

#include <iostream>
#include <time.h> // &M time ()
#include <stdlib.h> // & Mrand()
using namespace std;
int main ()
{
srand (time (NULL) ) ;
int a=97+rand () %26;
cout<<a<<endl;//#i#a
cout<< (char) a;
char b;
cin>>b; //#Ab
if ((int)b==a) // AHA AR+ s
cout<<"right" //#H
else
cout<<"wrong";
return O;

I BFREE
1. GEEEALUTN R BB TSR -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

char a;

cin >>a;
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cout <<"a="<<a<<endl;
int b;

cin >>b;
cout<<"b="<<b<<endl;
char cl5];

cin >>c;
cout<<"c="<<c<<endl;
cin >>a>>b>>c;

cout <<"a="<<a<<endl;
cout <<"b="<<b<<endl;
cout <<"c="<<c<<endl;

return 0;

RS =[S HER
T C/CH AZTNVR B2 RGI - (OB IEHE < (FRBEREBEIZIVE 109)
A E@ARUBR/IME B): HB@ASIBRAE
(O):WmA=BEE (D) : BLAERS the output is:c

intab,c;
cin>>a;
cin>>b;
c=g;
if (b>c)
c=h;
cout<<"“the output is:"<<c;

@ string #IfE

C i 5 ERIUREN R A Fh - Aok EEF B s Cah S A REMLL
SEE A > e 2 i pr =X strcmp() o C++ HiJgr iy string HIRE > HAJ LA =1
EAVERTGER 7 ~ ] T+ EEFHREGIHREE T ~ M T>>=<=<==1=1 HIF
HeGEE - o WLENE PR E My T2 8 M —— (A AHE R ER - > s
i e b EX > P B BT RV X > 3@ Ak n] AR B 338 & 1 B -

I BFREE
1. GEEEA LU - ME TG R -

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
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string a="aa",b="bb",c;
cout<<a<<endl;
cout<<al0]<<endl;

c=a+b; //&H ~ WREFHT
cout<<c<<endl;

cout<< (a>b) <<endl;//H&KEHF

return 0;

2. FHSEALLMRER » MR HBITHRR -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

string all={"ab","cd","ef"};
cout<<al0]<<endl;
cout<<al0] [0]<<endl;
cout<<alll<<endl;
return O;

3. LUT i DL—Ebi ol 7 - AR PR ~ B il WY FRAE - Cr+ IO >
Fra] ] string TURE - A LLESEE T (>) - T FRRIGER 1 (=) - [
11-3a FFERPEF » C++ A0 T -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
string all={"Hand", "Mary", "#HK L, "REHK", "ET—F"};;
cout<<al0] [0]<<endl;//H
cout<<al0]l[1]l<<endl;//a
cout<<alll<<endl;//Mary
int n=5;
string t;
int 1,3;
for (i=0;i<=n-1-1;i++) {
for (j=0;j<=n-2-1;j++) {
if (aljl>alj+1]) {//F B#&
t=aljl;//F&HE
aljl=alj+11;
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alj+1l=t;

}
for (i=0;i<=n-1;i++)
cout<<alil<<endl;

return O0;

4. R R ATLUE AR B N o AREREE A N L HERFP R -
PEALLUN R > MR TR -

#include <iostream>//C++
using namespace std;
int main ()
{
string a="ABCD";
string bl[l={"AA1","BB2","CC3","DD4"};
string cll[2]={{"aa","90"}, {"BB","80"},{"CcC","70"}};
string d;
d=a;
cout <<al0l<<endl;//A
cout <<a<<endl;//ABCD
cout <<d<<endl;//ABCD
cout <<bl[0][0]l<<endl;//A
cout <<bl[0]l<<endl;//AAl
d=bl1];
cout<<d<<endl;//BB1l
cout <<cl0][0][0]l<<endl;//A
cout<<c[0] [0]l<<endl;//AA
d=cl0]1I[11];
cout<<d<<endl;//90

return 0;

6. LUNREIRT LU HEFESFATF - ARIRET Ry ~ AT RS ~ Wy tHAgRoE -

#include <iostream>
#include <cstring>//tERAC++F $ H X
using namespace std;




int main ()

{

string all[4]={{"Tom","90","80",""},
{"John", "60", "9011’ n"},
{"Mary", "80", "60", ""} },.

0l<<endl;//T
ll<<endl;//o

cout<<al0][0]
cout<<al0l [0

[

10
cout<<all1l[1]1[0]l<<endl;//6
cout<<al0] [0]l<<endl;//Tom
cout<<al0] [1]<<endl;//90
cout<<alll [0]<<endl;//John
int 1,3;

/ /¥

for (i=0;i<=2;i++) {

for (3=0;3<=3;j++) {
cout<<alil [§l<<" r;

}
cout<<endl;

}

VA% O s ]

int sum=0, avg;

for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (j=1;j<=2;7j++){

sum=sum+stoi (alil [§1);//C++E&E

s128 yroamiengst 12-17||]

//sum=sum+tatoi (alil [§1);//C style¥ 4t » FF11 3

}

avg=sum/2;

alil [3]=to_string(avg) ;//C++#F &

//itoa(avg,alil [31,10);//C style#hF & > #FA11l 3

}

cout<<endl;

/ /%

for (i=0;i<=2;i++) {
for (4=0;3<=3;j++) {

cout<<alil[§l<<" r;

}
cout<<endl;

}

return 0;
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@ a2 Z

C ¥ E A MIEI AL > FHH A BRG] 11-50 ~ 11-5c - {HIR 5 A 0 03 (8
S0 0 A R o S L B BRI o R B B B O
£ T SGEIL— T BT 2% -

Efl12-1b
TR BN o DUH2R% BT 11-5b B 11-5¢ -

Jm F2VSIEN

HRAE 7 S 22 R 1 (350 - o (o PR (el - B i =X P 0 78 B DR A e st -
(B 22 QR ESO T S 6T » Bl - LU > 50l DUE(E ~ &
bk - 22550 75 2B MR BRI 20 - G A A (T P AR AR E S R
LR AR -

#include <iostream>//C++

using namespace std;

void swapl (int , int );//{%4&

void swap2 (int *, int *);//4%3k

void swap3(int &, int &);//1&%%

int main() {
int x=3, y=4;
swapl (x, y); //1%4&
cout<<"l:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//3, 4
x=3;y=4;
swap2 (&x, &y) ; //1%3
cout<<"2:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//4,3
x=3;y=4;
swap3(x,y); //1%%% > ZRXELLH
[/ FGERSZ G IR —H
cout<<"3:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//4,3
return 0;

}

void swapl (int p, int q){ //4%44&
int t;
t=p; p=q; q=t;//X#&

}

void swap2 (int *p, int *q){ //4%3t
//FEE RAAEHRZLY
int t;
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t=*p; *p=*q; *q=t;//X#&
}
void swap3(int &p, int &q){ //1& %% ERIRXNELEH
//FEE RRAAEETAED
int t;
t=p; p=q; q=t;//X#&

DIzl > geC R s A~ BN~ SRR T 5%

HWINRESS void swap(int &, int &);
BT\ 00y swap(x, y);
IV REY void swap(int &p, int &q)

@ HX%#, (Function overloading)

ey et 4 - G g E ML T Reen - Hlan e 2 B RE L
ZHUEBANR - 2 AT LU AR R B XA 8 - DLk D 2 At & an 2 RO IR 3 2
BEHFEBHEN o NP E AR et et e sUR et & 18 22 B e Bl 22 B ]
WA TR > (50 R AR R A B XA A - 38 SE A [A] B 19 QB 2 3 202 8k - LU 290
BUEAE 3 i add ¥z0 - 2 HAIREEEH A [E - HAE A — (#2007
17 FE B BRI e 22 By BU RE B B H T T FER B X -

1. PR

int add(int al,int bl) {
int sum=al+bl;

return (sum) ;

}

2. ARI%EE

int add(int al,int bl,int cl) {
int sum=al+bl+cl;

return (sum) ;
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3. PHARIEEE - —{EE

double add(int al,int bl,double cl)
double sum;
sum=al+bl+cl;
return (sum) ;

HR > PBEREABEATT -

#include <iostream>//BA# B AL
using namespace std;//3 R M std® B EH
int add(int, int);
int add(int, int, int);
double add(int, int,double) ;
int main() {

int a=3,b=4,e;

double c=3.4,d;

e=add(a,b) ;

cout<<e<<endl;

e=add(a,b,b) ;

cout<<e<<endl;

d=add(a,b,c);

cout<<d<<endl;

return O;

int add(int al,int bl) {
int sum=al+bl;
return (sum) ;

int add(int al,int bl,int cl) {
int sum=al+bl+cl;
return (sum) ;
}
double add(int al,int bl,double cl) {
double sum;
sum=al+bl+cl;
return (sum) ;




I HFEEREA
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C AR S WL o B « (S BAOFEE KB Tint abs()) % (%]
VR AE EHIEEK B T double fabs() ) ARSI » FE T 11_1 A o [HE C++ B absO)

PR Rt e S RE T 0 [RIFS abs(-3)=-3 > abs(-3.4)=3.4 °

& BFHRE

RS =)=

ek

int area(int m) {
int n=m*m;
return (n) ;

}

double area (double m) {
double n=m*m*3;
return (n) ;

int area(int m,int n) {
int p=m*n;
return (p) ;

}

int main() {
int a=2,b=3,c;
double d=2,e;
c=area (a) ;
cout<<c<<endl;
e=area(d) ;
cout<<e<<endl;
c=area(a,b);
cout<<c<<endl;
return O0;

N12-2 38R

ELET SR LIV S P Rl > F2 ZURRET 7 A M 1= BR A 20 B g R P L B X
1172 HE LIV i =2 A B AR =X - B DL BRp (g m e - R =NFA 3 T
B ANEET — R iy MU RE - IL AU RERR S 2E A - o —JERI A B 5 CRI BT ~ K
oo HR - T —HNEE MK - SRR G el K 8 A X B 28 XA - W)

P38 R AR 25 43 BB~

PIrE o o mlE A T

BURER] (BRI B BISL2PI1T) ~ (2
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MR EE B ~ X o BRI S eEEa T -
class R LM (

private:
BHEAER
HXARE
protected:
BB
HARE
public :
BHEAER
HXARE
e
EREREREFER AR B 75 B =8 57 5l 2 private ~ protected
public ° i B /& private » HIFZ K B EGEERERIAFEL 5 public HIZ AR » FE5I
B R V) 15 AT AEHL © protected HIIF&HT 5 1Y » RIERAI ~ KE R (F Bl 17 A2 K8 1] B
AT AESE R AL - B0 - LT —{E RS S ERTE (F » al PRI RGE & & ks > 8
TRk B EIE > 73 BIE score ~ result > B = B A —1{ Check() » HE 4 F AL E
INBARY > LR FERIA > BRI AR Al H -

class Pass {
public :
int score;
char result ='F';
void Check () {
result='F"';
if (score>= 60)
result='P’';

};

N BB BB

RER AR B LR S 0 01 - W PF IR R RER Y B B BRI AR 1L (Instance) ©
a2 - FHR Ak R — (P e a8 A RIRRAY » {58 S AR R S 3R HIF E P
B frr et o - B T EE SO Ay ARy - BRI GE SE IR B — (2 %
{EPE i b s A RIA] o REBIER BIHY ] ZhaBian T

BR L DL
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B4 » LN 20 pa #2491 Pass :
Pass pa;
S E S HE - HE BRI . RIS B S T -

THR=: ERMHE-
LI 2 ek e

m

)

Ytk . R B

{HEERR A B 4E 55 7] /2 protected B public » [KIf% private {5 PR FE B A{FEHL o #1400 » LA
THEAXAEE score E ©

pa.score=66;

LPUT FEZCRTFRPIH: B Bl 5 o
pa.Check() ;

LU 2 2Ca] B R PRS-
char a=pa.result;

T L PR o

& BATIER

Jm F2NSIEN

#include <iostream>

using namespace std;
class Pass {
public :
int score;
char result ='F';
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void Check() {
result='F';
if (score>= 60)
result='P';
}
iy
int main() {
Pass pa;
pa.score=88;
pa.Check () ;
cout <<pa.score <<" is "<<pa.result<<endl;
pa.score=33;
pa.Check () ;
cout <<pa.score <<" is "<<pa.result<<endl;
return O;

I BFREE
1. ;?z?;&“.fr ERER > BLEERIA PUAE 773 > 59 A1 W (A EE SR 0 ~ FHJE ~ AH R ~
FHER - FERIE R D BRI E B 8 ?
2. ;?z?;&“pﬂr BRI > BCRERNE — (87535 > nl e H ARKOKE G E G E o Bk
EAKEZ AT -
(1) 100 BELLE » "EE 3 JT ©
(2) 3 100 BERIER Y » B S
i M I /D B R L %ﬂhﬂi%

T TERHE S
AR RS G B B TR T3 > QSRR ~ B ~ WS BRSE R~ TR T A A
e > A] e EE D SR A BRI > AEYREE ~ AR RCE SR A e L TR SIS LA

IREAVIIFHIEEE o Bl > LIS S - SIS ANEE T2 F 1B R R - B50
BATLERIMN S - EME PR 18 S35 ¢ BdBHER v B¢ #E2k - A Re it S ol &
BEARBEAH - SV T Ay B TZ S (ANBHRH S SGSE S ) B R G A E IR A H
KRR DRI BH S (& A AN ILIE 2 il DL BRI RO KR - MR e P =X
AL S B PEET S » (1558 LLpl B A AN RIRYESEER - DO o0 32 72 0B KR 1) [ 2 [l
T8 o Al R FE AR B B EE A — LR BH B hEdE - A 2L R oG — AR {6 P & R
HHEREHENE TRERTFAEE - A LLHIE HRGERR R - AR AR T A G -
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ERERZ 2 GRS ERL SO EAR 0 B - TR
KA FEHL » Jeks TiaBa i A o Blan - EBIE score » FAM L ZH et & H
e B EE 5 1B - A REETT T — B FRA > prLIRAM e | & B R E SRR
private » ilfi EL{# ] setScore() B8 A B R} » Hothn & H i RE & (6 - 45 (LR
A score » GEHELL MR ¢

class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
void setScore (int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check () {
result='F"';
if (score>= 60)
result='P’';

};

H R > PRI score Bl result AR EF4E £ private » AR L IEE H P HF E B2 A7 HYL »
5k 2 8 7% 5 FH pa.score=88 X% & Ak A& > 1 4 ZH {5 H public Y getScore() B
getResult() H{{F private 1Y) score B result & #} o
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gaf5l12-2b
TRELLL FFR o

) BT

Jn T2 FIEN

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
private
int score;
char result ='F';
public:
void setScore (int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error"<<endl;
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check() {
result="F"';
if (score>= 60)
result='P';

};

int main() {
Pass pa;
pa.setScore (88) ;
pa.Check () ;
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cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore (33) ;

pa.Check() ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult () <<endl;
pa.setScore (133) ;

pa.Check () ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
return O;

& BFRE

1. g b —#ERRE 1 R EHR SR RLAE R S - B EREBAE o » AT
FHER ©

2. G L —#EIRE S K E BB LA R B o B R A R R
ek A e A5 R IEBE/ VA 200 » 35 B IEBCH/INVR 200 0 A AT A KA B LA R
B o it EHKE -

3. /NSCERET T —EET EAE ARV REA CalculateArea » HE S0 » HIIH H10
—{lElpk B =X ( Member Function ) %€ 2 (EHf ? (HEHl112)

class CalculateAreaf
private:
double Length, Width, Area;
public:
void SetPara (double, double) ;
double GetLength () ;
double GetwWidth () ;
double GetAreal);

O 0 J o O b W DN B

};

(A) void CalculateArea:: SetPara(double L, double W) {Length = L; Width = W;}
(B) double GetLength( ){return Length;}

(C) CalculateArea:: GetWidth( ) {return Width;}

(D) double CalculateArea:: GetArea( ){ Area = Length * Width;}

pu:sy
d

(1) FABH R = B B R RAEREAIA - e RS RISY » JERIIHY
sitce TR - B - T REETHEE T AR
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#include <iostream>
using namespace std;
/] EEHEZ]
class CalculateArea(
// B% private M B s privateff AN AHR
private:
double Length, Width, Area;
// B% public R A ’publicH T£EZEXAR
public:
void SetPara (double, double) ;
double GetLength() ;
double GetWidth () ;
double GetAreal();
i
// TARER R B JE
void CalculateArea:: SetPara(double L, double W) {
Length = L; Width = W;
}
double CalculateArea::GetLength( ){ //® B &#/&K&
return Length;
}
double CalculateArea:: GetWidth( ){ //®B&#/&K&%
return Width;
}
double CalculateArea:: GetArea( ){//® B &J&K&
Area = Length * Width;
return (Area) ;
}
// BRAFATH main ()
int main(void) {
// BEE#E#EF CalculateArea B REHHF a
CalculateArea a;
a.SetPara(2,3);//3RAAH R BLength = L; Width = W;
cout << a.GetArea () << endl;
cout << endl:;

return 0;
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(2) LUT R RERE ERAERERIA - @kt B EA ]

#include <iostream>
using namespace std;
// BEHF]
class CalculateArea/(
private:
double Length, Width, Area;
// B% public KRB
public:
void SetPara (double 1., double W) {
Length = L; Width = W;
}
double GetLength () {
return Length;
}
double GetWidth () {
return Width;
i
double GetArea () {
Area = Length * Width;
return (Area) ;
}
Y/ BERN RESE
// BRXIATE main ()
int main(void) {
// BX.#$#SF CalculateArea BREEMH a
CalculateArea a;
a.SetPara(2,3);
cout << a.GetArea() << endl;
cout << endl;

return 0;

(3) HHARE - G SR AT
(4) BFHRE - GHaeE — TR - MR - (HEE RS TRk ~ R

R T4 -
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4. 1EREHAFIUERT ( private ~ public BX protected ) BITENL T » T FHAAA]
# 1EME ? (FEH 112 )
(A) class WHIPTAE R B8 EES 7T {E main () FRE R AIFHL
(B) struct B SIS T] LIRS class FRE B
(C) AT A struct BURESSF AR B » 1£3% 5K =0y B A &R T LIk Y
(D) class WHYRE B B XA o] A7 HX A —1E class AR Al B 588

(A) G 1E6F ( private ~ public B{ protected ) * /& private * private {E£RE{EAH
AIAFEEL > #Ei54G main() FREF » FHFALL MR -

#include <iostream>
using namespace std;
// BEHZF]
class CalculateArea/(
//BAE#HF ( private ~ public & protected ) * #Aprivate
double Length, Width, Area;
void SetPara (double 1, double W) {
Length = L; Width = W;
}
Y/ BERNE REHE
// BRXIATE main ()
int main(void) {
// B.#$#SF CalculateArea BRMH a
CalculateArea a;
a.Length=2;// //#&&AR
a.SetPara(2,3);// &%k G
cout << a.GetArea() << endl;
cout << endl:;
return O;

(B) AT LL - GEBEALL TR -

#include <iostream>
using namespace std;
/] B
struct rect{
double Length, Width, Area;
i
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// EEHEF]
class CalculateAreaf(
struct rect a;
public:
void SetPara (double L, double W) {
a.Length = L; a.Width = W;
}
double GetLength () {
return a.Length;
}
double GetWidth () {
return a.Width;
};
double GetArea () {
a.Area = a.Length * a.Width;
return (a.Area) ;
}
Y/ BN RESE
int main(void) {
/] BX##ESF CalculateArea &M a
CalculateArea a;
a.SetPara(2,3);
cout << a.GetArea() << endl;
cout << endl;
return O;

(C) I:AE (D) AL

%% @R+ (Constructor)
TN E [ R rT LG EWIE > B4 » int a=2; AR ST YA (RIS 2 45 n] LLE%
EPHENE ? BERKeg el » KNEHEEIAE —kAk BIEFERFE » l—>Alk B4
BRI A MRFHE] » AR T o C++ BN FRURLEL T -

—

FERE T RRFPIRI I - BB i JH BRI A A AT ] - (HAANBEAS (R -

| —Ei R B 8] LI % # (Overloading) » RS F AT LI ? B R H E
(1) - IR st 1 th 2Bz« BIan - HedMi> B Psas XA » HriT Wi {E Pass K20
e

N
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class Pass {
private
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a){ //RX & EH 5| %44 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;
}
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error"<<endl;
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check () {
result='F';
if (score>= 60)

result="'P';

FEAETMT

int main() {

Pass pal(33);//BIRXRX—HR LWL » HiEApass (int) BHF

pal.Check () ;
cout <<pal.getScore() <<" is "<<pal.getResult () <<endl;
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Pass pa2; //BIZXAZZEWE > Bl Mrass () BHBT o BIEAWEE S
pa2.Check () ;
cout <<pa2.getScore() <<" is "<<pa2.getResult () <<endl;

Pass pa3; //BIZXAZZEWE > Bl MPrass () BHBT > BIAWEEZ S
pa3.setScore (88) ;

pa3.Check () ;
cout <<pa3.getScore() <<" is "<<pa3.getResult ()<<endl;

return 0;

Epl2-2¢
Ll EFESL o

& BATIER

& BFRE
1. FFRs E—ai By B ok i LA T o

%0 Rt (Destructor)

C++ B 2 Emal B8 AR » 26 MW T rE%ET - 7] LU 2k 1 P4 A
SCIE RS MR o LLAERE 10 4 MR B RE Al 2 AR AH [R] - (H @ 1 % M ai i bR 755 5%
(~) o a5 ~PassO{} » HIR] AP0 A 52 8 - o7 e = a2 P ih a8 RS -
C++ B TR BUE T -

1. B R B 2 AR AH R - (R AERRATI L BORSFIE (~) °
2. MRk A a] DU E(EHE
3. W ASHZE - G140 - b1 Pass BHRBIHTH RS AT T -

~Pass () {}//FBETF, BB TFAREAEMER » A4 &8 HM R T2 A TIEn
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HIA P 5S¢ 8 > nl AT LfgEREFan | -
pa2.~Pass () ;

IR AR & E EhIHER 2 (6 f rvEC s -

Egfil12-2d
Ll FFESL o

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a){ //RXN & EH 5| %448 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;
}
~Pass () {};
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check() {
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result='F"';
if (score>= 60)
result='P';

};

int main() {
Pass pal(33);//BIRIXN—HRLWIE - B Apass (int) BHF
pal.Check () ;
cout <<pal.getScore() <<" is "<<pal.getResult ()<<endl;

Pass pa2; //BIRZXAZLZTWME > BlMEAprass () BHETF > BHRMWELZ0S
pa2.Check () ;
cout <<pa2.getScore() <<" is "<<pa2.getResult ()<<endl;

Pass pa3; //BIRZRXAZLZTWME > BlMEArass () BHETF > BHRMWELZ0S
pa3.setScore (88) ;

pa3.Check () ;

cout <<pa3.getScore() <<" is "<<pa3.getResult ()<<endl;
pa2.~Pass () ;

return O;

I BFREE
1. AR E—daBlRY B HkE b A - B s 1 -

% 00 HRHE (static) WA

R R A RTINE static » HIFRILAEL B SR ER S > #RRERLE A A ARG I 12
(S - BN > FERTE Pass XEBHTH RN ERL S d » B A Checkgrade() » It
WA R S HTEE N L static 41T » HIILR AL B 5 2 AFRER A -

class Pass {
public:
static const int d=60;
static char Checkgrade (int c) {
if (c>=d)
return 'P';
else
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return 'F';

HR - BB BRI AT > ARG R EGEE - () sl
{ER = il -

int main() {
char a;
int b;
b=Pass::d; //BE#EAHENETHREL
cout <<b<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (88) ; // EL3#4% A #A 5] & X & B
cout <<a<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (22) ; // BL3AE A 8 R & X R B
cout <<Ka<<endl;

return 0;

&pf5ll12-2e
TELL R o

) BT

dn R BIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
public:
static const int d=60;
static char Checkgrade (int c) {
if (c>=d)

return 'P';
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else
return 'F';
}

};
int main() {

char a;

int b;

b=Pass::d; //BE#EEABENEHREL

cout <<b<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (88) ; // Ei&4% A # 5| & X & B
cout <<a<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (22) ; / / ELEAE R 8 5] & X R B
cout <<a<<endl;
return 0;

& BFRE
1. FHaRET—{EET SRR RE R - WERIE H B « - RIEGE ~ K - [ElHE
AR BT ARG A] - BRI 3% Bk i =

e lIV12-3 Mg

@ #7% (Inherit)

AT R B > YRR M A o TR 1 B A B 2 Gl P A A R SR
FEIA T 25 14 B0 SR 93 35 A 1 B — SERT Y 72 i © 911400 » SENTRA180 IF /&M K
NEW SENTRA MM » LR iR 7~ WEERHE T - HE2lmia ~ /7 M KR
e A SENTRA FYBRPY » 33 il /@ M AR B - {50 753 7 o 1Y) Bl 288 15 ARG R ISy
T2 o HRESHY B0 E A HEAT L 2 MK S — 1 B R R — B =15 DAGE S (I8 9 85 A
[RIRFFETE  RIES S URE # R MR, /R T RE[RIRF BRI AT & & P[RR ST > B LUK
WAZEGEE AN R RR AR R R AEAE > LA AN R 2 L 75 oK G0 I8 B B #3R
FRIRE > Bl (B 48 & o S R W — R A YR » DU R E F TR — AR A ZE A o C++
()RR A A S 3BT

class #TA#R :@AKF A E#E(};
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#4773 2NF public ~ protected & private » It = FH A A B ILFER RN 2400 | 2% -

BERMABINENESN HFTIE PIERBINREIIERDIN

private public HOAE
protected public protected
public public public

private protected HABFE
protected protected protected
public protected protected
private private FOAFE
protected private private

public private private

Bilan > LLH 2 20 17 48 B8 7l Pass2 # Z& I ¢ 25 71| Pass » # & #Y 7 =0 F
public » [ 2 5 0 R A1 1) & kLB 28 77 2 private SRS HEVE {7 HL » protected S public
T

class Pass2:public Pass{

};
At LLERE =R Pass2 P1F 2 1% » BIn] {5 IR G R & - il -

Pass2 pa;

pa.setScore (66) ;

pa.Check() ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

gpf5l12-3a
TREELL BRI o

& BTSSR
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#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
protected
int score;
char result ='F';

public:
Pass (int a) { //RX &I 3] %4548 F

if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;
}
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";

}

int getScore () {
return (score) ;

}

char getResult () {
return (result);

}

void Check() {
result='F"';
if (score>= 60)

result='P';

};

class Pass2:public Pass{
i

int main() {
Pass2 pa;

mermmiengst 1283 ||
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pa.setScore (66) ;

pa.Check () ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore (33) ;

pa.Check() ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

return O0;

I BFREE

1. [FI#EH] 12-2a B IR 1 0 FEERET— (AR AR LR - BB — (G F B w8
FHER B BR B 7735 -

2. AHaXEF—{EFER - AR R BT KERE - (HTETEEEN T
% o BB ERGRREME 50 & - FEAE 100 JT > #EIFREE 3 T ©

L IE 21

% 1l (Polymorphism) 2L EHFE AL R 4 2 » EWESCE AR AR -
—{l a2 MERB 7T - B wd &R RL (Data Abstraction) © #1411 »
TR — (BN ST IRBAFT - IREAGmEFT A HE - JHA sk 558 #E - TRAERE T IA
—faar T B AR IRA B A BD & R B P00 fs i i 5¢ i BAF TR BN E o DLy s 8
& 0 A A R ER - HRaE e a K IR E PRAIREE - ARIRIEE - D) FE [ EY
FEAERET IR I, GERE CER AT R A2 ZCa a1 RE B (0 R AH [RI R F8 47 - 1T 2% 28
REMS AT P ER R IB AN RO 753K - AT A RIRIRE R B - LRI 2 A o C++ W18 W)
12 RIRIR > & BN 77 Bl /@ % &k (Overloading) B1i % (Overriding) » BN & E
e 12-1 B/ AR » BN BAAT T -

BNk % (Function overriding) 15 4635 B}l 35 5l 150 2 A3 dik - th st 72 3 i A2
TV ] o P IR R R B i =X 8 - (H T DUE Sl 7 By Do Re - IR 4 fa A
5] > @A AR B E AR B E o B4 - J52K Pass FHAIH) R A& ERHE R
60 77 » BIERASKEHERE 70 77 1 » Fr AT AR5 ] LIS Check J5HEA0T -

class Pass2:public Pass{
public :
void Check () {
result='F';
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if (score>= 70)
result='P';

};

HR - i E AR EHE - g Ptk O 8] Pass2 » H
FAGREHESZ 70 53 3 B P MR Pass » H RAEIEUER 60 o 35H LL N #if) -

gg512-3b
T DL e o

b BITIER

dn TR BIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {

// B E—%412-3a
};

class Pass2:public Passf{
public
void Check () {
result='F';
if (score>= 70)
result='P';

iy
int main() {
Pass2 pa;
pa.setScore (66) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore(72) ;
pa.Check() ;
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cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

Pass pb;

pb.setScore (66) ;

pb.Check () ;

cout <<pb.getScore() <<" is "<<pb.getResult () <<endl;
return O;

I BFREE
1. [6] E—#ifEHHE 1 HIEWRE S c=a+2b °
2. A b—#ifl > (HEKEFHE )T XGERE

(1) 100 FELAT » mREE 40T ©

(2) i 100 FERYERSY » BEE 6 JT ©

%90 1 B K

FLPERERIRI PR B R K 2R B B Al K o (BB T B A T 9
A > B LA ZE SRR B RO A T L ZH E A TR o LU T #E B R e A7 2L 5] Pass2
HyERE 1 o

& f12-3¢c
TR EL T LR RE R Pass2 AR T- o

) BT

d R FUEN

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
protected :
int score;

char result ='F';
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public:
Pass (int a){ //RX & fE 5| %448 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;

void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check() {
result='F"';
if (score>= 60)
result='P';

};

class Pass2:public Pass({
public
Pass2 (int a) { //RX &K 5| %448 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass2 () {
score=0;
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}
void Check() {
result="F"';
if (score>= 70)
result='P';

};

int main() {
Pass2 pa(66) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

Pass2 pb(72);
pb.Check () ;
cout <<pb.getScore() <<" is "<<pb.getResult () <<endl;

Pass pc(66) ;

pc.Check () ;

cout <<pc.getScore() <<" is "<<pc.getResult () <<endl;
return O;

I BFREE
1. A E AR (A S T -
%% % HfEK (Multiple inheritance )
AR S 8% o WEHE R AT » S 2R H PRI S U RN 5 4 - TR R A
AT LU 2 T RIE ? SRR IR R R o % E RN EEEAT
class #THER @RS XN > XN, | K5 > L#ER2, 1]

#ée 4 77 =X [5] BE — 4 2K /Y private ~ protected ~ public > M 2K & ) th[A] B — g 72K o {4
a1 > KER Fish 201 » HFUKRE

class Fish{
public:

void swimming () {
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cout<<"I can swimming"<<endl;
};
FAAI Bird 211K - HIRARE

class Bird{
public:
void flying () {
cout<<"I can flying"<<endl;

i
s 2 S AL T -
class Super:public Fish,public Bird{};

HTAE AT Super BRI Wievk SURAIRE ST » B » F AR IR 2 77 »
RS (R 2 o B ] 7 B Fish 80 B0 swimming() B 2% B Bird 4551 1)
Flying() Bzt + 258 LU T i1 -

Super su;
su.swimming () ;
su.flying () ;

Egfill12-3d
TS T -

I BITHER

[ can swimmi ng

[ can flying

Jm F2TUSIED

#include <iostream>

using namespace std;
class Fish{
public:

void swimming () {
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cout<<"I can swimming"<<endl;

I
class Bird{
public:
void flying () {
cout<<"I can flying"<<endl;

I
class Super:public Fish,public Bird{
I
int main() {
Super su;
su.swimming () ;
su.flying () ;
return O;

& BFRE

A5 =S| TR

1 class Operadd {
public
int a;
int b;
int c;
void add() {
c=atb;

};
class Opersub {
public
int d;
int e;
int £;
void sub() {
f=d-e;




mom yremengst 12417 ||

class Oper3:public Operadd,public Opersub{
public:
void mul () {
c=a*b;
}
s
int main() {
Oper3 opl;
opl.a=4;0pl.b=3;
opl.add() ;
cout<<opl.c<<endl;

opl.d=4;opl.e=3;
opl.sub();
cout<<opl.f<<endl;

opl.a=4;0pl.b=3;
opl.mul () ;
cout<<opl.c<<endl;

2. BEARRYI-E ARG SHORGE - FOIMERS? (111 S/
W) it S BA T8 TR B T3S 9%t
(B) Mt EMEAFE S 28 ] DUE SR ARSI H 1 (BRRIRISRAL)
(C) MR ) WRIERE Y M B m e 2RE 5 B A e o B A e B AT ) R XAl o (38
(D) Pt E R EE S al DU ERBRE A i iE

Ni2-4 FERARHI

0 R

EHHIEEHE (S atbi > A W LU EE KRBy 8 P=a+bi B Q=c+di > HIWi
I DIl EHE L T

(1) P+Q=(a+c)+(b+d)i

(2) P-Q=(a-c)+(b-d)i

(3) P*Q=(ac-bd)+(ad+bc)i

(4) P/Q=(ac+bd)+(bc-ad)i/(a*a+d*d)
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&g f12-4a
aA G —{ERE R > AT LI T LA SE R - g RS R o

I BATHER

dn ERRBIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Complex{
private:
int real,img;
public:
Complex () {}
Complex (int m,int n){
real=m;
img=n;
}
void Add( Complex a, Complex b) {
real=a.realt+b.real;
img=a.img+b.img;
}
void Data () {
cout <<real<<"+"<<img<<"i"<<endl;

e

int main() {
Complex a(l1,2);
a.Datal();
Complex b(2,3);
b.Data() ;
Complex c;
c.Add(a,b) ;
c.Data () ;
return O;
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I B1THRE
1. EEET SRR L BB ~ FebRik o
W0 SEE T
LLF 0 e B R R P B e 52k o il

c.Add(a,b) ;

HR & A3 T AN R F M A H R A E > HRk
c=a+tb;

BBk EYEE - e R O B S AT 3% - BRI &R S HEE - BT
ZRERAGES AR S RAEInE (+) REBCEREBAIIEEE - B HER
& By A BRI - ot R A S B DR BRI o SOIE (& U M E kT8 4y
WLAr 1 o AL K IR R R RO IR DU T DN - L RIS ) 15 ey 1 22 BU R B > il
[Fl A ERHGEA Y - B PRty - I & KR PTRRE S - ST oM - N
HESC O SE BB - EE UGS AR T

friend =SB R operatorEHTF (2 7F)]) {
return & FH;
}

DAL WS EIIRE ~ 228081 ~ e &k B AR R o (2R XA RLE &R
BEF MR AR S Al F > FrLLEFIER B T &5 friend( R E R K4
SR ) - GEF DL N EBIEEA -

Epfl12:4b
EE R S

I BITHER
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Jm F2NSIEN
1. SEMREEE AT

friend Complex operator+( Complex a, Complex b) {
Complex c;
c.real=a.realt+b.real;
c.img=a.img+b.img;
return c;

IR BN mT A

Complex a(1,2);
Complex b(2,3);
Complex c;
c=a+tb;

c.Data(); // 3451

HR > BEWNREAEHHEREE 1N - SRS E B R A RE AT (i
HEE o
int d=3,e=8;

int f=d+e;
cout<<f; //11

2. ZEAEASEIATE

#include <iostream>
using namespace std;
//class Complex;
class Complex{
private:
int real,img;
public:
Complex () {}
Complex (int m,int n) {
real=m;
img=n;
}
void Add( Complex a, Complex b) {
real=a.real+b.real;
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img=a.img+b.img;
}
friend Complex operator+( Complex a, Complex b) {
Complex c;
c.real=a.real+b.real;
c.img=a.img+b.img;
return c;
}
void Data () {
cout <<real<<"+"<<img<<"i"<<endl;

i

int main() {
Complex a(l1,2);
a.Datal();
Complex b(2,3);
b.Data() ;
Complex c;
c=atb;//3+51
c.Data() ;
int d=3,e=8;
int f=d+e;//11
cout<<f<<endl;
return 0;
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1 using namespace std;
class Polarf
private:
int c,r;
public:
Polar () {}
Polar (int m,int n) {
c=m;
r=n;
}
void mul ( Polar a, Polar b){
c=a.c*b.c;
r=a.r+b.r;
}
void print () {
cout <<c<<"L"<<r<<endl;

b;

int main() {
Polar a(3,30);
a.print();
Polar b(4,45);
b.print () ;
Polar c;
c.mul (a,b);
c.print () ;
return 0;




mos yremengst 12-47 |||

using namespace std;
class Polarf
private:
int c,r;
public:
Polar () {}
Polar (int m,int n) {
c=m;
r=n;
}
void mul ( Polar a, Polar b){
c=a.c*b.c;
r=a.r+b.r;

}

friend Polar operator* (Polar a,Polar b) {

Polar d;
d.c=a.c*b.c;
d.r=a.r+b.r;
return d;
}
void print () {
cout <<c<<"/L"<<r<<endl;

b;

int main() {
Polar a(3,30);
a.print();
Polar b (4, 45);
b.print () ;
Polar c;
c.mul(a,b);//1& R &&
c.print () ;
c=a*b; / /A& AEELT
c.print () ;
int e=3, f=5;
int g=e*f;
cout<<g<<endl;

return O0;







